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Anmäl din häst senast 28 februari!

MASCATE MATCH
Vinnare av 

E3 för ston 2019

AETOS KRONOS
Vinnare av 

E3 för h/v 2019

MASCATE MATCH
Vinnare av 

korta E3 för ston 2019

AETOS KRONOS
Vinnare av 

korta E3 för h/v 2019

I E3-serien tävlar europeiska 3-åringar om cirka 18 miljoner kronor. 

Anmäl din häst (född 2018) till E3 år 2021. Totalt fyra insatser á 1.600 kr (inklusive 6 % moms). 

Eskilstuna telefon 016-42 82 00. 

Bankgiro 5991-0307.

TÄVLA OM
18 MILJONER

SVERIGES STÖRSTA TREÅRINGSSERIE
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Ett fantastiskt 2019 med E3

V i kan se tillbaka på ett 2019 där vi inom  
E3 Travlopp slagit några siffror som 
vi inte kommit upp till tidigare.  
Total prissumma 2019 från E3 till  
hästägare och uppfödarpremier blev 
20,5 miljoner.

Vi har haft 366 hästar som startat i något av våra 
E3-lopp. Av dessa hästar så har 301 hästar tjänat   
5 500 kronor eller mer, det gör att 82 procent av 
startade hästar i något av våra E3-lopp tjände 
mer än 5 500 kronor. 

Det känns bra att så många hästägare och upp
födare uppskattar vår E3 serie.  

Vi har fått sett många fina 3-åringar visa upp 
sig i våra försök och finaler, det har verkligen 
varit hög klass och fina prestationer, topptider 
med löpningsrekord och fina finalfält. 

I år fick vi samma segrare i 
både korta och långa E3-fina-
lerna. I stoklassen så visade det 
finska toppstoet Mascate Match 
vara bäst i båda finalerna. I 
hingstar/valacker så var det Aet-
os Kronos som tog en dubbel. 	

Men E3 Travlopp är inte bara 
de två stora finalerna. E3 har 
även en bredd i sitt tävlings
utbud. Anmäler du din häst till 
E3 Travlopp så har du många 
möjligheter att få var med och 
tävla med din 3-åring. 

På våra sex E3 banor kör vi 
42 bonuslopp fördelat mellan 
hingstar/valacker och ston. Våra 
banor Bergsåker, Eskilstuna, 
Färjestad, Gävle, Romme och 
Örebro kör 7 lopp var. Dessutom 
kör vi 2 bonuslopp på vår samar-
betsbana Kalmar. 

För hästar som inte tog sig till finalen finns det 
möjlighet att anmäla till våra consolation i båda 
klasserna med 100 000 kronor i första pris. Dessa lopp 
kör vi på fredagen före finaldagen.

Inom E3 har vi även ett Ungdom och lärlingslopp.  
Sju försökslopp som vi kör på våra E3-banor samt 
vår samarbetsbana Kalmar. Det två första kus-
karna går till en final som vi kör på finalbanan 
i augusti. Segraren erhåller ett stipendium på  
20 000 kronor att förkovra sig inom sporten.

Vi har även ett stayerlopp inom  E3-serien som 
vi kallar E3000.

Under hösten avslutar vi E3 året med att köra 
tre revanscher, en för hingstar/valacker och 
en för ston. Sedan avslutar vi med en öppen 
revansch i Kalmar.

Så E3 Travlopp erbjuder många möjligheter 
för de som anmäler sin häst till 
E3. Av den svenska kullen föl 
som föds varje så ligger anmäl-
ningarna till E3 på mellan 55-60 
procent av kullen. Och de som 
anmäler till E3 brukar vi räk-
na med att cirka 70 procent av 
dessa för tillbaka sin insats som 
är 6 040 kronor och 2019 så var 
siffran 82 procent.  

Så E3 Travlopp AB är ett brett  
3-åringslopp, och det ser vi som 
vår stora styrka som vi gärna vill 
trycka lite extra på.

Ett stort tack till hästägare, 
uppfödare, tränare, hästskötare, 
kuskar och inte minst till våra 
hästar som bidragit till ett fan-
tastiskt 2019. 

Även ett stort tack till våra 
samarbetspartners: Andelskung-
en, DalaFrakt samt YesBox� ‡

GÖRAN BLOM VD E3

>>> 
Det ser vi som 
vår stora styrka 
som vi gärna 
vill trycka lite 

extra på

ÅRETS DUBBELSEGRARE I E3 – AETOS KRONOS & MASCATE MATCH
FOTO: TR BILD
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E3 Final - Ston – Eskilstuna den 29 
juni – 2140 meter autostart  
– 1 000 000 kronor i förstapris

Häst, tränare, spårvalsordning
  1: Award Kronos – Daniel Redén (1)
  2: Grande Diva Sisu  
– Per Nordström (2)
  3: Mascate Match – Pekka Korpi (3)
  4: Global Anarchy  
– Joakim Lövgren (5)
  5: Scarlet Hello  
– Jörgen Westholm (6)
  6: Boxer Shrimp – Robert Bergh (7)
  7: Ies Elisabet – Fredrik Wallin (8)
  8: Global Amazone  
– Jörgen Westholm (12)
  9: Zolly – Mattias Djuse (4)
10: Darling Godiva  
– Lars I Nilsson (9)
11: Visual Condition  
– Stefan Melander (10)
12: Dontlooseallmoney  
– Jim Oscarsson (11)

Finalen  
– här är startfältet

Det gick undan när stona 
kvalade till långa E3 på 
Gävletravet. 

Zolly travade banrekord i 
det första uttagningsloppet, 
men bläcket hann knappt 
torka förrän noteringen 
överträffades av Grande Diva 
Sisu.

– Och vi får säkert plocka 
fram ännu mer till finalen, 
menade Per Nordström som 
körde den senare till seger.

Av DAVID GRUDD

Efter segrarna i Margaretas Tidiga 
Unghästserie och Guldstoet var 
Zolly, trots spår åtta, favorit i det 
första av fyra uttagningslopp för 
ston. Och visst infriade Mattias 
Djuses häst förväntningarna.

När Djuse attackerade från kön 
på sista bortre långsidan svepte 

Zolly fältet och försvann iväg till se-
ger med närmare tre längder.

– Hon vann lätt på ett bra sätt i 
dag. Nu har hon fem raka segrar, 
så det är klart att jag måste tro på 
henne även i finalen. Då får vi dess-
utom ett bättre spår, sade Djuse.

Segertiden, 1.13,2, var nytt banre-
kord, men det blev inte långlivat. 
Redan i det efterföljande försöket 
travade Grande Diva Sisu två tion-
delar fortare från ledningen.

– Det är väldigt fina förhållan-
den. Banan är strålande och vädret 
har vi med oss, men jag vet att hon 
har de här tiderna innanför västen 
och vi kommer säkert att behöva 
plocka fram lite mer till finalen, 
sade Per Nordström som körde och 
som också tränar stoet.

Det tredje kvalet inleddes i be-
skedligt tempo, men det gick desto 
fortare till slut när Award Kronos 

vann från dödens. Sista halvvarvet 
klockades till 1.11,2 och Örjan Kihl-
ström, som körde Daniel Redéns 
sto till seger, var belåten efteråt.

– Hon var jättebra. Hon gjorde 
grovjobbet själv och vann säkert. 
Hon har utvecklats hela tiden. Vin-
ner man en uttagning har man 
förhoppningar även i en final, sade 
Kihlström.

Finska segerstaplaren Mascate 
Match gick på pumpen under elit-
loppshelgen, men var tillbaka som 
en vinnare i Gävle. Pekka Korpi var 
på förhand rädd för att innerspå-
ret skulle bli en fälla. Det blev det 
inte. Mascate Match spårade runt 
om på 1.13,5.

– Hon blir bara bättre och bättre 
och i dag öppnade hon väldigt fort, 
sade Korpi som förstås har förhopp-
ningar inför den stundande finalen.

– Det är många bra hästar med, 
men min är inte så dum hon heller.�‡

FÖRSÖK 1:
M.B.S.Pretty Girl övertog ledningen från DARLING GODIVA i en utdragen 
spetskörning som klockades till 1.08,9 första 500 meterna. På sista bortre lång-
sidan attackerade ZOLLY från tredje par utvändigt och vann sedan enkelt. GLO-
BAL ANARCHY spurtade in som tvåa från fjärde par invändigt, medan Darling 
Godiva hittade ut från ledarryggen och tog hand om tredjeplatsen.

FÖRSÖK 2:
GRANDE DIVA SISU tog spets från spår åtta och spårade sedan runt om. IES 
ELISABET följde med i rygg till andraplatsen. Favoriten No Limit Queen kördes 
fram utvändigt om ledaren, men tröttnade och kom i mål som fyra. Hon passe-
rades av GLOBAL AMAZONE som spurtade till tredjepriset.

FÖRSÖK 3:
BOXER SHRIMP tog ledningen och fick AWARD KRONOS på utsidan. Dessa 
var jämsides i utgången av sista sväng, men på upploppet visade sig den senare 
vara starkast. Boxer Shrimp höll till andraplatsen medan DONTLOOSEALLMO-
NEY spurtade in som trea från tredje par invändigt.

FÖRSÖK 4:
MASCATE MATCH och Global Avenue laddades ordentligt från start från 
spår ett respektive två. När den sistnämnda galopperade höll Mascate 
Match enkelt upp ledningen och vann sedan ohotat. Med till final följde 
övriga två hästar på innerspåret: SCARLET HELLO och VISUAL CONDI-
TION.

Rekordsnabba ston:
”Behövs mer i finalen” 

Mattias Djuses Zolly (vänster) och Grande Diva Sisu satte båda banrekord på Gävletravet. Zolly vann först på 1.13,2a/2140 meter, men blev 
sedan av med rekordet när Grande Diva Sisu vann det andra försöket på 1.13,0a/2140 meter.	�  Foto: LENA EMMOTH/TR BILD

SÅ KÖRDES FÖRSÖKEN
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Svante Båth vann långa E3 
med Coin Perdu för två år 
sedan och med Attraversia-
mo i fjol. Nu har han två för-
söksvinnare i årets final, men 
precis som i Uppfödningslöp-
ningen bjuds hårt motstånd 
från Gotland.

– Det är flera som har im-
ponerat stort, men det är 
klart att han är en av de som 
kan vinna, sade Torbjörn 
Jansson om Belker som vann 
sitt försök på nytt banrekord.

Av DAVID GRUDD

Har ni hört den förut? Svante Båth 
i favoritposition inför en E3-final. 
Solvallatränaren har vunnit långa 
hingstklassen fem gånger – där- 
ibland de två senaste upplagorna 
– och blir att räkna med även den 
här gången.

Global Adventure kom till Gäv-
le med åtta segrar på nio starter 
och nådde ledningen utan prut. 
Där fick han sedan varva på blyg-
samma 1.18.

– Det kanske gick för långsamt, 
men samtidigt fick han gå lite hårt 
senast på en kladdig bana, sade 
Erik Adielsson som satt i sulkyn i 
vanlig ordning.

Farten skruvades upp på slut-
rundan och även om Ubiquarian 
Face var tapper på utsidan var se-
gern aldrig i fara.

– Han kändes väldigt fräsch och 
fin och det är det viktigaste med 
honom, sade Adielsson som sedan 
hoppade upp bakom en annan av 
Svante Båths topphästar, Bythe­
book.

Fjolårets vinnare av Uppföd-
ningslöpningen ställdes mot förre 
stallkamraten Fort Knox, som nu-
mera tränas av Pasi Aikio, och de 

två stod i särklass i det andra uttag-
ningsloppet.

Bythebook tog hand om led-
ningen och när Fort Knox sedan 
kördes fram utsidan kunde kam-
pen börja. De var länge jämsides, 
men på sista bortre långsidan 
ryckte Bythebook åt sig ett för-
språng. Ett försprång som sedan 
drygades ut när han vann på tang-
erat banrekord: 1.12,9.

– Visst drog vi nytta av ett bättre 
spår i dag, men jag tycker att han 
kändes väldigt fin. Jag var otroligt 
nöjd med honom, sade Adielsson.

Efteråt fick Adielsson samma frå-
ga som han ”alltid” får den här ti-
den på året – den om vem han tän-
ker köra i finalen.

– Det är angenäma problem. 
Båda två är väldigt tacksamma att 

köra, sade Adielsson som tar veck-
an på sig till att fundera över saken.

Två försöksvinnare från stall 
Båth (som också kvalade in Alien 
Kronos) alltså, men Gotlands stora 
hopp har inte gett slaget förlorat.I 
fjol delade Bythebook segern i 
Uppfödningslöpningen med Bel­
ker och i den stundande E3-finalen 
möts de på nytt. Sten O Janssons 
häst vann nämligen det tredje och 
sista försöket – från ledningen och 
på nya banrekordet 1.12,5.

– Han är otrolig, helt enkelt. Han 
höll ledningen från innerspåret och 
sedan var det väldigt hård körning 
hela vägen. Det är inte många tre-
åringar som står pall för det, men 
vi vann ändå ganska säkert, sade 
Belkers kusk Torbjörn Jansson som 
sedan fick välja utgångsläge i finalen 
först och som fastnade för spår ett�.‡

FÖRSÖK 1:
GLOBAL ADVENTURE varvade på 1.18 blankt med UBIQUARIAN FACE 
på utsidan. Dessa stack sedan undan på slutrundan och utkämpade 
en duell som ledaren gick segrande ur. Sista halvvarvet klockades 
till 1.09 blankt. AETOS KRONOS var länge fastlåst i tredje par in-
vändigt, men sköt till vasst till tredjeplatsen när luckan kom mitt 
på upploppet. I’M A KEEPER kom i mål som fyra efter en löpning i 
andra ytter.

FÖRSÖK 2:
BYTHEBOOK tog spets och fick FORT KNOX utvändigt om sig efter 
500 meter. Ett varv senare lämnade tätduon övriga med flera längder och 

stred sida vid sida fram till slutsvängen. Där gick ledaren ifrån och vann 
sedan med närmare två längder före Fort Knox. ZOLA KEY och DONT-

LOOSEMEMAT spurtade in som trea och fyra efter invändiga löp-
ningar.

FÖRSÖK 3:
BELKER höll enkelt upp innerspåret, men fick inte vara ifred. Power 
höll farten uppe på utsidan och första varvet travades efter 1.12,7. 

Ledaren höll sedan undan via 1.10,5 sista 500 meterna medan Power 
var femma i mål. BUZZ MEARAS spurtade in som tvåa från andra par 

utvändigt, CRITERION slutade trea från ledarryggen och fjärdeplatsen 
gick till ALIEN KRONOS som mestadels travade i tredje ytter. 

SÅ KÖRDES FÖRSÖKEN

Båth mot Belker – igen: 
”Flera har imponerat” 

E3 Final - Hingstar/valacker  
– Eskilstuna den 29 juni  
– 2140 meter autostart  
– 1 000 000 kronor i förstapris

Häst, tränare, spårvalsordning
  1: Belker – Sten O Jansson (1)
  2: Bythebook – Svante Båth (2)
  3: Global Adventure  
– Svante Båth (3)
  4: Guzz Mearas  
– Johan Untersteiner (4)
  5: Ubiquarian Face  
– Adrian Kolgjini (5)
  6: Criterion – Fredrik Wallin (8)
  7: Dontloosememate  
– Jim Oscarsson (10)
  8: I’m A Keeper – Leif Witasp (12)
  9: Fort Knox – Pasi Aikio (6)
10: Aetos Kronos – Jerry Riodan (7)
11: Zola Key – Björn Goop (9)
12: Alien Kronos – Svante Båth (11)

Finalen  
– här är startfältet

I fjol delade Svante Båths Bythebook (vänster) och Sten O Janssons Belker på segern i Svensk Uppfödnings-
löpning. Den 29 juni möts de på nytt i långa E3-finalen på Eskilstunatravet.	�  Foto: LENA EMMOTH/TR BILD

Witasps  
I’m A Keeper  

till final
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HEJDE HAJDGÅRDE. Sten O Jansson tar fram nya kulltoppar varje år. 

Ändå tycker han att det var bättre förr.

Och mitt i jakten på nästa tunga titel njuter tränaren av att stallet krymper.

– Jag gillar att leva på chans, säger han. 

Text JONAS MÖLLER Foto LASSE OLOFFSON/BELLUX 

Sten O:s nya 
drömtillvaro
– semester varje dag
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Belker har inte tittat åt sitt hö sedan 
gräset blev sådär oemotståndligt 
grönt i hans hage. Han gör lite som 

han vill där inne. Han bråkar, han bits 
och i dag går han i cirklar runt sin träna-
re Sten O Jansson mellan attackerna.

Fast han kan annat också. Han vinner 
nämligen nästan jämt. Senast gjorde han 
det på banrekord i ett försök som har gi-
vit honom en plats i helgens E3-final och 
där startar han som en av favoriterna.

Det är just framgångarna som gör 
det lite extra svårt att förstå sig på hans 
tränare, han med hatten som aldrig syns 
i vinnarcirkeln. Särskilt när tränaren i 
fråga öppnar sin mun.

– Det som inte är roligt, det är att åka 
på trav. Hålla på med hästarna tycker jag 
är jättekul. När man får sitta och köra 
långsamt en morgon när det är helt tyst 
och lugnt ute. Det enda man hör är fåg-
lar som kvittrar, säger Sten O Jansson.

Så brukar det se ut. Inte ens övernatt-
ningen i Gävle i samband med försöket 
kunde ändra på det. Då var Sten O uppe 
och fodrade klockan tre för att en timme 
senare sitta på Gävletravets tränings-
slinga tillsammans med Belker.

– Jag vet inte vad man tänker på rik-
tigt. Allt möjligt tror jag. Det är skönt att 
komma upp tidigt och dagen efter start 
eller snabbjobb gör jag alltid så. Om 
hästarna har mjölksyra så måste de ut 
och röra på sig. Jag tror att det är en stor 
anledning till att vi har så fräscha hästar.

– Sedan känns det bara bättre att börja 
tidigt. Då vet man att man har massa tid 
på sig för att göra annat.

Det är där vi är nu. Bland det där andra 
på Hejde Hajdgårde, ett par mil utanför 
Visby. Morgon har åtminstone hunnit 
bli förmiddag och hästarna är redan kla-
ra för dagen. Särskilt många fler måsten 
finns inte kvar den här torsdagen. Först 
tar Sten O emot Travronden, sedan dy-
ker resten av gänget upp från olika hörn 
inom loppet av en kvart. Runt fikabordet 
samlas Sten O, frun Ingela, gamle trav-
profilen Ronny ”Fisken” Widerström och 
stallets egna hovslagare Dan ”Danne” 
Beier.

– Visst fan är han kullens etta ännu. 
Det är han. Han vann försöket på ban
rekord och han har vunnit fyra av fem 
lopp i år. Vad mer kan man begära? sä-
ger ”Fisken”.

– Ja, ja, du ska få köra honom, svarar 
Sten O blixtsnabbt.

Belker är samtalsämnet och som kärt 

barn har han också andra namn här på 
gården.

– Bankomaten, säger Danne.
– Jag brukar kalla honom kontokortet 

– för man ser aldrig pengarna, säger  
Sten O.

Ingela bryter in:
– Det är ”Fiskens” bankomat, för han 

lirar alltid honom, säger hon.
Så håller det på. Det är skratt mest hela 

tiden och med 27 grader och sol är se-
mesterkänslan total.

Men det blir allvarligare.
Mellan tuggorna på ananaskakan får 

Sten O Jansson till slut förklara hur han 
mitt i framgångarna helst ser tillbaka på 
en svunnen tid.

– När en annan började gå på Solval-
la på 60-talet såg det annorlunda ut. På 
70-talet tror jag det var 11 000 på plats i 

snitt på onsdagarna. Nu kan man kom-
ma dit och det är elva personer. Senast 
Belker vann på Solvalla var jag i vinnar-
cirkeln för första gången på 14 år, mest 
för att jäklas med Ingela eftersom hon 
var kvar hemma. När jag åkte tillbaka 
med honom var det inte en människa vid 
staketet – helt dött, säger Sten O.

Han berättar att han lider när han ser 
hur landets stallbackar ser ut.

– Sedan måste vi göra något åt ba-
norna med. När jag var på Solvalla som 
publik var det som att gå runt där på 
60-talet igen. Det är samma. Till att bör-
ja med ska det finnas en dator vid varje 
restaurangbord. Kan man sitta hemma 
och spela kan man lika gärna göra det 
på plats. Maten på banorna ska ju vara 
godare än om man värmer på någonting 
hemma.

Fika i det högsommargrönskande gotländska landskapet för gänget runt Belker. 
Ronny ”Fisken” Widerström, frun Ingela, hovslagaren Dan Beier och Sten O samt 
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’’’’’Skulle det 
gå så fruk­
tansvärt 
bra att vi 
vinner, då 
får jag väl 
gå in dit då 
nu när vi 
har hejar­
klack

Det finns förstås undantag. Som på 
lördag. E3-final med han som vid det här 
bordet kallas kungens kung. Eskilstu-
na står värd för tävlingarna och många 
människor lär vara på plats. Så även Sten 
O Jansson.

– Nu har jag, med hjälp av Simon 
Röcklinger, försökt engagera lite folk på 
Gotland. Han försöker få ihop en hejar-
klack och vi har ordnat 100 hattar som 
det står Belker på.
• Då blir det vinnarcirkeln om det går 
bra?

– Tveksamt… Men skulle det gå så 
fruktansvärt bra att vi vinner, då får jag 
väl gå in dit då nu när vi har hejarklack.

Rampljuset lockar inte, egentligen 
inte travsporten heller. För drygt tre år 
sedan meddelade Sten O Jansson att han 
inte skulle plocka ut någon proffstränar-

licens och att han skulle dra ner på verk-
samheten. Det sista har han lyckats med, 
men licensen har han kvar än.

– Anledningen är att jag inte hade fått 
köra lopp om jag hade tagit ut b-tränar-
licens. Ibland är det ju så att jag vill köra 
första starten med någon tvååring om 
den är lite krånglig.

Den senaste var Sunwapta Goj och det 
kan också bli hans sista lopp. Ett nerv-
problem i nacken har kraftigt försvagat 
hans vänsterarm och nu har det till och 
med nått högerarmen.

– Det är väl inget att tala om egent
ligen. Jag har en arm som blir sämre och 
sämre på grund av en nerv som ligger i 
kläm. Jag har pratat med en ortoped och 
nu väntar jag på besked om en eventuell 
operation. Det var på gång för ett och ett 
halvt år sedan, men då ville jag vänta på 

grund av så lång konvalescens. Nu har 
det börjat accelerera och operationen 
kan stoppa det. Men bra kommer jag 
inte att bli.

– Det syntes på röntgenplåtar som 
togs för sju år sedan, varför det inte upp-
täcktes då vet jag inte. Jag kanske föll 
mellan stolarna. När läkaren visade mig 
bilderna kunde till och med jag se att det 
var fel. 

Det innebär att han då och då tar kör-
hjälp av bordskamraterna och att Ingela 
servar med utselning mellan vändorna. 

– Men Sten kör alla snabbjobb, och jag 
kan köra långsamma. Helst inte tvåår-
ingarna, säger Ingela.

Snabbjobben är speciella på det här 
stället. De görs inte på rakbanan och 
”snabb” innebär helt enkelt så snabbt 
hästen kan springa.

grisen Stina njuter av godsaker i solskenet på Hejde Hajdgårde medans diskussionerna 
om Belker går varma.
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På en slingring väg i skogen bygger 
Sten O upp sina hästar i träningsjobb 
som bara han själv tycks vara villig att 
genomföra.

– När Sten kör fort i skogen kör vi så 
fort hästen kan springa. När jag kör fort i 
skogen kör vi så fort som jag vågar, säger 
Ingela.

Fisken hoppar in:
– Jag har varit med och kört ett sådant 

jobb en gång. Efter det sa jag bara: kom 
aldrig och påstå att jag ska göra om det 
där en gång till, säger han.

Den tuffa träningen är den del i en 
uppbyggnad som Sten O menar gör häs-
tarna hållbara på sikt.

– Jag tror att vändorna i skogen är en 
stor anledning till att våra hästar blir så 
hållbara och travsäkra.

– Han ser ut som Jepson när han kom-
mer i svängarna där i skogen, säger ”Fis-
ken”.

Enligt Sten O är tvååringstävlande nå-
got positivt. Och hade han fått välja hade 

han kört barfota med hästarna redan då. 
Så sent som förra året trillade en insän-
dare i ämnet in på Travrondens redak-
tion, signerat Sten O Jansson.

– Jag är för det här med naturlig 
hästhållning. Hästarna ska vara ute så 
mycket som möjligt och jag tränar dem 
barfota när jag kan. Den enda stötdämp-
ning en häst har är när hoven vidgar sig. 
Lägger man då på tunga skor blir det 
stumt istället.

 
Lagom till att det är dags för påtår kom-
mer hästägande på tal. Sten och Ingela 
har bestämt att alla hästar som tränas 
ska vara egenägda framöver. Förhopp-
ningen är att äga och träna sex-sju hästar 
– och gå runt på det.

Strax därpå flikar hovslagar-Danne in:
– 80 procent av hästägarna går väl mi-

nus.
Sten O replikerar:
– Jag brukar faktiskt till och med säga 

90-95 procent.

• Och så sitter du här och säger att ni 
ska äga alla hästar själva framöver…?

– Mmm… Men jag har ju då ambitio-
nen att gå med vinst.

 Han visar stolt upp stallet och selkam-
maren där varje häst har sin egen plats. 
Allt för ordning och reda – och för att 
spara tid till annat.

– Det är ju så här det ska vara; sitta och 
skämta och ha lite kul omkring. Jag och 
Ingela har varit ihop i 15 år och jag tror 
att den längsta semestern vi har haft är 
två dagar. Eller ja, två nätter. För då blev 
det hemfärd tidigt söndag morgon för 
att man började bli nervös. Då har man 
roligt varje dag, när man längtar hem 
istället för att längta efter semester, sä-
ger Sten O.

– När man har färre hästar och går upp 
tidigt för att köra, då blir varje dag som 
semester i princip. Det är få förunnat att 
kunna ha ett sådant liv. 

Uträkningen finns på papper. Med en 
siffra som ska säkra semesterlivet.
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’’’’’När Sten 
kör fort i 
skogen kör 
vi så fort 
hästen kan 
springa. 
När jag kör 
fort i skog­
en kör vi så 
fort som jag 
vågar

– Om vi äger alla hästar vi tränar då 
måste alla tävlingshästar springa in  
200 000 kronor om året för att det ska gå 
runt.
• Det grejar ni?

– Ja, jo, absolut…
– Sen är det ju som jag sa till ”Loket” 

någon gång när jag fick frågan om vad 
som krävs för att bli en bra travtränare: 
”Sunt förnuft” svarade jag. ”Men har du 
det så blir du inte travtränare” la jag till. 
Det ligger väl något i det.

Vad gäller den ekonomiska smärt-
gränsen har Belker åtminstone dragit 
sitt strå till stacken. I fjol sprang han  
in 1 829 750 kronor och i år har det 
redan hunnit bli 650 000. Att segrar-
na har trillat in är inget som förvånar  
tränaren.

– Jag tror det räckte med 14 dagar i 
träning, sen ringde jag syrran: ”Tyvärr, 
Ann-Marie, nu tror jag att jag har en häst 
som är bättre än eran”. Hon var med och 
ägde Super Nice då. Man märker sådant 

ganska tidigt när de kommit i vagn. Det 
handlar om inställning, kondition och 
hjärta. Just den där inställningen visade 
Belker, han är intelligent.

Han återkommer gärna till det här 
med tid.

Tid för hästarna, tid för annat.
– Jag har en häst nu som jag tror är 

ännu bättre än Belker. Fast under an-
dra omständigheter hade han förmod
ligen inte funnits nu. Han bara bråka-
de i början och jag hade inte haft kvar 
honom länge till i träningen om det inte 
vore för att kvinnan i ägarparet plötsligt 
gick bort. Då ville mannen inte hålla  
på med det här längre och han bad mig 
ta över hästen. Då kunde jag inte säga 
nej.

– Först när jag började köra honom 
två timmar om dagen sju dagar i veckan 
började han bli bättre. Till slut åkte vi in 
på banan och då gick han 1.18 ett varv 
hur enkelt som helst.
• Vad heter hästen?

– Säg inget! utbrister Sten O och skrat-
tar innan han ändrar sig:

– Han heter Head Run. Pappa är min 
favorit Sahara Dynamite och mödernet 
är verkligen inget speciellt. Det är det 
här som är så roligt; att lägga massa 
jobb på en häst. Innan var han livrädd 
för mig. Nu följer han efter mig som en 
hund.

Det är den möjligheten han har – att 
kunna lägga ner all tid som behövs och 
lite till för att till sist ha ändå ha tid över.

– Jag förstår att inte stortränarna kan 
lägga ner två timmar om dagen på att 
köra en häst när man kanske har 50 två-
åringar. 

– Angående det där med att bara 
träna egna hästar och inte få in någon 
träningsavgift: jag gillar att leva på 
chans.
• Du måste väl ändå tro att det går?

– Självklart. Jag tror fruktansvärt 
mycket på mig själv. Att det är jag som 
ska lyckas bäst utav alla även om jag inte 

Ronny ”Fisken”Widerström låter Belker sträcka ut för fotografen. 
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alltid gör det. Så tycker jag alla tränare 
ska känna. Jag hade aldrig haft häst hos 
en tränare som inte tror på sig själv. 

Än är det Belker som är stallets kung 
och på lördag kan han befästa sin plats i 
toppen av kullen.

– Jag är orolig för att det gick för fort i 
försöket, säger Ingela.

– Det är inte jag, inte det minsta. Han 
går framåt av det där. Han var så tungt 
tränad inför loppet. Jag är optimist fast 
det vill jag helst inte säga. Det som är 
jobbigt är resorna. Speciellt om det är 
varmt och hästen förlorar vätska och 
salt, säger Sten O. 
• Drivs du av tävlandet?

– Först och främst tycker jag om att 
hålla på med hästarna. Det är så klart 
kul att tävla, även om det inte är roligt 
att vara på plats. När det går bra är det 
jättekul, samtidigt som jag är fruktans-
värt besviken om jag är tvåa. Det skulle 
jag vara även om det handlade om Krite-
riet eller Elitloppet.
• Kan du inte glädjas åt placering och 
fina pengar?

– Nej, inte direkt efter i alla fall.
– Men det kan jag! säger Ingela och 

skrattar.

Efter Sten O:s löfte är ”Fisken” på väg 
ut med Belker för en lättare löptur och 

fotografering. Samtidigt blickar träna-
ren själv ut över gården som han köpte 
av Some Summit-ägaren Walle Richter 
för ett par år sedan.

– Förut hade vi indelningen att Ingela 
skulle sköta allt pappersarbete, eller ja, 
dataarbetete ska det väl kallas nu för ti-
den. ”När du sköter det kan jag gå och 
lyfta något tungt så länge” brukade jag 
säga. Nu får hon väl göra allt, för jag lyf-
ter inget tungt längre, säger han. 

Mycket var bättre förr, konstaterar 
han.

– Allt kanske inte var… eller 
allt var bättre förr, men det 
kanske kan bli bättre igen. Här 
på Visbytravet finns det en ny 
bar, Belkers bar heter den. Dit 
kan företag komma och ha sina 
event. Det går ju att använda 
travbanor till mycket annat ock-
så. Förr hade vi tränarmöten i 
Globen när Djurgården spelade. 

Då borde väl Djurgården kunna ha sina 
möten på Solvalla? Det känns som att det  
börjar hända lite. Simon är duktig  
här på Visbytravet och Stefan Er-
iksson har gjort ett jättefint jobb i  
Eskilstuna.

– Det kanske kan bli roligare igen, 
men då måste man koncentrera sig på 
sporten och publiken. Inte bara på spe-
let. Jag var ju med på travets storhetstid, 
när folk trängdes för att nå fram till sta-
ketet vid segerdefileringen och jag tror 

som sagt att det kan komma 
tillbaka.
• Vad väljer du mellan seger-
defilering inför ett stort pu-
blikhav eller att köra Belker 
klockan fyra på morgonen?

– Det där var jäkligt svårt… 
Jag måste säga att det var för 
jäkla roligt att vinna lopp förr 
i tiden. Det är nog det roligaste 
ändå.� ‡

Ordnar Belker en ny pokal till prissrummet i E3-finalen på 
lördag?

HEJDE HAJDGÅRDE
SKRIBENT
JONAS
MÖLLER

”Det var min första 
hästaffär. Jag var  
elva, tolv år och 
kände att jag inte 
ville hålla på med 
mitt russ längre. 
Han hade bra stam 
på den tiden och 
jag bestämde mig 
för att sälja honom. 
Då var det en kille 
från Bålsta som 
ville köpa, men han 
hade inga pengar. 
Istället frågade 
han om han kunde 
betala med en tavla 
som han hade målat 
själv. Jag ville ju inte 
ha någon jäkla tavla, 
så jag sålde hästen 
till en annan för ett 
par tusen. Men den 
där killen var Ardy 
Strüwer… Det gick 
ju ganska bra för 
honom. Jag har sett 
hans målningar gå 
för stora summor 
och framför allt 
hade det varit ett 
väldigt roligt minne 
att ha här hemma. 
Jag har aldrig varit 
bra på hästaffärer.”

Sten O:s  
sämsta affär
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’’’’’
En häst som 
Mascate 
Match gör 
en glad, 
hon gör 
en lycklig. 
Jag älskar 
hästar och 
det är med 
sådana som 
hon som 
man för­
står varför 
travet är så 
underbart 

Korpi har en häst som 
kan allt – och lite till

Pekka Korpi behöver ingen närmare 
presentation. I år fyller finländaren 
70 år, och i stort sett hela sitt liv har 

han vigt åt travsporten. Framgångarna 
har avlöst varandra, inte bara i Finland 
utan över hela världen. Sedan 1990-talet 
håller han till på en egen gård, i Huhma-
ri, en bit utanför Helsingfors och Vermo 
travbana. Det är här E3-finalisten Masca-
te Match är fostrad, fostrad till att bli en 
av Nordens mest intressanta treåringar. 
Och hittade henne – det gjorde Pekka 
Korpi tidigt.

– Jag köpte in henne till stallet re-
dan som åring, på en finsk auktion. Jag 
minns att jag gillade det jag såg direkt. 
Sedan har det gått och blivit en riktig 
solskenshistoria i och med att det är  
1 000 andelsägare på henne. Jag tycker 
det är jätteroligt att kunna engagera nytt 
folk i sporten och Mascate Match är ett 
utmärkt exempel på när travhästägande 
är som roligast. Förhoppningsvis är det 
någon av de här 1 000 som får blodad 
tand, säger Korpi.

Mascate Match ingår nämligen i ett 
koncept likt Riksallsvenskan, eller kan-
ske framför allt Rikstravet team SHL. 
Alla Finlands travbanor har tillsammans 
med finska hockeylag gått ihop för att 
öka ägandet av häst. Intresset har varit 
okej, men faktum är att det bara är en 
häst som är slutsåld. Pekka Korpis stjär-
na. Och i och med att hon är slutsåld är 
det 1 000 förväntansfulla ägare i Ravi-
liiga-Travliga HIFK (Idrottsföreningen 
kamraterna i Helsingfors) som vill veta 
allting om sin guldklimp.

– Kommunikationen till ägarna sköts 
via en kvinna och för mig är det ett kon-
cept som jag uppskattar. Hur mycket 
man än vill vara tillgänglig, så förstår 
nog de flesta att det krävs något liknan-
de när det är så många ägare. Men vi för-
söker kommunicera så mycket och så bra 
det bara går. Och så länge det går bra på 
tävlingsbanan så är det nog det som ta-
lar ganska mycket för sig själv.

Det treåriga stoet har snudd på varit 
ett praktexemplar från start. Förutom 

exteriör och inställning, är det hennes 
förmåga att lära och ta till sig träning 
som Pekka Korpi lyfter fram som en av 
anledningarna till att karriären inletts 
så bra. Sex vinster på sju starter har det 
blivit och närmare en halv miljon kronor 
intjänat.

– Det har varit en tidig häst från dag 
ett. Hon har lärt sig allting väldigt 
snabbt, hon är enkel att hålla på med, 
och har aldrig skapat ett problem i sitt 
liv, så det är en väldigt tacksam häst. 
När man säger att det är en tidig häst, så 
drar många ofta öronen till sig, men jag 
är övertygad om att det i det här fallet 
snarare handlar om att hästen är väl-
digt klok. För jag tycker mig känna att 
det finns mycket utveckling kvar, som 
kommer allt eftersom, säger Korpi och 
fortsätter:

– Hon är inte pressad i träningen, inte 
alls. Hon fick träna på sjön under vintern 
som alla mina hästar och nu är det inter-
valler och en del träning inne på bana 
som gäller, men det är inte så att hon 
vässats någonting, utan Mascate Match 
har fått komma med de lopp hon startat 
i. Och hittills har det också räckt.

Enda plumpen kom under Elitlopps
helgen, då hon som storfavorit förlorade 
Treåringseliten för ston. Efter en alltför 
tuff resa slutade hon på en fjärdeplats.

– Hon har gjort allting rätt i tävlings-
sammanhang och visst känner jag att det 
är något alldeles extra som jag sitter bak-
om. Samtidigt går det aldrig att förutspå 
framtiden, en jättetalang kan ha gjort en 
besviken innan karriären är klar, men 
jag hoppas och tror att Mascate Match 
är en undantagshäst. Det var åtminstone 
väldigt länge sedan jag hade en unghäst 
av den här kalibern, det måste jag säga.

Under hästens karriär har den mång-
hövdade finska ägarkretsen fått sett häs-
ten relativt lite på hemmaplan. Fyra av 
sju starter har gjorts i Sverige, något den 
svenska travpubliken givetvis är tacksam 
över. Men efter storloppet i helgen dras 
blickarna återigen mot Finland, av för-
klarliga skäl.

– Det har funnits en hel del fina lopp 
i Sverige här under början av året, så för 
mig har det varit givet att starta här. Men 
till hösten kommer alla de större loppen 
för de finskfödda hästarna, så då kom-
mer vi fokusera på loppen på hemma
plan. Men med det här upplägget får 
hon verkligen hårdhet av den svenska 
konkurrensen vilket jag tror är nyttigt. 
Det stora målet i år är givetvis finska 
motsvarigheten till Oaks.

Med en häst som imponerade stort i 
sitt försök, som bara förlorat en gång 
och som dessutom är startsnabb,  
får Pekka Korpi finna sig i att tillhöra en 
av de som nämns flitigast i diskussionen 
om finalvinnare. Och det är någonting 
som han har full förståelse för.

– I en E3-final är det alltid många tuf-
fa, riktigt fina hästar med. Jag har varit 
med så pass länge i den här branschen, 
så jag vet att det inte går att ta ut något 
i förskott. Men min häst är rejäl, hon 
är snabb från start och har fått fint ut-
gångsläge. Det är klart att jag tillsam-
mans med de 1 000 delägarna måste tro 
på god chans bara det inte strular under 
vägen.

Som blivande 70-åring börjar Pek-
ka Korpi se slutet på sin tränarkarriär, 
men än är han pigg, kry och fräsch. I 
ett reportage som gjordes hos honom 
i Huhmari för två år sedan berättade 
han om morgonrutinen att träna i 15 
minuter, något som håller honom vid 
god vigör. Så god vigör att han skor 
hästar varje dag, kör häst mest hela 
tiden, ryktar och selar. Det är så han 
trivs, det är så han vill ha sitt travliv, 
Finlands ”Goldfinger”. Och Mascate 
Match, det är en häst som förutom 
hans familj ger honom det där lilla 
extra i vardagen.

– En häst som Mascate Match gör en 
glad, hon gör en lycklig. Jag älskar häs-
tar och det är med sådana som hon som 
man förstår varför travet är så underbart 
och varför man har lagt ner hela sitt liv 
för den här sporten, säger Korpi.� ‡

Pekka Korpi har vunnit det mesta som går att vinna.
Som blivande 70-åring, ska han försöka ta hem ytterligare en storseger.

I E3-finalisten Mascate Match ser han ut att ha en häst som kan allt – och lite till.
Av DENNIS ENGELBO
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Mascate Match och Pekka vann inför hemmapublikens och ägarnas stora jubel under Vermos stordag i maj och laddas nu mot lördagens E3-final i 

Eskilstuna .	�
Foto: TR BILD
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Bythebook.	 Criterion.	�

Wallin har två finalister
En häst i varje klass blev det för Fredrik 
Wallin, som nyligen vann Drottning  
Silvias Pokal med Activated. Bäst chans? 
Criterion och Rikard N Skoglund i hingst
klassen, enligt tränaren. Wallin utesluter  
inte att det är hans häst som sitter i ledning-
en. 
     – Båda mina två är våldsamt startsnabba. 
Jag skulle inte bli förvånad om Criterion tar 
en längd på Belker, säger Wallin. 
    I stoklassen står hoppet till Carl Johan Jeps-
on och Ies Elisabet. 

Båths starka kort
Han är E3-kung med hela 13 segrar och  
chansen till ytterligare en ”pinne” är god i den 
långa finalen för hingstar och valacker. Både 
Bythebook och Global Adventure har gjort 
tio starter, vilket resulterat i sex respektive 
nio vinster. Erik Adielsson och Ulf Ohlsson 
är onekligen också dugliga finalkuskar; de 
har åtta respektive tre E3-finalsegrar. I år 
är Global Adventure obesegrad efter fyra 
starter medan Bythebook vunnit två av fyra. 
Dessutom har Båth även med skrällen Alien Kronos.

”Det bästa av det bästa”
Daniel Redén har ett speci-
ellt sto i stallet. Nu är hon i 
E3-final. Men tränaren vill 
skynda långsamt med Award 
Kronos.

– Det finns mycket kvar att 
göra, säger Redén.

Av JONAS MÖLLER

Father Patrick (e. Cantab Hall) som 
pappa, Viking Kronos som 
morfar och självaste Ina 
Scot som mormor – ja, 
Award Kronos har en 
stam som sticker ut. Och 
så här långt håller hon 
vad papprena lovar.

På fyra starter har det 
blivit tre segrar och ett galopp-
missöde. Senast kontrollerade hon 
hem sitt E3-försök från dödens på 
1.14,0a/2140 och nu går hon ut som 
en av förhandsfavoriterna till att 
vinna finalen.

– Father Patrick är väl bland det 
bästa man kan få tag i just nu, det 
är bara att titta på hans första kull. 
Ina Scot är ju ingen dålig mormor 
direkt. Det är väl det bästa av det 
bästa helt enkelt.
• Och vad har hon visat upp tyck-
er du?

– Hon är fin, men det finns myck-
et kvar att göra och mycket ut-
veckling kvar. Vi har inte tryckt på 

henne någonting och det kommer 
vi inte att göra inför det här loppet 
heller. Hon känns bättre och bättre 
hela tiden.
• Hur tänkte ni när ni valde inner-
spår?

– Ingen aning. Det får du fråga 

kusken om. Jag har inte frågat, han 
brukar ha koll på det där.
• Vad tror du om chanserna?

– Det är väl jättebra hästar med 
och det ska det väl vara i de här lop-
pen. Jag hoppas och tror att det ska 
gå bra.

Till finalen kan det bli aktuellt 
med en del ändringar, berättar trä-
naren.

– Eventuellt kommer vi att ha 
rycktussar, vi ska prova det här hem-
ma. Sedan kommer hon att lättas en 
del och det blir barfota bak. � ‡

Award Kronos är Daniel Redéns hopp i E3-finalen på lördag.	�  Foto: MARIA HOLMÉN/TR BILD

Finns 
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Bättre lycka för brorsan?
Johan Untersteiner och egentränade Guzz Mearas startar från spår fyra i 
hingstarnas final. Hingsten har på sina fem starter samlat på sig tre segrar 
och två andraplatser. Senast säkrade han sin finalplats efter att ha spurtat 
in som tvåa bakom Belker. Hästen tillhör en syskonskara innehållande 
Fortune Mearas, som också han har E3-erfarenhet. Förra sommaren stod 
han nämligen i sju gånger pengarna när korta E3 avgjordes på Gävletravet. 
Det slutade med tidig galopp i en final som vanns av Betting Gangster. Det 
återstår att se om lillebrorsan kan lyckas bättre. 

År 	 Häst 	 Kusk 	 Tid
1997	 Jolly Rocket 	 Per Lennartsson 	 1.15,4
1998	 Igor Brick 	 Roger Malmqvist 	 1.15,8 
1999	 S:t Göran 	 Stig H Johansson 	 1.15,6
2000	 Simb Illusion 	 Jim Frick 	 1.15,0
2001	 Gigant Neo   	 Jorma Kontio 	 1.14,2
2002	 Malabar Circle Ås   	 Torbjörn Jansson 	 1.15,4
2003	 Face of Speed 	 Örjan Kihlström 	 1.14,4
2004  	 Everest Ås   	 Lars Lindberg 	 1.13,3 
2005	 Kung Lavec 	 Lars Lindberg 	 1.13,6
2006  	 Going Kronos 	 Lutfi Kolgjini 	 1.12,2
2007  	 Artistic Ås 	 Erik Adielsson 	 1.14,4
2008	 Maharajah    	 Örjan Kihlström 	 1.13,6
2009 	 Red Hot Dynamite	 Per Lennartsson 	 1.12,9
2010	 Amaru Boko	 Jorma Kontio 	 1.12,9
2011	 Brad de Veluwe	 Tuomas Korvenoja	 1.13,7
2012	 Chelsea Boko	 Jorma Kontio 	 1.12,7
2013	 Rolling Stones	 Örjan Kihlström 	 1.13,8
2014	 Al Dente	 Örjan Kihlström 	 1.13,1
2015	 Poet Broline	 Peter Untersteiner	 1.12,4
2016	 Policy Of Truth	 Örjan Kihlström 	 1.13,6
2017	 Coin Perdu	 Erik Adielsson 	 1.12,8
2018	 Attraversiamo	 Erik Adielsson 	 1.12,1

E3 lång distans h/v

År 	 Häst 	 Kusk 	 Tid
1997	 Mack Action Ås 	 Örjan Kihlström 	 1.16,1
1998	 Montana Chill 	 Erik Adielsson 	 1.15,5
1999	 Monkey Ride 	 Tuomas Korvenoja 	 1.15,1
2000	 Ezamble 	 Erik Adielsson 	 1.14,5
2001	 Pine Dust 	 Örjan Kihlström 	 1.15,5 
2002	 Rae Boko 	 Jorma Kontio 	 1.16,1
2003	 Giant Diablo 	 Örjan Kihlström 	 1.15,0
2004	 Needles’n Pins 	 Lutfi Kolgjini 	 1.14,7
2005	 Joy Ås 	 Björn Goop 	 1.15,3
2006	 Vala Boko 	 Jorma Kontio 	 1.14,2
2007	 Lie Detector 	 Örjan Kihlström 	 1.16,5
2008	 Mystical Ann 	 Åke Svanstedt 	 1.15,4
2009	 My Love di Quattro	 Ulf Ohlsson	 1.13,5
2010	 Tamla Celeber	 Torbjörn Jansson 	 1.14,1
2011	 Britannia	 Robert Bergh	 1.15,1
2012	 System Performance	 Stefan Melander	 1.14,1
2013	 Mellby Briolett	 Johan Untersteiner	 1.14,5
2014	 Arctic Model	 Pekka Korpi 	 1.13,9
2015	 Timbal	 Robert Bergh 	 1.12,5
2016	 Uncertain Age	 Christoffer Eriksson	 1.13,5
2017	 Violet Bi	 Jim Oscarsson 	 1,13,7
2018	 Zara Kronos	 Joakim Lövgren	 1.12,7

E3 lång distans ston

Red Hot Dynamite (2009) ovan och Violet Bi (2017).	�  Foto: TR BILD

Guzz Mearas.	�  Foto: MARIA HOLMÉNTR BILD

En Kolgjini i varje final
Adrian Kolgjini och hans Ubiquarian Face startar från spår fem i hingstar-
nas final. Vägen dit gick via en andraplats bakom Global Adventure i fina-
len. Hästen tog karriärens första seger så sent som femte juni i år och då 
passade Joke Face-sonen på att göra det på nya rekordet 1.13,6a/2140 meter.  
Även pappa Lutfi finns med i startlistorna när det vankas E3-final. I stoklas-
sen sitter han upp bakom Lars I Nilssons Darling Godiva. Hon slutade trea i 
sitt försök bakom segrande Zolly och tvåan Global Anarchy. 

Spännande lördag för Oscarsson
Jim Oscarsson har lyckats kvala in en häst till respektive final – en duo 
med mycket gemensamt. Till att börja med ägs båda av Jim Oscarsson. 
Dessutom är han uppfödare till båda. Förutom det har både Dontloose
memate och Dontlooseallmoney självaste Bold Eagle som pappa.  
Båda inledde sina karriärer med segrar, men i E3-försöken blev det 
en fjärde- respektive tredjeplats. Jim Oscarsson kör båda hästarna i 
finalerna. 

Dontloosememate	� Foto: MARIA HOLMÉN/TR BILD
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ESKILSTUNA. För en månad 
sedan förbättrade Aetos 
Kronos världsrekordet över 
medeldistans till 1.11,9. 

I hingstarnas E3-final i 
Eskilstuna förbättrade han 
rekordet med en tiondel när 
han tog hem segern med Ör-
jan Kihlström i sulkyn. 

Av STIG LINDMARK

Sista halvvarvet blev rafflande med 
Bythebook i ledning och Aetos 
Kronos (e. Bold Eagle) på jakt ute 
i spåren. Aetos Kronos åt in meter 
för meter av försprånget och fick 
huvudet först strax före mål.

– Det var ett fantastiskt slutvarv. 
Någon sade att sista varvet gick 
på 1.09,5 och sista fem hundra i 
1.07,5-tempo. Jag blev lite överras-
kad när Örjan gick på i fjärdespår 
på sista långsidan, men han ville 
verkligen ge hästen chansen att vin-
na. En otroligt bra häst och en lika 
otrolig kusk, de passar verkligen bra 
tillsammans. Varken häst eller kusk 
förivrar sig, båda är coola, säger Aet-
os Kronos tränare Jerry Riordan.

När Aetos Kronos vann Breeders 
Cource-finalen på Solvalla för en 
månad sedan tävlade treåringen 
barfota för första gången. På en 
regntung bana.

– Han var inte inkvalad till fina-
len, men så ringde de och sade att 
loppet inte blivit fullt och att vi 
hade en plats i loppet. Vi fick helt 
plötsligt en möjlighet att tävla om 
ett förstapris på en miljon kronor 
och då bestämde jag mig för att 

chansa lite och rycka samtliga skor. 
Jag testade lite hemma i Halmstad 
och han flög fram i 500 meter. Tra-
vet var perfekt. Sedan körde de som 
galningar på Solvalla och det tack-
ade förstås Johan (Untersteiner) 
som körde då. Nu vann han ännu 
ett miljonlopp utan skor och det är 
klart att vi fortsätter så här. Hästen 
travar bättre och snabbare utan 
skor, så enkelt är det, säger Riordan.

Aetos Kronos ägs av familjen Sny-
der, Jeff och Michael. Jeff Snyder 
har ägt mängder av topphästar i 
Nordamerika. Framför allt pass-
gångare som Rockandroll Hano-
ver och Well Said. Nu har familjen 
Snyder börjat satsa i Europa. De 
har tidigare ägt Treasure Kronos, 
som tjänade närmare fem miljo-
ner kronor, och Vainquish Kronos 
som sprungit in över miljonen.

– Jag får tacka ATG för att jag har 
familjen Snyder som hästägare. De 
tittar på deras livesändningar i USA 
och har börjat gilla travare. Annars 
har det mest varit pacers för dem, 
säger Jerry Riordan och skrattar.
• Vad såg du hos Aetos Kronos när 
han kom i din träning?

– Inte så mycket faktiskt, han 
låg ungefär i mitten av mina två-
åringar. Han gjorde aldrig några 
fel, men han utmärkte sig inte på 
något sätt. Det var först när vi bör-
jade starta honom som han visade 
att det var en bra häst. Han var ju 
trea i Uppfödningslöpningen bak-
om Belker och Bythebook och har 
utvecklats mycket till i år. Han har 
egentligen allt – han är snabb, stark 

och har ett bra löphuvud. Han vill 
också göra allt rätt i träning och 
det är en bra egenskap.
• Vad har du för plan för Aetos 
Kronos?

– Min fru frågade mig i morse 
var han skulle starta nästa gång 
och jag svarade att jag inte vet. Men 
jag känner förstås till ett lopp som 
heter Kriteriet som går på Solval-
la om två månader och skulle väl 
ljuga om jag inte har det loppet i 
tankarna, det är ju Sveriges största 
lopp för treåringar. Men fram till 
dess har jag ingen aning. Vi får se 
hur hästen mår under veckan, det 
har varit en tuff månad för honom. 
Men det står 2,5 miljoner kronor på 
kontot vilket är fantastiskt.

Bythebook gjorde ett väldigt bra 
lopp i spets men fick ge sig med en 
hals.

– Jag måste vara helnöjd med in-
satsen, Bythebook travade under 
världsrekordet, men fick ändå inte 
vinna. Erik (Adielsson) körde ett helt 
perfekt lopp i ledningen, men fick 
stryk av en bättre häst. Bara att ta av 
sig kepsen och gratulera vinnaren. 
Han var enormt bra, säger Svante 
Båth som dock var en aning besviken 
över galoppen för Global Adventure 
utvändigt ledaren i sista kurvan.

– Ja, det var synd. Det fanns lite 
kräm kvar i honom, men han kun-
de helt enkelt inte springa fortare 
och det blev galopp.  Det var fina 
pengar som rök där, han är nog 
trea utan galoppen. Men vi kom-
mer igen, det finns många fina 
lopp kvar för båda.

Favoriten Belker tävlade långt 
under sin normala standard och 
utgick felfri. 

– Belker hade fått värmeslag, han 
stod längst in i ett oerhört kvavt stall. 
Visserligen drack han bra när vi kom 
till Eskilstuna, men det var för varmt 
för honom. Han började piggna till 
under söndagen och i dag (måndag) 
är han som vanligt igen. Nu blir det 
inga fler längre resor i år och ingen 
start i korta E3. Vi håller oss till Sol-
valla och siktar på Kriteriet, säger 
tränaren Sten O Jansson.� ‡

E3-final hingstar/valacker – 2140 meter autostart – Eskilstuna
Häst	 Kusk	 Tid	 Pris 	 Odds
1 Aetos Kronos	 Örjan Kihlström	 1.11,8	 1 000 000	 37
2 Bythebook	 Erik Adielsson	 1.11,8	 500 000	 48
3 Zola Key	 Björn Goop	 1.12,2	 250 000	 443
4 Alien Kronos	 Markus B Svedberg	 1.12,3	 120 000	 893
5 Ubiquarian Face	 Adrian Kolgjini	 1.12,5	 80 000	 227
6 Criterion	 Rikard N Skoglund	 1.12,5	 50 000	 360
Oplacerade: Guzz Mearas 1.14,0g (39), Dontloosemate 1.14,2g (1723), I’m A 
Keeper 1.15,8g (1959), Belker u (43).
Diskvalificerad: Global Adventure 9g (97).
Struken: Fort Knox.
Odds: 3,73. Plats: 1,59 – 2,01 – 5,90. Tvilling: 7,89. Trio: 160,94.
Vinnaren: Hingst 3 år e. Bold Eagle–Will Of A Woman e. Muscles Yankee.
Uppfödare: Allev. Kronos S.R.L. Soc Agr, Italien.
Ägare: Team Snyder AB & Aetos Dios AB.
Tränare: Jerry Riordan, Halmstad.

Resultat

Aetos Kronos  
gjorde det igen

Aetos Kronos (vänster) och ledande Bythebook var länge sida vid sida 
på upploppet, men kort före mål gick Aetos Kronos förbi.	� Foto: TR BILD
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Muscles Yankee *1.09,9ak

Celebration

Will Of A Woman 1.12,1ak

Valley Victory *1.11,8ak

Maiden Yankee

Conway Hall 1.10,5ak

Conch

Ready Cash *1.10,3am

Reethi Rah Jet

Bold Eagle *1.08,4ak

Indy de Vive *1.11,9am

Kidea

Love You 1.10,2am

Hippodamia

Aetos Kronos
STAMTAVLA

Aetos Kronos kommer från Scuderia 
Kronos och är uppfödd i Italien. Anto-
nio Cararettos mest kända uppfödning 
är förstås Viking Kronos, unghäststjär-
nan som tränades av Lutfi Kolgjini och 
som betytt så mycket för Sverige och 
Europa. Både som far och som morfar.

I Aetos Kronos finns det bästa av 
Viking Kronos blod. Mormor Cele-
bration (e. Conway Hall-Conch) är 
nämligen syster med Viking Kronos 

(e. American Winner–Conch). Conch 
vann 14 lopp på 22 starter och sprang 
in närmare en halv miljon dollar. Störs-
ta segern kom i Hambletonian Oaks.

– Det kan inte bli så mycket bättre, 
säger tränaren Jerry Riordan.

Aetos Kronos mamma Will Of A 
Woman (e. Muscles Yankee) var en 
snabb tvååring som tränade av Ron 
Gufein och norske Trond Smedsham-
mer i USA. Hon betäcktes redan som 

fyraåring och fick tre avkommor i USA 
där Womans Will är den klart främste 
med 616 000 dollar intjänat.

Mormor Celebration var dock inget 
vidare som fölsto och såldes 2010 till 
stall Journey i Finland.    

Aetos Kronos har en ettårig helsyster 
och en halvsyster född i år efter Father 
Patrick (e. Cantab Hall).

För pappa Bold Eagle är Aetos Kro-
nos en stor framgång. Han har haft en 

något trög inledning som avelshingst i 
Sverige. Av 29 svenskfödda treåringar 
har endast sju startat. I Frankrike har  
62 procent av alla treåringar kvalat in. 
Den stora stjärnan är Green Grass med  
283 900 euro på kontot.

– Avkommor efter Bold Eagle är trö-
ga. De behöver nog en bra amerikansk 
mamma för att få lite fart i benen. 
Och det har Aetos Kronos, säger Jerry 
Riordan.

Aetos Kronos och stamtavlan

Aetos Kronos tränas av Halm-
stads Jerry Riordan och kördes 
till seger av Örjan Kihlström.	
� Foto: LARS JAKOBSSON/TR BILD
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ESKILSTUNA. Pekka Korpi 
står och myser i gäststallet på 
Eskilstunas travbana. 

Mascate Match har kros-
sat motståndet i E3-finalen 
för ston. Segertiden var 
1.12,3/2140 och marginalen 
ner till tvåan Zolly och Matti-
as Djuse cirka 20 meter.

Av STIG LINDMARK

Det finländska ekipaget var i och 
för sig favorit, men utklassning-
en större än Korpi hade förväntat 
sig.

– Ja, hon var nog ännu lite bättre 
än jag hade trott. Hon vann väldigt 
enkelt och det fanns nog lite kvar i 
henne också. En stor seger för mig 
och det känns väldigt bra just nu. 
Jag har fyllt 70 och kan fortfaran-
de vinna mot de bästa svenskarna. 
Det är jag glad över. Kvaliteten på 
hästarna, tränarna och kuskar-
na är väldigt hög i Sverige, det är 
inte lätt att komma hit och vinna 
lopp. Det är ännu svårare förstås 
att vinna ett stort klassiskt lopp. 
Man måste ha en väldigt bra häst 

och Mascate Match är väldigt bra, 
en av de bästa jag någonsin tränat, 
säger Korpi.

Han berättar om loppet som 
bara innehöll en kritisk punkt. Det 
var när Carl Johan Jepson kom i ra-
ketfart in i första kurvan med Ies 
Elisabet.

– Jag tycker inte att det var någon 
fara, jag hade koll och min häst 
hade kunnat öka lite till genom 
första kurvan. Mascate har långa 
ben men är väldigt snabb, det är en 
fantastisk häst.

Korpi har nu bytt ut ”bra” mot 
”fantastisk”. Stora ord från finlän-
daren som sällan hyllar eller höjer 
upp sina hästar.

Hemma i Finland jublades det 
hos de 1 000 delägarna i Mascate 
Match. Finlands travbanor har till-
sammans med hockeylagen gått 
samman, liknande Rikstravet i Sve-
rige för ett par år sedan. Som ägare 
står Raviliiga-Travliga HIFK från 
Helsingfors.

– Jag tror att den här vinsten be-
tyder mycket för finsk travsport. 
Det är många delägare och en 

sådan här stor framgång ger bra 
publicitet. Femtio procent av pris-
pengarna går till välgörenhet och 
man väljer att hjälpa barn med 
cancer. Detta koncept kommer att 
avslutas 2020, sedan säljs Mascate 
Match på en auktion. Vi hoppas 
dock på flera stora segrar i år och 
nästa år, säger Pauliina Raento som 
sköter om informationen till del- 
ägarna.

Pekka Korpi blev utsedd för två 
år sedan att hitta en unghäst till 

den finländska Travligan. Han fick 
16 000 euro att handla för och köp-
te Mascate Match för bara 9 000 
euro. Redan där låg ägarna på plus.

Och mer bör det bli om en dryg 
månad. Då deltar Mascate Match i 
uttagningen till korta E3.

– Nu får hon gå hem till stallet i 
Finland och vila upp sig lite. Hon är 
lätt att träna och jag kommer gärna 
tillbaka och vinner fler storlopp i 
Sverige, säger Pekka Korpi och ler.� ‡

E3-final ston – 2140 meter autostart – Eskilstuna
Häst	 Kusk	 Tid	 Pris 	 Odds
1 Mascate Match	 Pekka Korpi	 1.12,3	 1 000 000	 32
2 Zolly	 Mattias Djuse	 1.13,0	 500 000	 41
3 Global Amazone	 Jörgen Westholm	 1.13,1	 250 000	 516
4 Dontlooseallmoney	 Jim Oscarsson	 1.13,3	 120 000	 1224
5 Scarlet Hello	 Oskar J Andersson	 1.13,4	 80 000	 716
6 Boxer Shrimp	 Robert Bergh	 1.13,4	 50 000	 234
Oplacerade: Grande Diva Sisu 1.13,4 (60), Visual Condition 1.13,5 (960), Global 
Anarchy 1.13,7g (99), Darling Godiva 1.13,9 (509), Ies Elisabet ug (211), 
Diskvalificerad: Award Kronos 9g (47).
Odds: 3,29. Plats: 1,66 – 1,57 – 5,79. Tvilling: 6,42. Trio: 222,63.
Vinnaren: Sto 3 år e. Muscle Mass–Captivation e. Cantab Hall.
Uppfödare: Punkarin Hevostalli Ky & Mikkola Maini & Saku, Finland.
Ägare: Raviliiga-Travliga HIFK, Finland.
Tränare: Pekka Korpi, Solvalla.

Resultat

Mascate Match  
hade uppvisning

Mascate Match var fullkomligt överlägsen på Sundbyholm. Pekka Korpis sto vann med hela åtta längder.	�  Foto: LARS JAKOBSSON/TR BILD
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

ESKILSTUNA. Mattias Djuse 
har varit med i sex E3-finaler 
med en femteplats som bäst. 
Solvallatränaren har väntat 
på den absoluta fullträffen. I 
lördags kom den genom Zol-
ly i stofinalen.

Av STIG LINDMARK

Ingen hade någon chans mot fin-
ländskan Mascate Match som vann 
överlägset. Men Zolly gick runt de 
övriga och tog andraplatsen före 
Global Amazone och Jörgen West-
holm.

Andrapriset var värt en halv mil-
jon kronor. Eftersom Zolly var an-
mäld till Premiechansen blev det 
en miljon kronor inkört.

– Det känns som en seger, inte 
bara för den dubbla prissumman 
utan för hur loppet utvecklades. 
I början av loppet var det nära ga-
lopp när Lutfi Kolgjini (10 000 kr i 
böter) körde ner på oss, hade jag 
inte tagit upp henne där vet man 
inte hur det hade gått. Därmed 
hamnade vi väldigt långt bak. Hon 
gick sedan i tredjespår hela sista 
varvet utan att få dom bästa ryg-
garna. I sista kurvan travade hon 
dessutom inte riktigt bra och då 
var det nära galopp igen. Men hon 
fixade det och inne på upploppet 
kämpade hon som vanligt väldigt 
bra. Vi var ju chanslösa mot Pekkas 
häst så det var bara att köra för an-
draplatsen och det var jäkligt skönt 
att hon blev tvåa. Det var hon värd. 
Zolly hade fem raka segrar innan 
finalen och har gjort det fantastiskt 
bra, berömmer Mattias Djuse.
• Hur ser framtiden ut för Zolly?

– Hon var inte helt hundra i 
Eskilstuna och ska kollas upp av 
veterinär. Sedan har hon gjort sig 
förtjänt av vila. Vi får se hur planen 
blir senare i år, det finns flera fina 
lopp att välja mellan som Oaks och 
Breeders Crown. Sedan ska hon 
förhoppningsvis fortsätta att tävla 
ytterligare några år. Det finns ut-
veckling kvar i henne.
• Vad ska du göra av alla pengar-
na?

– Jag köpte Hårby gård i fjol och 
det finns stora hål att stoppa peng-
arna i. Men förhoppningsvis ska vi 
göra gården ännu bättre för häs-
tarna och personalen.

Zolly kom i mål på 1.13,0/2140a. 
Hon har nu 1,9 miljoner kronor på 
kontot och är landets vinstrikaste 
treåriga sto. För uppfödargänget 
Lars Österberg, Per Stjernlöf och 
Bertil Eriksson innebar andraplat-
sen 300 000 kronor. Stjernlöf och 
Eriksson är dessutom med och äger 
Zolly tillsammans med Djuse.

– Mattias var här och tittade på 
Zolly när hon var ett år. Hon var 
snygg, måste jag säga. Helt korrekt 
benställning. Mattias gillade hen-
ne, han bjöd ett bra pris och det 
var bara att sälja. Per och Bertil gick 
med på hästen och det har varit en 
fantastisk resa så här långt. Jag har 
sett henne i varje lopp utom i uttag-
ningen i Gävle, hon är enorm. Liten 
men hon har väldigt stort hjärta och 
bra styrka, säger Lars Österberg.

Stamtavlan håller högsta klass. 
Mormorsmormor är Delicious (e. 
Kimberly Kid) och mormorsmor 
Delmonica Hanover (e. Speedy 
Count). Delmonica Hanover är ett 
av världens bästa travston som tog 
52 segrar och sprang in 4,6 miljo-
ner kronor under 1970-talet.

Hon var tvåa i Hambletonian 
Stakes bakom superstjärnan Su-
per Bowl 1972. Som femåring vann 
amerikanskan Prix d’Amérique. 
Det blev seger i International Trot 
både 1973 och 1974. Delmonica 
Hanover, som tränades av Del-
vin Miller, lämnade bland andra 
Hambovinnaren Park Avenue Joe. 
Men hennes blod finns i hundra-
tals topphästar som Vamp Kronos,  

Beijing Man, Mosaique Face, In 
Toto Sund, Vanquish Kronos, Ele-
gance Kemp, Spoon Hornline och 
Voodoo Hornline.

Lars Österberg är även uppföda-
re till mamman Global Nelly (e. Su-
per Arnie–Meadowbranch Gold).

– Global Nelly är född här på 
gården strax utanför Karlstad. 
Hon var en väldigt bra tävlings-
häst som inledde med sju raka 
segrar hos Björn Goop. Sedan fick 
hon problem med framknäna och 
slutade tävla som femåring. För-

sta avkomman Fröken Hallanda är 
efter Quarcio du Chene, kapable 
men har också haft problem med 
framknäna, sen kom lilla Zolly och 
det är ju en saga. Jag har ett årsföl 
efter S.J.’s Caviar som är fint och vi 
får se vad vi gör med henne. Global 
Nellie har en kompis tagit över, jag 
börjar bli gammal, en bra bit över 
70 år, så det får räcka att följa Zolly 
framöver. Och så måste du beröm-
ma Janina (Seppälä) som sköter om 
Zolly, hon är fantastisk, tycker Öst-
erberg.� ‡

En andraplats som 
kändes som en seger

Super Arnie *1.11,0ak

Meadowbranch Gold

Global Nelly *1.12,4ak

Super Bowl *1.12,3ak

Arnies Likeness 1.14,7tt

Prakas *1.10,5ak

Delmonica Hanover 1.12,7ak

Goetmals Wood 1.11,9am

Big Blue Kitten 1.12,ak

Zola Boko *1.11,6am

And Arifant 1.16,5am

Tahitienne

Pine Chip 1.09,6ak

Dasooner Dabettor 1.11,5ak

ZOLLY
STAMTAVLA

Mattias Djuses Zolly knep andraplatsen och tog tack vare Premiechans- 
en hem en halv miljon kronor.	�  Foto: LARS JAKOBSSON/TR BILD
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22 - BILAGA SVERIGES STÖRSTA

Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Aetos Kronos, Global Adven-
ture och Belker var seedade 
etta, tvåa och trea i korta E3 
för hingstar och valacker – 
och visst infriade de förvänt-
ningarna i uttagningsloppen.

– Treåringar som går så-
dana här tider växer inte på 
träd, säger Erik Adielsson.

Av MATTIAS HOLMGREN

S v a m p e n v i n n a r e n  G l o b a l 
Adventure (e. S.J.’s Caviar) var 
med som fjärde häst inlednings-
vis och Erik Adielsson placerade 
sedermera Svante Båths häst i 
andra utvändigt. Den positionen 
behöll man till ingången av sis-
ta sväng. När Adielsson lyfte ut 
Global Adventure i tredjespår bet 
det bra och treåringen kopplade 
enkelt segergreppet. Han kom i 
mål på 1.11,3a/1640 och noterades 

för sin elfte seger i karriärens 13:e 
start.

– Det var hård körning i början 
och då var det bara för oss att hitta 
ned i banan. Jag tycker att jag fick 
sitta kvar i andra utvändigt länge 
nog. Han fick gå ett helt varv i rygg 
och det är han inte van vid utan han 
brukar vara den som får gå först. Han 
kändes spänstig och fin. Treåringar 
som går en 1.11-tid i handen växer 
inte på träd, säger Erik Adielsson.

Sten O Janssons Belker (e. Scarlet 
Knight) är tillbaka som en vinnare. 
Efter ett lopp i mestadels tredje ut-
vändigt gick Torbjörn Jansson på i 
tredjespår 500 meter från mål och 
den treårige hingsten vann till sist 
säkert efter en stark avslutning.

– Det är nog första gången som 
jag var nervös när han startat. Nu 
visade han att han är tillbaka och 
att han inte tagit skada av den då-
liga upplevelsen i Eskilstuna. Och 

det såg inte ut att vara tomt i mål 
heller, säger Sten O Jansson.

Senast vann Aetos Kronos (e. 
Bold Eagle) långa E3. I sitt uttag-
ningslopp till korta E3 imponera-
de han på nytt. Johan Untersteiner 
körde tidigt till ledningen med Jer-
ry Riordans häst och väl där hade 
han inga som helst problem att gå 
undan till säker seger. Detta på se-
gertiden 1.11,1a/1640 meter.

– Han tar några extra steg ibland, 
men travar nästan alltid. Han är 
verkligen trevlig att hålla på med, 
säger skötaren Heli Tarrimaa.

Lundström med duo
Solvallas Catarina Lundström har 
blott sju hästar på sin träningslista. 
Två av dem är med och gör upp om 
segern i korta E3 för hingstar och 
valacker i Örebro nästkommande 
lördag. Först ut var Rally Hans (e. 
Scarlet Knight) som kvalade in via 

en fjärdeplats i det uttagningslopp 
som vanns av Global Adventure. 
Stallkamraten Surf ’n Turf (e. Scarlet 
Knight) följde sedan upp med yt-
terligare en fjärdeplats i loppet som 
Aetos Kronos gick segrande ur. Bäg-
ge hästarna ägs av Stall Sting.

Hisveds första storlopp
Rommeamatören Joakim Hisved 
har hunnit med blott 20 starter 
som travtränare – under hela kar-
riären. 2019 har blivit hans kom-
etår. Han har endast två hästar 
på träningslistan, men firar fina 
framgångar med Matadoren Eme 
(e. Super Photo Kosmos). Hingsten 
har inte bara ordnat första och an-
dra tränarsegern för Hisved. Nu har 
han dessutom hjälpt honom till sin 
första stora final. Från innerspåret 
bakom bilen inkom Matadoren 
Eme som trea bakom Global Ad-
venture och Usain Töll. � ‡

E3 - HINGSTAR OCH VALACKER – FÖRSÖK 1:
Svampenvinnaren Global Adventure (e. S.J.’s Caviar) 
var med som fjärde häst inledningsvis och Erik Adiels-
son placerade sedermera Svante Båths häst i andra 
utvändigt. Den positionen behöll man till ingången av 
sista sväng. När Adielsson lyfte ut Global Adventure i 
tredjespår bet det bra och treåringen kopplade enkelt 
segergreppet. Han kom i mål på 1.11,3a/1640 och 
noterades för sin elfte seger i karriärens 13:e start.

E3 - HINGSTAR OCH VALACKER – FÖRSÖK 2:
Sten O Janssons Belker (e. Scarlet Knight) är tillbaka 

som en vinnare. Efter ett lopp i mestadels tredje 
utvändigt gick Torbjörn Jansson på i tredjespår 500 
meter från mål och den treårige hingsten vann till 
sist säkert efter en stark avslutning.

E3 - HINGSTAR OCH VALACKER – FÖRSÖK 3:
Senast vann Aetos Kronos (e. Bold Eagle) långa E3. I 
sitt uttagningslopp till korta E3 imponerade han på 
nytt. Johan Untersteiner körde tidigt till ledningen 
med Jerry Riordans häst och väl där hade han inga 
som helst problem att gå undan till säker seger. Det-
ta på segertiden 1.11,1a/1640 meter.

E3 - STON – FÖRSÖK 1:
Senast vann Pekka Korpis Mascate Match (e. Muscle 
Mass) långa E3-finalen i Eskilstuna. Nu kan hon vara 
på väg mot en ny E3-triumf. I sitt uttagningslopp 
körde Pekka Korpi till ledningen i utgången av första 
sväng och från den positionen hade Mascate Match 
inga som helst problem att kontrollera händelserna 
hela vägen in.

E3 - STON – FÖRSÖK 2:
Stig H Johansson har en intressant treåring i stoet 
Margaretasjöhammar (e. Make It Happen). Trots ett 

Favoriterna höll 
sig i skinnet

			�
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			�    Foto: LARS JAKOBSSON&DAVID SCHREINER/TR BILD

Global Adventure.

Aetos Kronos.

Belker.
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BILAGA – 23TREÅRINGSSERIE

Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Sju segrar på åtta starter med 
segern i långa E3 som rus-
sinet i kakan. Pekka Korpis 
Mascate Match var huvudet 
högre än sina konkurrenter 
även denna gång.

Av MATTIAS HOLMGREN

Senast vann Pekka Korpis Mascate 
Match (e. Muscle Mass) långa E3-
finalen i Eskilstuna. Nu kan hon 
vara på väg mot en ny E3-triumf. 
I sitt uttagningslopp körde Pekka 
Korpi till ledningen i utgången 
av första sväng och från den posi-
tionen hade Mascate Match inga 
som helst problem att kontrollera 
händelserna hela vägen in. Hon 
nådde mållinjen på 1.12,6a/1640 
meter med till synes gott om kraf-
ter kvar.

– Jag hade bra känsla när jag fick 
ta över ledningen. Hon kommer att 
vara ännu ett snäpp bättre i finalen 
med det här loppet i kroppen, sä-
ger Pekka Korpi.

Pekka Korpis superlöfte har för-

lorat blott en gång. Det var under 
elitloppshelgen som hos fick se 
sig besegrad i treåringseliten för 
ston. Där slutade hon fyra bakom 
Sashay My Way, Avena Jet och She 
Rains.

Stig H Johansson har en intres-
sant treåring i stoet Margareta­
sjöhammar (e. Make It Happen). 
Trots ett tufft lopp först utvändigt 
om ledaren sista varvet hade hon 
förmågan att avgöra över upplop-
pet tillsammans med Ulf Ohlsson. 
Detta på segertiden 1.13,4a/1640 
meter.

– Utgångsläget var surt, men 
vi kom ned rätt bra ändå. Det var 
självklart för mig att gå ut utvän-
digt om ledaren. Hon har visat bra 
form och jag ville inte fastna. Jag 
tycker att vi hade bra kontroll sista 
500 meterna, säger Ulf Ohlsson.

Joakim Lövgrens Global Anar­
chy (e. S.J.’s Caviar) stod för en or-

dentligt svepning sista 700 meter-
na. Stoet rundade sina konkurren-
ter ute i fjärdespår

– Det blev stenhårt tempo och vi 
utnyttjade sista bortre långsidan 
på bra sätt. Tanken slog mig efter 
mål att undrar hur mycket hon 
hoppade bort i finalen senast. Nu 
har vi nya chanser i nästa final. Jag 
föll för den här hästen direkt. När 
vi började köra in henne och körde 
de första snabbjobben var hon en 
studsande flygmaskin. Det har gått 
på räls, säger Joakim Lövgren.

Djuse kvalade in två...
Mattias Djuse har kvalat in två in-
tressanta hästar till stonfinalen. 
Dior Ima (e. Chocolatier) har re-
dan hunnit med att vinna ett lopp 
i Margaretas Tidiga Unghästserie 
och har efter söndagens tredjeplats 
tjänat över en halv miljon kronor. 
Än bättre har stallkamraten Glo-

bal Allegiance (e. S.J.’s Caviar) in-
lett karriären. Hon slutade tvåa i 
sitt uttagningslopp bakom Global 
Anarchy och närmar sig 700 000 
kronor på kontot. Hon står noterad 
för en seger i karriären. I början av 
maj vann hon ett lopp i Margaretas 
Tidiga Unghästserie.

...det gjorde även Lövgren
Även Jägersros Joakim Lövgren har 
med två hästar i korta E3-finalen 
för ston. Förutom segern med Glo-
bal Anarchy (se separat artikel) tog 
sig också Divane Godiva (e. Love 
You) vidare. Divane Godiva har va-
rit säkerheten själv i inledningen 
på karriären och är ofta med i den 
främre träffen av loppen – så även 
denna gång. Via en fjärdeplats i 
det uttagningsloppet som vanns 
av Mascate Match tog hon sig till 
finalen. Med sina 14 starter är hon 
stofinalens mest rutinerade häst.�‡

tufft lopp först utvändigt om ledaren 
sista varvet hade hon förmågan att 
avgöra över upploppet tillsammans 
med Ulf Ohlsson. Detta på segertiden 
1.13,4a/1640 meter.

E3 - STON – FÖRSÖK 3:
Joakim Lövgrens Global Anarchy (e. S.J.’s 
Caviar) stod för en ordentligt svepning 
sista 700 meterna. Stoet rundade sina 
konkurrenter ute i fjärdespår.

SÅ KÖRDES FÖRSÖKEN

Korpis Mascate Match 
jagar E3-dubbeln

E3 Final - ston – Örebro den 17 augusti – 1609 meter 
autostart  
– 1 000 000 kronor i förstapris
Häst, tränare
1. Margaretasjöhammar – Stig H Johansson
2. Global Anarchy – Joakim Lövgren
3. Mascate Match – Pekka Korpi
4. Global Allegiance – Mattias Djuse
5. Angel From Above – Claes Sjöström
6. Dior Ima – Mattias Djuse
7. Alaska Dany – Alessandro Gocciadoro
8. Digital Pro – Stefan Melander
9. Tonique – Åke Lindblom
10. Base Line – Tomas B Nilsson
11. Divane Godiva - Joakim Lövgren
12. Global Amazone – Jörgen Westholm

Finalen – här är startfältet
E3 Final - hingstar/valacker – Örebro  
17 augusti – 1609 meter autostart  
– 1 000 000 kronor i förstapris
Häst, tränare
1. Belker – Sten O Jansson
2. Global Adventure – Svante Båth
3. Aetos Kronos – Jerry Riordan
4. Easy So Easy – Claes Sjöström
5. Usain Töll – Admir Zukanovic
6. Bailamos – Kristian Lindberg
7. Rally Hans – Catarina Lundström
8. Surf ’n Turf – Catarina Lundström
9. Zola Key – Björn Goop
10. Alien Kronos - Svante Båth
11. Matadoren Eme – Joakim Hisved
12. B.W.T.Echo – Katja Melkko

Finalen – här är startfältet

			�    Foto: LARS JAKOBSSON&DAVID SCHREINER/TR BILD

Mascate Match.

Margaretasjöhammar.

Global Anarchy.
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Jämtland  
tar klivet in   
i finrummet

ÖSTERSUND. Förr fick han sina adrenalinkickar på skidorna i 170 kilometer i timmen. 
Nyligen fick han en liknande kick som travtränare. 

– Det är klart att det var någonting alldeles extra att kvala  
in en häst till E3-final, säger Tomas B Nilsson. 

Text & foto PATRICK SJÖÖ

Vi älskar trav24
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Base Line är den första Jämt-
landstränade hästen som 
finns med i en final i korta 
E3 och finalplatsen är det 
största som hänt Östersund-
stränaren Tomas B Nilsson 
under travkarriären.

25www.travronden.se
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

’’’’’Min dröm 
har alltid 
varit att få 
med en häst 
till Kriteriet 
som man 
tränat upp 
själv

V i träffar Tomas B Nilsson i hans 
fina hästägarrum på Östersunds
travet. Han har en 35-årig travträ-

narkarriär bakom sig som började hos 
Jan-Ivan Eriksson i Östersund och gick 
via Stig H Johansson på Solvalla till Ita-
lien och tillbaka till Jämtland. 

Men ingenting i karriären slår det han 
nu upplever. 

I söndags fanns hans treåriga ston 
Base Line och Samira Exclusive med i 
E3-uttagningarna i varsitt lopp på Bergs-
åker. För Samira Exclusive (e. Lucky 
Chucky–Conchita Exclusive) blev det ga-
lopp medan Base Line (e. Maharajah–Ro-
dionova) fick ett riktigt fint smyglopp av 
Magnus Djuse. Hon spurtade starkt till 
tredjeplatsen och därmed en finalplats i 
korta E3 för ston.

Det är för övrigt första gången en 
Jämtlandstränad häst finns med i korta 

E3-finalen. Karl Halvarssons Ticky Boo (e. 
Texas–Franceska Star) nådde final i långa 
E3 1998. 

– Jag trodde mer på Samira då vi åkte 
iväg till Bergsåker. Jag tycker att hon har 
varit mer häst under hela tiden. Jag kan 
erkänna att Base Line överraskade mig 
stort att hon kunde springa så här fort. 
Det trodde jag aldrig och i det här fallet 
känns det bra att ha fel. De här båda sto-
na har följts åt sedan de kom hit och är 
bästa kompisar. De måste alltid vara till-
sammans och även om bara en av dem 
ska tävla åker båda med. Om någon av 
dem skulle åka ensam river den nog den 
hästbussen, säger Tomas och skrattar. 

– Att jag tror att Samira är den som 
kommer att bli bäst och tjäna mest peng-
ar kanske jag får äta upp. Hur som helst är 
jag rätt säker på att jag hade haft två E3-fi-
nalister om hon inte hade galopperat i 

försöket. Min dröm har alltid varit att få 
med en häst till Kriteriet som man tränat 
upp själv. Kanske kan man få vara med i 
Oaks i år med någon av dessa två i år? 

Det var på Kriterieauktionen som han 
hittade de båda stona. Men det var nära 
att de skulle ha hoppat över Base Line. 

– Jag och mina hästägare hade redan 
köpt två hästar så jag trodde att det var 
sluthandlat då Base Line kom upp sent 
på auktionsdagen. Som vanligt hade vi 
besiktat 50–60 hästar och på Base Line 
hade vi satt ett kryss att hon var en av de 
finaste. När hon kom upp i ringen fråga-
de en av mina hästägare om vi inte skulle 
ta henne också. Vi bjöd och fick henne 
för runt 100 000 kronor vilket var min-
dre än jag trodde att hon skulle gå för. 

Just nu finns det 13 hästar i stallet och 
de flesta är unghästar. Precis som Tomas 
Nilsson vill ha det. 

”Jag trodde inte att hon    kunde springa så fort”
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

– Jag vill gärna ha fler hästar i träning, 
men det är framför allt på unghästar jag 
satsar. Det är det bästa jag vet – att få titta 
ut hästar, köra in dem och se dem börja 
starta. Det blir ju lite extra med en sådan 
som Base Line som man format själv och 
som tar sig till en E3-final. Här uppe är 
det mycket enklare att få hästägare till 
en halvdålig starthäst än att köpa en ett-
åring på auktion. 

Att han har några stora hästägare som 
tror på honom är viktigt. Eller snarare en 
förutsättning för att han ska kunna fort-
sätta. 

– Människorna bakom stall Marw är 
mina bästa hästägare och de stöttar 
mig varje år. Tommy Evefjord och Ulf 
Nilsson som båda har stora företag är 
oerhört viktiga. Tidigare har jag bjudit 
på hästar som varit i prisklassen runt 
30 000 kronor. Att nu få höja ribban 

och ropa in betydligt dyrare betyder 
förstås väldigt mycket. Det blir en stör-
re press på mig givetvis, men den tar 
jag så gärna. 

Som 20-åring började Tomas jobba 
hos den legendariske Östersundsträ-
naren Jan-Ivan Eriksson för att efter 
bara ett år senare flytta ned till Stig H 
Johansson. 

– Jag minns att jag var livrädd när jag 
började hos Stig. Det här var ju under 
hans storhetstid så det var Stig H över-
allt. Jag var inte så väldigt erfaren och jag 
kunde inte göra mer än att åka dit och 
göra mitt bästa. Det var en fantastisk tid 
att få jobba i ett stall med alla stjärnor. 
Utah Bulwark, Peace Corps, Napoletano, 
The Onion, Atas Star L. och Piper Cup var 
bara några av alla fina hästar. 

Det blev också jobb hos K-G Fylking 

och Ola Samuelsson innan det dök upp 
ett annorlunda jobberbjudande. 

– Jag blev erbjuden att bli unghästträ-
nare i Italien. Det var före detta hästäga-
re till Stig H som hade hästar där. Efter 
tre år startade jag egen verksamhet och 
jag trivdes verkligen bra i Italien. 

Det blev också fina framgångar för To-
mas som vann över 200 lopp som kusk 
och betydligt fler som tränare.  2008 
valde han ändå att avsluta sin italienska 
verksamhet. 

– Det blev allt sämre och det gick åt 
fel håll med travet i Italien då. Det var 
svårt att få ut prispengarna och jag hade 
många svenska hästägare som undrade 
vart deras pengar tagit vägen. Om allting 
hade fungerat hade jag säkert varit kvar 
där idag. 

Flyttlasset gick hem till Sverige och till 
byn Nälden några mil från Östersund. 

FÖDD: 20 april 
2016.
FÄRG/KÖN: 
Brunt sto.
MOR: Rodionova 
e. Express It.
FAR: Maharajah.
UPPFÖDARE: 
Menhammar Stu-
teri AB, Ekerö.
ÄGARE: Stall 
Marw HB, Sunds-
vall.
TRÄNARE: Tomas 
B Nilsson, Öster-
sund.
SKÖTARE: Vida 
Hägglund.
RESULTAT: 10 
starter: 0-2-3, �
151 200 kronor.

Base Line

”Jag trodde inte att hon    kunde springa så fort”

Tomas B Nilsson har 13 häs-
tar på träningslistan och de 
flesta är unghästar – precis 
så som Tomas vill ha det.
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’’’’’
Redan när 
vi kom hem 
på natten 
från Bergs­
åker kasta­
de hon sig 
över maten 
i boxen. Ett 
bra tecken. 
Nu är det 
bara att 
hoppas att 
hon kan 
bibehålla 
formen 

– Det kändes enklast att göra så för 
familjen. Jag är född och uppvuxen i 
Nälden så det kändes väldigt tryggt. So-
nen Kevin var tio år och det passade bra 
att gå i skolan där. Det var lite tufft från 
början eftersom han inte pratade så bra 
svenska. 

Nu är cirkeln sluten och Tomas B Nils-
son är tillbaka där allting började. 

– Det är faktiskt så att det stall som jag 
hyr här på banan är det stall där jag bör-
jade jobba. Det är stallet som Jan-Ivan 
Eriksson hyrde där i mitten av 1980-talet. 

Alla 13 hästar står inte i stallet på Öst-
ersundstravet. Några av dem finns på Da-
niel Wikbergs gård i byn Hackås. 

– Hästar som stod inne på stallbacken 
i många år tyckte nog inte att det var så 
kul. Att kunna hyra ett stall med tio box-
ar hos Wikberg är helt perfekt. Hästarna 
trivs bra bara av att komma ut på landet.  

E3-finalisten Base Line är dock en som 
aldrig har flyttat på sig sedan hon kom 
till Jämtland. 

– Än så länge har hon bara stått här på 
travet och det har fungerat bra. Just nu 
vill man inte göra någon förändring. 

• Kan du beskriva Base Line? 
– Hon är rättställd med en fin exteriör 

och har långa ben. Hon var visat att hon 
är väldigt speedig och känns lite som en 
sprinter. Hon har tagit stora steg framåt 
under de senaste loppen och man kan 
ju bara hoppas att det finns fortsatt ut-
veckling. Förhoppningen är att hon blir 
allround och kan hävda sig på alla dis-
tanser. Men om det blir så är omöjligt att 
säga idag. 

Base Line ser ut att ha tagit uttag-
ningsloppet på bästa sätt och är glad och 
harmonisk. 

– Redan när vi kom hem på natten från 
Bergsåker kastade hon sig över maten i 
boxen. Det var ett bra tecken. Vi har böjt 
igenom henne så allt verkar vara bra. Nu 
är det bara att hoppas att hon kan bibe-
hålla formen. 

Base Line är med i premiechansen 
och kan tjäna stora pengar i E3-finalen 
på Örebro då prispengarna fördubblas. 
Förstapriset är två miljoner kronor för 
hästarna i premiechansen. 

– Det är är förstås det största som jag 
hittills har varit med om som travtränare. 

Att som liten tränare få med en häst till en 
sådan final är stort. Det är det nog även om 
man är en stor tränare. Ska jag vara rea- 
listisk jagar vi en slant. Det gäller nog att 
Base Line är på topp samtidigt som några 
konkurrenter inte maxpresterar. 

Magnus A Djuse, som körde i uttag-
ningsloppet, är avstängd i finalen och 
ägarna ville att Tomas själv då skulle 
köra. 

– Men jag sade att jag inte vill göra det. 
Jag ville hellre sätta upp en riktigt ruti-
nerad kusk. Tänk om jag blir för ivrig och 
åker dit för drivning. Jäklar vad dyrt det 
skulle bli i ett sådant lopp. 

Att vara med i E3-finalen beskriver han 
som en adrenalinkick som travtränare. 

– Ja, så är det helt klart. Men det kan-
ske inte helt går att jämföra det med då 
jag tävlade i ”Flygande kilometern ” som 
ung. Jag minns när vi skulle tävla nedför 
Kittelfjäll. Det var för brant för att pist-
maskinen skulle ta sig upp så vi fick åka 
helikopter. Jag kom upp i 170 kilometer i 
timmen på skidorna nedför backen.  

– Så fick jag adrenalinkickar förr, säger 
Tomas B Nilsson och skrattar. � ‡

Vida Hägglund sköter Base Line. En häst som tränare Tomas B Nilsson beskriver enligt följande. ”Hon är rättställd med en fin exteriör och har 
långa ben. Hon var visat att hon är väldigt speedig och känns lite som en sprinter”, säger han.
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”En finalplats smäller  
högt för en amatör”

D e etablerade proffstränarna 
brukar dominera i E3-sam-
manhang och till lördagens 

två finaler är relativt färske amatö-
ren Joakim Hisved ett välkommet 
undantag. Han har med sin blott 
andra häst i tränarkarriären lyckats 
kvala in till ett av årets största lopp 
– en prestation som inger respekt. 

– Att få med en häst till en E3-fi-
nal smäller högt för en liten ama-
tör som jag. Det är inte alla som 
gjort det och det känns stort att 
vara med i det här sammanhanget, 
säger Borlängesonen.

35-årige Hisved, som till vardags 
arbetar som VVS-montör, har en 
gedigen bakgrund inom travet 
men det skulle dröja innan han 
kom in i sporten på allvar.

– Jag är uppvuxen på en gård och 
min mamma Eva jobbade hos Sve-
riges första kvinnliga proffsträna-
re Ann-Marie Härdin. Vi har alltid 
haft hästar hemma på gården och 
jag har haft intresset hela tiden, 
men valde att satsa på ishockey och 
fotboll under ungdomsåren, berät-
tar 35-åringen.

För åtta år sedan satte en kors-
bandsskada stopp för idrottandet 
på division 2-nivå och i stället tog 
travet över. Hans första häst blev 
mamma Eva Hisveds uppfödning 
Dancewholewayhome och grun-
den var därmed lagd. 

– Det jag tog med mig från idrot-
tandet är väl att man måste träna 
hårt och aldrig fuska med den bi-
ten. Jag kör mina hästar mycket i 
bergen i skogarna här, så de kan 
bygga muskler och hålla på lång 
sikt, säger Hisved som tog ut sin li-
cens år 2016.

– En gubbe som heter Janne Ny-
berg stöttade mig med träningen 
och sedan har jag hela tiden fått 
mycket hjälp av Ronny Israelsson 
med skoningen.

Under årens lopp har dalma-
sen, som har sina två hästar på sin 

mammas gård i Medväga utanför 
Borlänge, tagit nya steg som trä-
nare. Dancewholewayhome finns 
fortfarande kvar på träningslistan, 
men det var med aktuella Matado-
ren Eme som det stora lyftet kom-
mit. En hingst efter Super Photo 
Kosmos som inhandlades på Kri-
terieauktionen 2017 för 70 000 kro-
nor.

– Han gick inte med hingstbett 
och verkade så lugn och snäll. Jag 
gillade verkligen hans utstrålning, 
minns Hisved och tillägger sedan:

– Vissa tyckte att vi betalade för 
mycket den gången men de har 
inte sagt så mycket i år...

Han kände också tidigt i träning-
en att Matadoren Eme hade det där 
lilla extra i sig.

– När vi sparrade honom i fjol 
som tvååring mot Dancewho-
lewayhome så körde han ifrån hur 
enkelt som helst och sedan har han 
bara fortsatt utvecklats åt rätt håll.

– Han är väldigt fin i gången och 
han driver bra mot klockan, man 
tror att det går i 1.30-fart och så kör 

man i 1.20-tempo. Det går så lätt för 
honom.

I debuten på Solvalla i februari 
kom ett första kvitto på Matado-
ren Emes kapacitet, när han  från 
bakspår krossade sina konkurren-
ter på 1.18,1/2140 meter. Men vägen 
mot E3-finalen har inte varit helt 
spikrak och redan i det efterföljan-
de loppet på Gävle var man tillbaka 
på ruta ett.

– Han ville springa hem i sista 
kurvan och det var inte bara segern 
som rök, veterinären krävde också 
att han skulle gå två kvallopp. Efter 
den incidenten valde vi att medve-
tet ta det lite lugnt med honom.

I maj var Matadoren Eme tillba-
ka på banan och på sina sex starter 
sedan dess har hästen inte varit 
sämre än trea. På Rättvik näst senast 
sprang han in på nytt tangerat ban-
rekord för treåringar, 1.14,7/2160 
meter tillsammans med ordinarie 
kusken Tomas Pettersson.

Ett starkt genrep inför E3-kvalen 
på Bergsåker, som slutade med en 

fin tredjeplats bakom segraren 
Global Adventure och tvåan Usain 
Töll efter en resa i tredje par invän-
digt. Matadoren Eme gick med bra 
fart över mål 1.12,1a/1640 meter och 
finalplatsen var i hamn.

– Det var synd att han inte kun-
de hålla upp ledningen och få rygg 
på favoriten, då hade han nog tagit 
andraplatsen. Han gick en bra av-
slutning men han är inte så tvär-
speedig och Tomas sa att hästen 
inte var bottnad i mål.

Nu laddas Matadoren Eme mot 
karriärens största uppgift från spår 
elva i den korta E3-finalen på Öre-
brotravet. En final mot tuffast möj-
liga motstånd där kretsen kring häs-
ten egentligen bara har allt att vinna.

– Han har gjort det så pass bra 
redan och vi blir inte besvikna om 
han missar placering. Jag tror inte 
att han har så mycket att hämta, 
mer än att han får lite mer hårdhet 
i sig. Får vi pengar känns det som 
en seger.

Oavsett utgången i E3-drabb-
ningen ser framtiden spännande 
ut för Matadoren Eme, vars karriär 
givetvis bara börjat.

– I år är han mest med för att se 
och lära. En av landets största kus-
kar har sagt att det är en häst för 
toppen nästa år och det är dit vi 
siktar med honom. Vi har alla väx-
lar sparade på honom och han går 
fortfarande med tunga järnskor, 
som vi ska rycka först nästa år.

Hisved har fått en flygande start 
på sin tränarkarriär och är ett 
namn att lägga på minnet. Men 
några planer på att expandera sin 
verksamhet har han inte. 

–  Jag har ett heltidsjobb som 
egen företagare och kan bara ägna 
mig åt travet på kvällar och helger. 
Så jag får nog nöja med mig två 
hästar, säger Joakim Hisved som 
kanske får anledning att ändra sig 
om Matadoren Eme skulle skrälla i 
den penningstinna E3-finalen.� ‡

En liten amatör mot de stora proffsen. 
På lördag kliver Joakim Hisved in i rampljuset för korta E3-finalen 

på Örebro med löftet Matadoren Eme.
– Det är klart att man är lite stolt, säger Rommetränaren. 

Av JENS OSCARSSON

Matadoren Eme har vunnit två av åtta starter och sprungit in 283 500 
kronor.	�  Foto: PRIVAT & LARS JAKOBSSON/TR BILD
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Belker och Torbjörn Jansson.	�  Foto: DAVID SCHREINER/TR BILD

Stig H jagar ny seger
Stig H Johansson har vunnit E3-finaler tre 
gånger tidigare. 1999 körde han egentränade 
S:t Göran till seger i den långa finalen för 
hingstar och valacker. 

2005 kom nästa triumf med Lotuschic i den 
korta klassen för ston.

Två år senare tog Johansson en tränarse-
ger. Erik Adielsson vann då långa finalen för 
hingstar och valacker med Artistic Ås. 

I år heter stallets hopp Margaretasjöham-
mar som stod för en imponerande insats vid 
seger i sitt uttagningslopp.

Ny final för Belker
Som tvååring var Belker med i Breeders 
Crown, Svampen samt Svensk Uppfödnings-
löpning där han tog en delad seger. Korta E3 
blir hans andra stora final i år. Han tillhörde 
favoriterna i långa E3, men hade då inte sin 
bästa dag utan blev oplacerad.

Aetos Kronos, Zola Key, Alien Kronos och 
Global Adventure har också kvalat in till 
båda E3-finalerna för hingstar och valacker. 
På stosidan lyckades Mascate Match, Global 
Amazone och Global Anarchy med samma 
bedrift.

”Då får vi en värdemätare”
Treårige Aetos Kronos är 
kullens kung. Hur skulle han 
stå sig i Hambletonian? 

Tränaren Jerry Riordan 
hoppas få svaret i höst. 

– Jag önskar att Green 
Manalishi skeppas över och 
är med i Kriteriet, då får vi en 
värdemätare.

Av RICKARD HANSSON

Aetos Kronos (e. Bold Eagle) har 
varit fullkomligt lysande i år, sär-
skilt på barfotabalans då han vun-
nit Breeders’ Course-finalen samt 
långa E3-finalen. Vid dessa segrar 
satte han nytt världsrekord.

Nu är han den givna favoriten i 
korta E3-finalen på lördag på Öre-
bro efter att ha vunnit sitt försök 
med lätthet. Samtidigt har världens 
största treåringslopp, Hambletoni-
an, avgjorts i helgen. 

Hur skulle han stå sig i sådan 
konkurrens?

– Svensk travsport är världsle-
dande på tävlingsbanan, säger trä-
naren Jerry Riordan.

– Jag menar, han har gått två 
världsrekord i år och det har han 
behövt göra för att vinna loppen. Så 
tuff är konkurrensen här.

Hambo-femman Green Mana-
lishi som ägs av Stall Courant är 
svenskfödd och anmäld till Svenskt 
Travkriterium.

– Låt mig säga så här: Jag önskar 
att han skeppas över och ställer upp 
där, så att vi skulle kunna få en vär-
demätare på hur svenska treåringar 
står sig mot den amerikanska top-
pen.

Riordan tror att hans topphäst 
står sig väldigt bra.

– De amerikanska är specialise-
rade på kort distans. Tittar man på 
Aetos Kronos, han sprang 1.07,5 
sista 700 i E3-finalen, i ett medeldis-

tanslopp. Jag är tveksam till om de 
amerikanska hästarna klarar det.

Då Sverige, enligt Jerry, är världs-
ledande på tävlingsovalen hoppas 
han att aveln kan få större genom-
slag.

– Inom en framtid, så kanske? 
Amerika är ledande när det gäller 
hingstar som Muscle Hill, Father 
Patrick och så vidare, men jag skul-
le kunna vara internationell tales-

man för svensk travsport, haha! Det 
svenska blodet skulle jag gärna ses 
spridas i större omfattning.

På lördag körs E3-finalen. För-
söken kördes på Bergsåker vilket 
innebar en långresa för relativt oru-
tinerade Aetos Kronos.

– En exceptionell häst som inte 
blir nervös eller stressar upp sig, han 
klarar resorna bra och Johan (Unter-
steiner reds. anm.) sade att det fanns 
mycket sparade krafter.�  ‡

Jerry Riordans Aetos Kronos vann sitt försök med två längder.	�  Foto: DAVID SCHREINER/TR BILD

Stig H Johansson (i svart) vid Artistic Ås seger 2007.	�  Foto: TR BILD
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Alaska Dany startar tätt
Tre hästar i årets upplagor av de korta E3-finalerna tränas av tränare med 
utländsk licens. I klassen för hingstar och valacker selar Katja Melkko 
ut B.W.T.Echo, Pekka Korpi, med licens i både Sverige och Finland, har 
Mascate Match till start i finalen för ston dit även Alessandro Gocciadoro 
kvalat in en häst, Alaska Dany, som italienaren matchar tätt. Hon finns 
nämligen med i startlistan till ett treåringslopp på Solvalla tre dagar inn-
an E3-finalen.

År 	 Häst 	 Kusk 	 Tid
1997	 Borga Spirit	 Olle Goop	 1.14,4
1998	 Viking Kronos	 Lutfi Kolgjini	 1.12,9 
1999	 Simb Zipper	 Robert Bergh	 1.12,7
2000	 Esterel Sunset	 Flemming Jensen	 1.12,5
2001	 Staro Showbiz	 Torbjörn Jansson	 1.12,3
2002	 Malabar Circle Ås   	 Torbjörn Jansson 	 1.13,0
2003	 Luxury Ås	 Lars Lindberg	 1.11,8
2004  	 Conny Nobell	 Björn Goop	 1.13,6 
2005	 Kung Lavec 	 Lars Lindberg 	 1.12,9
2006  	 Glen Kronos	 Lutfi Kolgjini 	 1.12,0
2007  	 Staro Azazell	 Per Lennartsson	 1.12,9
2008	 Conrads Epilog	 Johan Untersteiner	 1.12,3
2009 	 Red Hot Dynamite	 Jorma Kontio	 1.12,7
2010	 Deuxieme Picsous	 Johnny Takter	 1.12,9
2011	 Labero Broline	 Ulf Ohlsson	 1.12,0
2012	 Standout	 Stefan Melander	 1.10,9
2013	 Tiberius F.	 Björn Goop	 1.11,9
2014	 Al Dente	 Örjan Kihlström 	 1.12,0
2015	 Heavy Sound	 Kenneth Haugstad	 1.10,9
2016	 Donatello Sisu	 Stefan Söderkvist	 1.11,7
2017	 Capitol Hill	 Ulf Ohlsson	 1.11,8
2018	 Betting Gangster	 Carl Johan Jepson	 1.12,3

E3 kort distans hingstar och valacker

År 	 Häst 	 Kusk 	 Tid
1997	 Irish Kemp	 Pekka Korpi	 1.13,4
1998	 Montana Chill 	 Erik Adielsson 	 1.16,0
1999	 Monkey Ride 	 Tuomas Korvenoja 	 1.13,0
2000	 Jacqueline B. 	 Carl-Erik Lindblom	 1.15,1
2001	 Ottilia Hornline 	 Claes Svensson	 1.13,1 
2002	 Rae Boko 	 Jorma Kontio 	 1.13,0
2003	 Giant Diablo 	 Örjan Kihlström 	 1.12,3
2004	 Needles’n Pins 	 Lutfi Kolgjini 	 1.12,8
2005	 Lotuschic	 Stig H Johansson	 1.13,2
2006	 Tigger	 Björn Goop	 1.12,4
2007	 Nursery Rhyme	 Örjan Kihlström 	 1.12,1
2008	 Lily Kronos	 Lutfi Kolgjini	 1.12,0
2009	 Viola Silas	 Fredrik Persson	 1.12,0
2010	 Tamla Celeber	 Örjan Kihlström	 1.12,1
2011	 Mermaid Ås	 Johan Untersteiner	 1.12,1
2012	 Mousse	 Örjan Kihlström	 1.11,5
2013	 Amazon Am	 Robert Bergh	 1.12,0
2014	 Sheava Vik	 Johan Untersteiner	 1.12,2
2015	 Princess Face	 Adrian Kolgjini	 1.11,1
2016	 Unique Juni	 Örjan Kihlström	 1.12,0
2017	 Calamara’s Girl	 Erik Adielsson	 1,11,4
2018	 No Matter	 Erik Adielsson	 1.12,5

E3 kort distans ston

Luxury Ås tog hem korta E3 2003.	�  Foto: THOMAS BLOMQVIST/TR BILD

Alaska Dany och Jorma Kontio.	�  Foto: LARS JAKOBSSON/TR BILD

Global Farm med fyrling
Bland uppfödarna var det Global Farm som var överlägset mest fram-
gångsrikt i kvalen till denna storloppshelg. Bolaget har fött upp fyra av 
finalisterna, varav två försöksvinnare: Svante Båths Global Adventure 
(hingstar och valacker) – som alltjämt är obesegrad felfri – samt Joakim 
Lövgrens Global Anarchy (ston).

Dessutom kvalade in Mattias Djuses Global Allegiance in till stofinalen 
via en andraplats. Det gjorde också Jörgen Westholms Global Amazone 
som var fyra i sitt försök.

Sjöström med dubbla finalister
Solvallas Claes Sjöström är den enda tränaren som lyckats få med hästar 
i bägge finalerna. I finalen för hingstar och valacker startar hans Easy So 
Easy från bricka fyra bakom bilen. Hästen kvalade in via en andraplats 
bakom Aetos Kronos i försöket.

I stofinalen tar Sjöström ut Angel From Above som även hon var tvåa 
i sitt försök. Angel From Above ledde länge, men fick till slut ge sig mot 
Margaretasjöhammar. Angel From Above startar från spår fem på lördag.

Claes SJöström är ensam tränare med häst i båda finalerna. � Foto: TR BILD	

Amazon Am (tvåa från höger) vann 2013.	�  Foto: TR BILD
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ÖREBRO. Aetos Kronos går 
fram som en ångvält. 

I finalen av korta E3 kom 
årets tredje miljonseger för 
Jerry Riordans häst.

– Den här killen kan göra 
saker vid den här tidpunkten 
i livet som ingen annan har 
gjort, säger Halmstadsträna-
ren.

Av MATTIAS HOLMGREN

Under elitloppshelgen kamperade 
Johan Untersteiner och Aetos Kro­
nos (e. Bold Eagle) ihop i Håkan 
Wallner Memorial tillika Treårings- 
eliten och finalen av Breeders 
Course. Miljonsegern före Acciaio, 
Axl Rose och Upset Face var början 
på något stort.

Aetos Kronos visade den dagen 
att han ville vara med på allvar i år-
gångsloppen och nu, efter dubbla 
E3-segrar, är det ingen tvekan om 
vilken häst som är etta i kullen. 
Trots en löpning först utvändigt 
om ledande Global Adventure var 
Aetos Kronos omutlig till slut och 
han vann på 1.10,9a/1609 meter på 
Örebros bana.

– Han krånglade lite bakom bi-
len. Han var peppad även senast. 
Nu bytte vi huvudlag och då blev 
han lite lugnare, men när vi hade 
två längder fram till bilen så tog 
han sats och brände rätt in i bilen 
självmant. Det hade lika gärna kun-
nat bli så att han stod och studsade 
efter det, men han vill verkligen 
trava, säger Johan Untersteiner.

Han reste från Halmstad till Öre-
bro enbart för att köra Aetos Kro-
nos.

– Jag koncentrerade mig endast 
på att köra felfritt. Vi hade säkert 
kunnat vara med och kasta loss 
bakom bilen, men det fanns ingen 
anledning. Min plan var att köra 

felfritt och sedan hoppas på att jag 
hade bästa hästen. Han fick verk-
ligen bekänna färg genom att gå 
utvändigt.

Vid segern i långa E3 körde Örjan 
Kihlström Aetos Kronos. I uttag-
ningsloppet och finalen av korta E3 
var Johan Untersteiner tillbaka.

– Det är jätteskoj att jag får chan-
sen att köra honom. Jag hade lite 
flyt eftersom Örjan inte kunde köra 
uttagningsloppet i och med att 
han var över till USA och Hamble-
tonian. Då fick jag frågan av Jerry 
och det är jag glad över så klart.

I utgången av sista sväng koppla-
de Aetos Kronos segergreppet om 
Global Adventure och han vann 
sedan säkert med en och en halv 
längd.

– Erik (Adielsson) kom enkelt 
till ledningen med sin häst, men vi 
kom också enkelt till dödens och 
jag tycker att det löste sig bra för 
oss. Vi behövde inte offra speciellt 
mycket kraft för att nå den positio-
nen.
• Du har kört många bra hästar, 
hur högt håller du Aetos Kronos?

– Jag har aldrig kört en sådan här 
häst vid den här tidpunkten. Han 
är bara tre år och har fortfarande 
chansen att utvecklas. Det är en 
fantastisk häst.

Vid sidan av tävlingsovalen var 
Jerry Riordan så klart tillfreds med 
vad han såg – och inför loppet be-
rättade han att Aetos Kronos börjat 
visa tendenser som påminner om 
sin far, Bold Eagle.

– Inför loppet såg han ut lite som 
Bold Eagle kan göra. Han studsade 
verkligen runt, men han vet om när 
det är allvar. När loppet gick iväg 
fick han göra det den tunga vägen, 
men vi tror verkligen på honom, 
säger Jerry Riordan.

Bland hingstarna och valacker-

na är Aetos Kronos den femte häs-
ten att ta hem E3-dubbeln. Svante 
Båths Malabar Circle Ås och Kung 
Lavec gjorde det 2002 respektive 
2005. Timo Nurmos Red Hot Dyna-
mite vann 2009 och Catarina Lund-
ströms Al Dente var bäst i bägge 
loppen 2014.

– Efter uttagningen på Bergs-
åker sade Johan att han aldrig gått 
i mål i ett sådant typ av lopp med 
så mycket krafter kvar. Han har 
det mesta den här hästen. Han är 
snabb och har modet. Han har visat 
nu att han kan vinna på kort dis-
tans och förhoppningsvis kan han 
göra det på lång distans också. Det 
är nästa utmaning.

Jerry Riordan syftar föga oväntat 
på Svenskt Travkriterium.

– Han är förmodligen den bästa 
häst jag tränat upp som unghäst. 
Han kan göra saker vid den här 
tidpunkten i livet som ingen annan 

häst har gjort. Det blir spännande 
att se hur han utvecklas, men för 
dagen är han bättre än någon an-
nan häst jag haft.

Aetos Kronos kvarstår i pre-
miechansen vilket innebär att en 
seger i Svenskt Travkriterium skul-
le vara värd fyra miljoner kronor.

– Förhoppningsvis håller han sig 
på mattan och behåller den fina at-
tityden. Han kan gå långt. Han har 
helheten. Det är en rolig kille att 
hålla på med.� ‡

Aetos 
Kronos 
ångar på

Segergänget. Aetos Kronos med kusken Johan Untersteiner ovan och 
med tränaren Jerry Riordan, skötaren Heli Tarrimaa och uppfödaren 
Antonio Cararetto till höger.	 � Foto: MARIA HOLMÉN/TR BILD

ÖREBRO
FOTOGRAF
MARIA 
HOLMÉN

ÖREBRO
SKRIBENT
MATTIAS
HOLMGREN
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

ÖREBRO. Svante Båths Global 
Adventure försökte utmana 
Aetos Kronos från ledningen, 
men fick till sist se sig slagen.

Efteråt berömde Solvalla-
tränaren både sin egen häst 
– och vinnaren.

– Jag är jättenöjd med min 
häst. Vi fick stryk av en för 
dagen bättre häst som gick 
utvändigt, säger han.

Av MATTIAS HOLMGREN

I utgången av första sväng körde 
Erik Adielsson till ledningen med 
Svante Båth-tränade Global Adven-
ture (e. S.J.'s Caviar) och fick kort 
senare Aetos Kronos på utsidan. 

Global Adventure, hittills obe-
segrad felfri, bjöd verkligen upp 
till kamp. Täthästarna lämnade 
övriga fältet genom sista sväng, 
men till sist kunde S.J.'s Caviar-so-
nen inte stå emot längre utan fick 
nöja sig med andrapriset efter att 
ha kommit i mål på nya rekordet 
1.11,1a/1609 meter.

– Han var jättebra. Det finns ing-
enting att klaga på. Vi fick stryk av 
en för dagen bättre häst som gick 
utvändigt om vår. Får man det är 
det bara att buga och ta av sig kep-
sen för vinnaren, säger Svante Båth.
• Hur ser framtiden ut?

– Nu blir det Kriteriet för honom. 
Det blir inga starter innan utan vi 
åker hem och slickar lite sår, säger 
Svante Båth.

Precis som Svante Båth var Erik 
Adielsson nöjd med hur Global 

Adventure presterade. Men han sä-
ger också att hästen inte fungerade 
fullt ut över upploppet.

– Han gjorde det fantastiskt bra, 
men det var inte samma spänst i 
honom sista 100-150 meterna när 
Aetos Kronos la in sista rycket. Då 
blev det lite tapptrav, säger Erik 
Adielsson och fortsätter:

– Med tanke på det här är det 
otroligt att han bara är slagen med 
en längd. Jag tror att vi är med och 
utmanar ännu mer om han haft 
samma spänst som han hade i för-
söket, men jag säger inte på något 
sätt att vi vunnit för det. Han gjor-
de verkligen så gott han kunde 
idag.

Andrapriset för Global Adven-
ture var värt en halv miljon kronor 
och han kan nu titulera sig dubbel-
miljonär. Hästen har tagit elva seg-
rar på 14 starter i karriären.� ‡

"Han spurtade bra och gick som fortast 
över mål. Vi har matchat hästen snällt 
och velat utveckla honom med tiden. 
Han blir hela tiden mer mogen. Han 
är inte anmäld till Kriteriet och nästan 
inte anmäld till några större lopp alls. 
Vi får se vad nästa start blir."

(Björn Goop om Zola Key  
som precis som i långa E3-finalen 

slutade trea)

"Han gör det jättebra. Han är grön 
jämfört med de andra och har få 
starter i kroppen. Det var jättebra av 
honom att vara fyra."

(Stefan Söderkvist om Usain Töll 
som slutade fyra i karriärens  

blott femte start)

"De hade dåliga lägen båda två. De 
hamnade där bak och sprang så fort 
de kunde. De gjorde sitt, men de räckte 

inte helt enkelt. Jag var nöjd med vad 
de presterade och de såg fina ut. De 
går säkert framåt med det här."

(Catarina Lundström om sin 
 duo Rally Hans och Surf'n Turf  

som båda blev oplacerade)

"Han gick jättebra. Det var lite små-
strul på vägen, men han gick bra till 
slut. Jag är helnöjd och han siktas mot 
Kriteriet nu."
(Svante Båth om Alien Kronos som 

plockade åt sig femtepriset)

"Vi fick ett rätt så vettigt lopp och 
det finns ingenting att skylla på. Han 
räckte inte längre idag helt enkelt. Han 
kändes jättefin före. De andra var bätt-
re helt enkelt."

(Torbjörn Jansson om Belker  
som fick med sig sjättepriset)

SÅ GICK SNACKET

Båth:”Det är bara  
att ta av sig kepsen”

Erik Adielsson körde till ledning-
en med Global Adventure i ut-
gången av första sväng. Hästen 
fick sedan ge sig mot Aetos Kro-
nos på upploppet.� 	

� Foto: MARIA HOLMÉN/TR BILD

E3-final - hingstar/valacker – 1609 meter autostart – Örebro
Häst	 Kusk	 Tid	 Pris 	 Odds
1 Aetos Kronos	 Johan Untersteiner	 1.10,9	 1 000 000	 14
2 Global Adventure	 Erik Adielsson	 1.11,1	 500 000	 43
3 Zola Key	 Björn Goop	 1.11,5	 250 000	 202
4 Usain Töll	 Stefan Söderkvist	 1.11,7	 120 000	 519
5 Alien Kronos	 Ulf Ohlsson	 1.11,7	 80 000	 445
6 Belker	 Torbjörn Jansson	 1.11,8	 50 000	 83
Oplacerade: B.W.T.Echo 1.12,1 (858), Matadoren Eme 1.12,3 (554), Surf ’n Turf 
1.13,0 (592), Rally Hans 1.13, 0 (932).
Diskvalificerade: Bailamos 11g (1168)
Struken: Easy So Easy.
Odds: 1,49. Plats: 1,07 – 1,25 – 1,43. Tvilling: 2,52. Trio: 14,58.
Vinnaren: Hingst 3 år e. Bold Eagle–Will Of A Woman e. Muscles Yankee.
Uppfödare: Allev. Kronos S.R.L. Soc Agr, Italien.
Ägare: Team Snyder AB & Aetos Dios AB.
Tränare: Jerry Riordan, Halmstad.
Skötare: Heli Tarrimaa.

RESULTAT
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Mascate Match  
gjorde det igen
ÖREBRO. Hon var överlägsen 
i långa E3. Likaså i den korta 
upplagan. 

Pekka Korpis nya stjärna 
Mascate Match gav inte sina 
konkurrenter någon som 
helst chans – och stoet tar 
nu plats bland en ädel skara 
hästar.

– Hon är kanske den bästa 
häst jag tränat fram, säger 
Pekka Korpi.

Av MATTIAS HOLMGREN

Den 17 oktober tävlingsdebuterade 
Mascate Match (e. Muscle Mass) 
med en överlägsen seger på Vermo 
som följd. På dagen tio månader 
senare inkasserade hon nionde 
segern i karriären varav den andra 
värd en miljon kronor.

Pekka Korpis treåriga sto har ut-
kristalliserat sig som kullens drott-
ning och precis som vid segern i 
långa E3 var hon huvudet högre än 
sina konkurrenter även i den korta 
varianten. Pekka Korpi sände per 
omgående sin häst till ledning-
en och efter att ha varvat på 1.13,6 
nådde stoet till sist mållinjen på 
1.12,3a/1609 meter.

– Hon var väldigt bra. När vi tog 
ledningen så blev det enkelt sedan. 
Det gick fort den sista biten, men 
på det stora hela blev det en enkel 
seger, säger Pekka Korpi.

Pekka Korpi har fått fram många 
starka unghästar genom karriären, 
men Mascate Match kan vara num-
mer ett. Någonsin.

– Hon är verkligen bra. Hästen är 
väldigt snabb och är väldigt enkel 
att ha att göra med. Hon har det 
mesta som en bra häst behöver. Jag 
har haft många bra hästar tidigare 
också, men hon är utan tvekan den 
bästa treåringen jag fått fram. Kan-
ske den bästa totalt sett också, 
säger han.

På sina blott tio starter 
har Mascate Match tjänat 
drygt 2,5 miljoner kronor 
– och det jublades friskt på 
Örebrotravet denna lördag. 
Mascate Match ägs nämligen 
av Raviliiga-Travliga HIFK från Hel-
singfors – något som liknar svenska 
Rikstravet – där hästen sålts ut i 1 000 
andelar.

Pekka Korpi fick uppdraget att 
köpa en häst till ändamålet. Valet 
föll på Mascate Match och prislap-
pen var 9 000 euro.

– Det är alltid kul att vinna den 
här typen av lopp. Särskilt när det 
är så många ägare på hästen. Det 
gör det extra roligt. Hon är såld i  
1 000 delar, säger Pekka Korpi.

Direkt efter loppet reste Mascate 
Match hem till Finland igen. Den 
framtida matchningen är inte 
skriven i sten, men det finns ett 

par höjdpunkter som Pekka Korpi 
sneglat på.

– Finska kriteriet är ett mål, men 
jag vet inte riktigt hur planen för 
henne ser ut i stort. Vi åker hemåt 
nu och tar det lite lugnt så får vi se 
senare. Det kan bli tal om mer lopp 
i Sverige, men det är ingenting be-
stämt ännu, säger han.

Det är nu sju hästar som lyckats 
med konststycket att vinna bäg-

ge E3-finalerna för ston. 
Tomas Malmqvists Mon-

tana Chili gjorde det 
1998. Tuomas Korveno-
jas Monkey Ride året 

efter. Markku Niemi-
nens Rae Boko segrade i 

bägge löpningarna 2002, 
Roger Walmanns Giant Diablo 

2003, Lutfi Kolgjinis Needles'n Pins 
2004 och Roger Walmanns Tamla 
Celeber vann dubbeln 2010.

På tal om starter i Sverige. 
Mascate Match är även inkvalad 
till Breeders Crown-semifinalerna 
som körs på Sol-
valla söndagen 
den 27 oktober 
via sin seger i ut-
tagningsloppet 
i Örebro den 11 
april. Det åter-
står att se om 
hon finns med i 
anmälningslis-
tan dit.� ‡

ÖREBRO. I finalen av långa 
E3 slutade Mattias Djuse tvåa 
med Zolly. Denna gång blev 
det en ny andraplats för Sol-
vallatränaren – Carl Johan 
Jepson lotsade Global Allegi-
ance till silvret.

– Det här var maxplacering 
på förhand, så vi är jättenöj-
da, säger Mattias Djuse.

Av MATTIAS HOLMGREN

Mattias Djuse noteras för sitt bästa 
år som travtränare. Det står klart 
redan nu efter att stallet kört in 
närmare nio miljoner kronor. En 

bidragande orsak till det är det 
treåriga stoet Global Allegiance (e. 
S.J.'s Caviar) som var tvåa bakom 
Mascate Match och som nu tjänat 
in över 1,1 miljoner kronor under 
2019 – varav 500 000 kronor för an-
drapriset denna lördag.

Carl Johan Jepson gav Global 
Allegiance en fin resa i andra ut-
vändigt. Åt den överlägsne vinna-
ren fanns ingenting att göra, men 
bland övriga hästar gick Global 
Allegiance snabbast till slut.

– Hon gick jättebra. Det var max-
placering på förhand så vi är jät-
tenöjda. Det är en väldigt enkelt 
och fin häst att jobba med. Hon 

utvecklas hela tiden när vi startar 
på med henne, säger Mattias Djuse.
• Vad utmärker henne som täv-
lingsindivid?

– Hon är en jättefin löphäst som 
hela tiden gör sitt bästa i alla lägen. 
Nu får vi njuta av det här och lad-
da om inför hösten, säger Mattias 
Djuse.

Precis som så många av sina kull-
kamrater siktas nu Global Allegi-
ance mot Solvalla den 17 september 
när uttagningarna till Svenskt Trav- 
oaks avgörs.

– Ja, det är Oaks och Breeders 
Crown som finns med i tankarna för 
hennes del, säger Mattias Djuse.� ‡

Pekka Korpi har något riktigt 
spännande i Mascate Match. I 
lördags tog det treåriga stoet 
hem sin andra E3-seger för året 
efter att på nytt ha varit över-
lägsen. Mascate Match ståtar nu 
med nio segrar på tio starter och 
drygt 2,5 miljoner kronor intjä-
nat.	�  Foto: MARIA HOLMÉN/TR BILD

ÖREBRO
SKRIBENT
MATTIAS
HOLMGREN

Djuse tog ny andraplats: ”En maxplacering”

”Det blev  
en enkel 

seger”

Global Allegiance.	�

� Foto: MARIA HOLMÉN/TR BILD
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Mascate Match  
gjorde det igen

ÖREBRO. Stig H Johansson 
har fått fram ännu en häst 
som gör sig gällande i de 
större unghästloppen. Från 
rygg på Mascate Match följde 
Margaretasjöhammar med 
till tredjepriset.

– Jag är helt nöjd med hen-
ne. Vi hoppas att hon ska 
kunna göra det bra även i 
Oaks, säger han.

Av MATTIAS HOLMGREN

Make It Happen-dottern Margare-
tasjöhammar blev trea i finalen av 
korta E3 tillsammans med Ulf Ohls-

son i sulkyn. Efter segern i uttag-
ningsloppet drog Stig H Johansson 
spår ett i finalen och därifrån fick 
hon en perfekt resa i rygg på seg-
rande Mascate Match.

Margaretasjöhammar kom i mål 
på nya rekordet 1.12,7a/1609 meter i 
karriärens åttonde start.

– Hästarna som var före är riktiga 
topphästar och jag tycker att min 
också var duktig. Jag är helt nöjd 
med hennes prestation. Hon är en 
duktig häst och tillhör väl de 20 
främsta i kullen. Det är bra gjort bara 
det tycker jag, säger Stig H.

Nu väntar uttagningslopp till 
Svenskt Travoaks tisdagen den 17 

september för Margaretasjöham-
mar som hittills sprungit in närma-
re 600 000 kronor.

– Vi hoppas att hon ska kunna 
göra det bra där också. Hon har 
många kvaliteter som tävlingshäst. 
En snygg häst. Hon är stor, har 
långa ben och bra temperament, 
säger Stig H Johansson.
• När kände du att hon var något 
lite extra?

– Hon har alltid varit väldigt fin 
exteriört, men det var först när hon 
började tävla som jag märkte att 
fanns lite drag i henne.

Hästens tredjeplats var värd  
250 000 kronor.� ‡

"Det blev galopp i sista sväng. Jag 
vet inte riktigt vad det berodde på. 
Hon kändes bra fram till dess."

(Claes Sjöström om  
Angel From Above)

"Mitt hopp var att hon skulle få ett 
bra slagläge och det skulle bli kör-
ning och svar för favoriten. Det var 
på väg att lösa sig riktigt bra, men så 
hoppade en häst framför och då blev 
det inte bra för min del."

(Joakim Lövgren om  
fyran Global Anarchy)

"Hon gick bra till slut. Vi hade ett 
dåligt läge, men hon avslutade bra."

(Örjan Kihlström om Divane  
Godiva som slutade femma)

"Hon gjorde vad man kunde förvän-
ta sig av henne. Hon presterade bra 
och snodde med sig femtepriset."

(Joakim Lövgren om  
Divane Godiva)

"Hon gick bra. Det blev optimalt. 
Vi hängde med invändigt och hon 
fullföljde bra."

(Björn Goop om Base Line  
som slutade sexa)

SÅ GICK SNACKET

Stig H:s sto trea: ”Hon har många kvaliteter”

E3-final - ston – 1609 meter autostart – Örebro
Häst	 Kusk	 Tid	 Pris 	 Odds
1 Mascate Match	 Pekka Korpi	 1.12,3	 1 000 000	 13
2 Global Allegiance	 Carl Johan Jepson	 1.12,7	 500 000	 163
3 Margaretasjöhammar	Ulf Ohlsson	 1.12,7	 250 000	 118
4 Global Anarchy	 Joakim Lövgren	 1.12,8	 120 000	 61
5 Divane Godiva	 Örjan Kihlström	 1.13,0	 80 000	 331
6 Base Line	 Björn Goop	 1.13,2	 50 000	 336
Diskvalificerade: Digital Pro 7g (907), Angel From Above 8g (328), Tonique ug 
(458.
Strukna: Dior Ima, Alaska Dany, Global Amazone.
Odds: 1,34. Plats: 1,12 – 1,71 – 1,61. Tvilling: 7,65. Trio: 28,93.
Vinnaren: Sto 3 år e. Muscle Mass e. Captivation e. Cantab Hall.
Uppfödare: Punkarin Hevostall Ky & Maini & Saku Mikkola.
Ägare: Raviliiga-Travliga HIFK, Finland.
Tränare: Pekka Korpi, Solvalla.
Skötare: Scussie Frong.

RESULTAT

Margaretasjöhammar.	�

� Foto: LARS JAKOBSSON/TR BILD

Mascate Match vann med tre längder före Global Allegiance och Mar-
garetasjöhammar.	� Foto: MARIA HOLMÈN/TR BILD
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Eskilstuna
Måndag 14 januari 2019. Lätt bana
Lopp 3. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga 5.001 - 
75.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsven-
skrav kat. 3. 2140 m. Voltstart. Pris: 60.000-30.000-
20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Joe Frazier Boko 19,5 (2,00) Lennartsson P
2. Marvellous Tooma 20,8 (10,64) Andersson O J
3. Take Home Message 21,4 (2,35) Ohlsson U
4. Mr Boombastic 21,6 (27,86) Gordin P
5. Maiken Tooma 23,1 (17,48) Ivanov J
6. Run and Repeat 24,0 (7,13) Djuse M
Struken: Definitif. Segr. h 3 år e. Explosive Mat-
ter-Hello I Love You. Äg. Bäcke Anders, Hedemora. 
Uppf. Boko Stables Holland BV, Nederländerna. Trän. 
Lennartsson Per, Eskilstuna. Många längder. Odds. 
Vinnare: 2,00. Plats: 1,09-1,36-1,13.
Tvilling: (3/5) 11,69. Trio: (3-5-7) 27,11. 

Örebro
Fredag 15 februari 2019. Lätt bana
Lopp 2. - E3-Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
49.000 kr som ej segrat som kvarstår efter fjärde in-
satsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Voltstart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Monique Tooma 20,7 (2,96) Andersson O J
2. Darko 20,7 (2,82) Kontio J
3. Wellina One 21,3 (7,26) Alsén O
4. Jazzmine Boko 21,3 (20,49) Jansson D
5. Diaz 21,4 (8,53) Andersson M L
6. J.J.Bright Diamond 27,6 (33,71) Ivanov J
Opl. Choctaw Split d6g (4,42). Struken: Secret 
Avenue. Segr. s 3 år e. Dream Vacation-Ella Tooma. 
Äg. Stall Oxalis. Uppf. Oxalis AB, Solna. Trän. Ivanov 
Jevgeni, Estland. En halv längd. Odds. Vinnare: 2,96. 
Plats: 1,35-1,27-1,82.
Tvilling: (2/6) 4,07. Trio: (2-6-7) 21,13.

Romme
Fredag 22 februari 2019. Lätt bana
Lopp 1. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
25.000 kr som ej segrat som kvarstår efter fjärde in-
satsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Voltstart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Qvidja’s Overlord 19,2 (4,97) Oscarsson K
2. Denzel 19,7 (2,51) Kylin Blom O
3. Global Amazone 19,8 (5,24) Westholm J
4. Sidney Crosby 19,8 (16,48) Pettersson T
5. Beluga Winner 19,9 (22,71) Svedlund B
6. Wolverine 20,0 (16,52) Skoglund R N
7. Hera Eck 20,7 (30,14) Jansson T
8. Goodwin Cass 20,8 (56,12) Ivanov J
Opl. O.C.Marafto 21,0g (40,88). Dream Quo Vadis 
21,0g (5,62). Lewicki Zon 22,7g (23,24). Segr. h 3 år 
e. Quite Easy U.S.-Cecilia Duo. Äg. Star-Racing Oy, 
m fl. Uppf. Star-Racing Oy & Herlin Ilkka. Trän. Korpi 
Pekka, Finland. 5 längder. Odds. Vinnare: 4,97. Plats: 
1,88-1,48-1,67.
Tvilling: (1/7) 6,15. Trio: (7-1-2) 118,06. 

Romme
Fredag 08 mars 2019. Lätt bana
Lopp 1. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
75.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsven-
skrav kat. 4. 2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 25.001 
kr Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-
6.000-6.000 (8 priser)
1. Avena Jet 17,4 (9,33) Tietz T
2. Global Amazone 18,2 (2,48) Westholm J
3. Bravo Sencello 17,5 (6,27) Lindblom Å
4. Atlas Kronos 20,7 (2,18) Ohlsson U
5. Bravo Swift 20,9 (24,35) Skoglund R N
6. Ileana Web 22,5 (12,20) Karhulahti V
Segr. s 3 år e. Maharajah-Ingrid di Jesolo. Äg. Marcus-
sen  F.m fl., Tyskland. Uppf. Aziende Agricole Toniatti 
SSA, Italien. Trän. Tietz Thorsten, Tyskland. 1.5 längd. 
Odds. Vinnare: 9,33. Plats: 3,03-2,23.
Tvilling: (1/4) 16,08. Trio: (4-1-6) 110,50.

Eskilstuna
Måndag 11 mars 2019. Lätt bana
Lopp 3. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
49.000 kr som ej segrat som kvarstår efter fjärde in-
satsen. Körsvenskrav kat. 4. 1640 m. Autostart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Goethe Am 14,9 (4,90) Svedberg M B
2. Definitif 15,0 (1,95) Jepson C J
3. Edmil 15,1 (4,40) Lindblom Å
4. Secret Avenue 15,2 (11,17) Ohlsson U
5. Darko 15,4 (16,99) Jansson T
6. Friendwithbenefits 15,8 (21,10) Widell K
7. Good Beer 19,7 (35,32) Korpi J
8. Jobie Storm 20,7 (12,12) Wallin T
Segr. v 3 år e. Joke Face-Universal Goddess. Äg. Olof 
Brodin (Chartering) AB,Sollentuna. Uppf. Am Blood-
stock AB, Halmstad. Trän. Svedberg Markus B, Strängnäs. 
En halv längd. Odds. Vinnare: 4,90. Plats: 1,44-1,16-1,26.
Tvilling: (4/6) 6,09. Trio: (6-4-7) 110,52. 

Bergsåker
Onsdag 20 mars 2019. Lätt bana
Lopp 1. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
49.000 kr som ej segrat som kvarstår efter fjärde in-
satsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Voltstart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Easy so Easy 16,7 (2,15) Sjöström C
2. Classics Never Die 16,8 (8,89) Östman J
3. Fluke 16,9 (12,98) Djuse M E
4. Arctic Emma 17,1 (17,60) Korpi J
5. Orongo 17,1 (6,20) Linderoth P
6. Empir Brick 17,2 (211,84) Andersson J H
7. Denzel 19,1 (20,41) Kylin Blom O
Opl. Bang Boomerang dm2g (11,31). Olmeda d9g 
(4,23). Struken: Otroligosåfin. Segr. v 3 år e. Broad 
Bahn-Deni Cheval. Äg. Stall Vivo (Sjöström Björn). 
Uppf. Jondahl Katerina, Danmark. Trän. Sjöström 
Claes, Rimbo. En halv längd. Odds. Vinnare: 2,15. 
Plats: 1,51-1,81-1,93.
Tvilling: (6/9) 9,42. Trio: (9-6-1) 53,87. 

Gävle
Torsdag28 mars 2019. Lätt bana
Lopp 2. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
75.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsven-
skrav kat. 4. 2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 25.001 
kr Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-
6.000-6.000 (8 priser)
1. Expensive 17,3 (19,05) Jansson T
2. Granit de la Roque 16,6 (29,56) Oscarsson J
3. Brandy Flame 17,4 (3,17) Ohlsson U
4. Gardner Shaw 17,5 (2,35) Westholm J
5. Empir Brick 17,6 (31,09) Linderoth P
6. Beluga Winner 17,7 (56,55) Svedlund B
7. Wolverine 18,5 (17,26) Skoglund R N
8. Matadoren Eme 18,0 (5,02) Kihlström Ö
Opl. Blownaway d9g (12,23). Bear a Perfection d10g 
(27,51). Segr. h 3 år e. Offshore Dream-Runabout. Äg. 
Junge Trav KB, Strömnäsbruk. Uppf. Junge Trav KB, 
Strömnäsbruk. Trän. Linder Fredrik, Avesta. En halv 
längd. Odds. Vinnare: 19,05. Plats: 6,91-8,69-1,91.
Tvilling: (5/10) 251,47. Trio: (5-10-7) 8945,40. 
Lopp 5. V64-2 E30 - Ungdoms- och Lärling-
slopp - Uttagningslopp. 3-åriga och äldre 50.001 - 
130.000 kr, körda av B-D-E- eller F- licensinnehavare. 
Körsvenskrav kat. 3. 2140 m. Autostart. Pris: 30.000-
15.000-9.500-5.700-3.800-(2.700)-(2.700) kr.
1. Global U.S.A. 15,9 (2,61) Svedin L
2. Duke Nukem 16,7 (6,42) Lövdal A
3. Fast Food Hanover 16,9 (4,85) Riesterer I
4. Star’s Fighter 16,9 (11,69) Brandel J
5. Tingeling R.L. 16,9 (68,12) Wagnild Ö
6. V.S.Like Hunter 17,0 (62,26) Lyck V
Opl. Smoke Detector 17,1g (83,47). Queen of Moor-
lands 17,4 (9,76). Lucky Lino d9g (63,46). Elias Avant 
d10g (5,55). Blue Star Cantab d11g (12,68). Struken: 
Jack’s Kitten. Segr. s 5 år e. S.J.’s Caviar-Staro Yasmine. 
Äg. Global Farm AB, Nacka Strand. Uppf. Global Farm 

AB, Nacka Strand. Trän. Wäjersten Daniel, Kovland. 
9 längder. Odds. Vinnare: 2,61. Plats: 1,38-1,83-1,53.
Tvilling: (5/7) 8,59. Trio: (7-5-10) 62,15. 

Färjestad
Måndag 01 april 2019. Lätt bana
Lopp 2. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
49.000 kr som ej segrat som kvarstår efter fjärde in-
satsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Voltstart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Galapagos Sisu 17,4 (1,87) Jakobsson M
2. Jazzmine Boko 17,9 (19,61) Jansson D
3. Listas Matrix 18,6 (6,81) Svanstedt R
4. Goodwin Cass 18,6 (31,86) Andersson O J
5. J.J.Bright Diamond 20,4 (44,47) Ivanov J
Opl. Edmil d5g (2,15). Struken: Run and Repeat. 
Bare Facts. Segr. h 3 år e. Googoo Gaagaa-Anna Sisu. 
Äg. Pietilä Pentti, Finland. Uppf. Sisyfos Breeders AB, 
Sigtuna. Trän. Djuse Mattias, Ekolsund. 4 längder. 
Odds. Vinnare: 1,87. Plats: 1,43-2,46-1,71.
Tvilling: (1/2) 13,61. Trio: (1-2-8) 65,46. 

Eskilstuna
Måndag 08 april 2019. Lätt bana
Lopp 2. - Viby Buss - E3 Bonus - Treåringslopp 
Ston. 3-åriga ston högst 25.000 kr som ej segrat 
som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 
4. 2140 m. Voltstart. Pris: 60.000-30.000-20.000-
15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Ganga Bae 16,6 (7,22) Kontio J
2. Bonkers 16,8 (14,29) Eriksson U
3. Smaragd Norrgård 17,1 (13,07) Lennartsson P
4. Enge Astarte 17,5 (6,22) Djuse M
5. Your Dreamlove 17,5 (13,70) Jepson C J
6. Klara Zonett 17,5 (6,49) Haugstad K
7. Tonique 17,6 (27,31) Lindblom Å
8. Iman Web 17,7 (7,93) Sjöström C
Opl. Be My Guest d3g (8,34). Ashanti Bi d10g (6,29). 
Espri Launcher d11g (42,81). Bottnas Grace d12g 
(25,48). Segr. s 3 år e. Muscle Hill-Alexia Ås. Äg. Stall 
Courant AB, Stockholm. Uppf. Lind-Holm Thom-
as, Danmark. Trän. Melander Stefan, Enköping. 1.5 
längd. Odds. Vinnare: 7,22. Plats: 3,42-7,06-4,05.
Tvilling: (3/4) 149,86. Trio: (3-4-5) 1091,95. 

Bergsåker
Torsdag11 april 2019. Lätt bana
Lopp 2. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
75.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsven-
skrav kat. 4. 2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 25.001 
kr Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-
6.000-6.000 (8 priser)
1. Mellby Helios 17,4 (1,76) Wäjersten D
2. Base Line 16,9 (12,44) Djuse M A
3. Barley Sugar 17,7 (5,47) Bergh R
4. Chic Summer 17,0 (16,79) Djuse M P
5. Karls Helge 17,9 (34,36) Dahlén R
6. Empir Brick 17,2 (19,25) Linderoth P
7. Fluke 17,3 (4,81) Söderberg L-G
Segr. v 3 år e. Donato Hanover-Mellby Briolett. Äg. 
Mellby Gård AB, Malmö. Uppf. Mellby Gård AB, 
Malmö. Trän. Båth Svante, Upplands Väsby. 1.5 längd. 
Odds. Vinnare: 1,76. Plats: 1,14-1,62-1,58.
Tvilling: (3/5) 8,60. Trio: (3-5-1) 36,97. 

Färjestad
Måndag 29 april 2019. Lätt bana
Lopp 2. - Abax Dörrsystem AB - E3 Bonus - 
Treåringslopp. 3-åriga högst 75.000 kr som kvarstår 
efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. 
Tillägg 20 m vid vunna 25.001 kr Pris: 60.000-30.000-
20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Sunettan Palema 16,6 (1,23) Andersson M J
2. Brad Canyon 17,5 (5,09) Ohlsson U
3. Noras Princess 17,6 (11,41) Jakobsson M
4. O.C.Marafto 18,3 (24,02) Josef D
5. Musk Ehwaz 19,2 (23,30) Fromell T
Struken: D.Day Zet. Mellby Happy. Segr. s 3 år e. 
Muscle Massive-Lady Plus Five. Äg. Stall Palema. 
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Uppf. Bender Karl-Erik, Kvänum. Trän. Hedberg Pär, 
Kvänum. 2 längder. Odds. Vinnare: 1,23. Plats: 1,06-
1,25-1,15.
Tvilling: (3/6) 1,68. Trio: (6-3-2) 5,77. 

Bergsåker
Onsdag 08 maj 2019. Lätt bana
Lopp 3. V5-2 E3 Bonus - Treåringslopp Ston. 3-åriga 
ston högst 49.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. 
Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Voltstart. Pris: 60.000-30.000-
20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Klara Zonett 16,7 (2,55) Wäjersten D
2. Hera Eck 16,9 (5,70) Skoglund R N
3. Giannini 17,1 (17,21) Grundmann P
4. Heavenly May 17,1 (12,15) Pettersson T
5. Persos Merlot 17,3 (16,61) Röcklinger B
6. Olmeda 19,9 (9,77) Jakobsson K
7. Divina 20,8 (3,26) Linderoth P
Segr. s 3 år e. Maharajah-Ester Zonett. Äg. Stall 
Zonett. Uppf. Wiklund Tomas, Sundsvall. Trän. Lars-
son Henrik, Sigtuna. 1.5 längd. Odds. Vinnare: 2,55. 
Plats: 1,30-1,75-2,40.
Tvilling: (2/4) 6,83. Trio: (2-4-7) 81,57. 

Romme
Fredag 10 maj 2019. Något tung bana
Lopp 5. V5-3 E30 - Ungdoms- och Lärlingslopp 
- Uttagningslopp - Stolopp. 3-åriga och äldre ston 
40.001 - 245.000 kr, körda av B-D-E- eller F- licensin-
nehavare. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Autostart. Pris: 
30.000-15.000-9.500-5.700-3.800-(2.700)-(2.700) kr.
1. Min Vilja 15,4 (10,84) Eriksson E
2. Beauty Leg 15,5 (3,18) Lind J
3. Maine 15,9 (4,68) Mäenpää T
4. Haze 16,2 (17,06) Jonasson Z
5. Marcella 16,2 (44,85) Sedström L
6. Vida Loca Bi 16,2 (22,26) Olsson J
Opl. Daughterofdarkness 16,2 (17,91). Marion 16,3 
(24,20). Alexia Marshall 16,3 (34,67). Lovely Flicka 
16,4 (38,23). Deferre des Quatre 17,1 (10,31). Love-
ly Star 19,4 (5,49). Segr. s 4 år e. Quevert-Lilja For 
Me. Äg. Rewelj Lars-Göran, Bollnäs. Uppf. Rewelj 
Lars-Göran, Bollnäs. Trän. Arvidsson Stefan, Bollnäs. 
1 längd. Odds. Vinnare: 10,84. Plats: 3,87-1,94-1,90.
Tvilling: (1/6) 23,98. Trio: (6-1-8) 870,91. 

Romme
Fredag 17 maj 2019. Lätt bana
Lopp 5. V64-2 Lantmännen Unibake - E3 Bonus - 
Treåringslopp Ston. 3-åriga ston 25.001 - 150.000 kr 
som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 
3. 2140 m. Autostart. Pris: 60.000-30.000-20.000-
15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Sunettan Palema 14,4 (5,10) Eriksson U
2. Scarlet Hello 14,7 (10,97) Andersson O J
3. Arctic Emma 15,7 (35,37) Korpi J
4. Persos Merlot 16,0 (116,22) Röcklinger B
5. Global Amazone 17,2 (12,06) Westholm J
6. Ies Elisabet 21,3 (27,83) Jepson C J
Opl. Quiz Roc d8g (77,73). Avena Jet dfrd1 (1,38). 
Segr. s 3 år e. Muscle Massive-Lady 
Plus Five. Äg. Stall Palema. Uppf. Bender Karl-Erik, 
Kvänum. Trän. Hedberg Pär, Kvänum. 2.5 längd. 
Odds. Vinnare: 1,38. Plats: 1,17-1,41-1,44.
Tvilling: (2/5) 2,57. Trio: (5-2-4) 13,50.

Gävle
Lördag 18 maj 2019. Lätt bana
Lopp 12. V3-3 E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga 
högst 49.000 kr som ej segrat som kvarstår efter fjärde 
insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Voltstart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Pretty Boy Floyd 16,3 (6,36) Wäjersten D
2. Beluga Winner 16,4 (13,41) Skoglund R N
3. Gelato 16,4 (2,84) Kihlström Ö
4. First Ideal Man 16,6 (65,19) Eriksson A
5. Heavenly May 16,7 (39,56) Pettersson T
6. Otroligosåfin 17,0 (45,07) Söderberg L-G
7. Dark Roadster 17,0 (153,36) Tinter S

8. Angel From Above 17,5 (12,31) Sjöström C
Opl. Divina 19,3g (57,46). Gardner Shaw d9g (3,81). 
Olmeda d11g (51,72). Denco’s Benito d12g (6,94). 
Segr. v 3 år e. Beer Summit-Pretty di Jesolo. Äg. Y & B 
Trading AB, m fl. Uppf. Lindström Robert & Carlsson 
Inge. Trän. Båth Svante, Upplands Väsby. 1.5 längd. 
Odds. Vinnare: 6,36. Plats: 2,04-3,22-1,44.
Tvilling: (3/4) 25,78. Trio: (3-4-1) 151,96. 

Örebro
Onsdag 22 maj 2019. Lätt bana
Lopp 2. V5-1 Beijers lopp - E3 Bonus - Treåringslopp 
Ston. 3-åriga ston 5.001 - 100.000 kr som kvarstår 
efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 2100 m. 
Autostart.  Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-
6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Global Avenue 16,0 (2,92) Adielsson E
2. Klara Zonett 16,5 (1,90) Kihlström Ö
3. Upontop 16,6 (13,60) Haugstad K
4. Tuna Tartar W.F. 16,7 (8,98) Pieters D
5. Hera Eck 16,7 (14,69) Kern K
6. M.T.On the Heels 17,0 (94,28) Djuse M
7. Goodwin Cass 18,3 (202,84) Ivanov J
8. Imakeitmyself 18,4 (84,35) Skoglund R N
Opl. Isa Sting 18,7g (33,10). Segr. s 3 år e. S.J.’s Caviar-Rio 
de la Plata. Äg. Easy KB, Uppsala. Uppf. Global Farm AB, 
Nacka Strand. Trän. Båth Svante, Upplands Väsby. 6 
längder. Odds. Vinnare: 2,92. Plats: 1,42-1,21-1,49.
Tvilling: (2/5) 2,91. Trio: (2-5-6) 24,40. 
Lopp 5. V5-4 Cembrits lopp - E30 - Uttagningslopp 
- Amatör- och Lärlingslopp. 3-åriga och äldre 50.001 
- 120.000 kr, körda av B-C-D-E- eller F- licensinne-
havare. Körsvenskrav kat. 4. 2100 m. Autostart. Pris: 
30.000-15.000-9.500-5.700-3.800-(2.700)-(2.700) kr.
1. Paradox 16,7 (6,93) Björk J A
2. Okeechobee 16,8 (14,46) Lilius M
3. Star’s Fighter 17,2 (58,53) Brandel J
4. Mister Hill 17,4 (9,23) Hansson M
5. Certo Cito 17,5 (22,45) Nilsson P
6. Spitz Ha 17,6 (6,19) Riesterer I
Opl. I Like Likes 17,7 (3,26). Optimus M.M. 17,8g 
(29,72). MacGyver 18,6 (14,56). Charmant d10g 
(6,40). Easy to Like dug (14,81). Struken: Kruses 
Chip In. Segr. v 5 år e. Gift Kronos-Sarabi Degato. 
Äg. Partanen Juhani, Örebro. Uppf. Blomstrand Eva 
& Partanen Juhani. Trän. Partanen Juhani, Örebro. En 
halv längd. Odds. Vinnare: 6,93. Plats: 2,48-6,11-6,93.
Tvilling: (7/11) 43,42. Trio: (11-7-12) 3766,54. 

Romme
Fredag 14 juni 2019. Lätt bana
Lopp 2. - Bergslagsstommen - E3 Bonus - Treåring-
slopp Ston. 3-åriga ston högst 49.000 kr som ej segrat 
som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 
4. 2140 m. Voltstart. Pris: 60.000-30.000-20.000-
15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Ganette Am 16,8 (15,73) Haugstad K
2. Amphibolite 16,9 (3,75) Kihlström Ö
3. Friendwithbenefits 17,0 (57,30) Eriksson J S
4. Brave Dame Vivian 17,0 (4,00) Korvenoja T
5. Joy Frances Boko 17,1 (3,74) Jansson T
6. Livi Othella H.M. 17,1 (9,14) Skoglund R N
7. Papaya Roadrunner 17,3 (48,86) Frick K
8. Ninepoints Lucky 17,3 (17,39) Andersson O J
Opl. Billie Holiday 17,4 (40,97). Ena’s Elit 18,6g (9,86). 
Segr. s 3 år e. Donato Hanover-Novelty Ås. Äg. SRF 
Stable. Uppf. Am Bloodstock AB, Halmstad. Trän. 
Walmann Roger, Stallarholmen. 1.5 längd. Odds. 
Vinnare: 15,73. Plats: 2,98-1,70-8,65.
Tvilling: (5/7) 14,20. Trio: (5-7-1) 360,26. 

Gävle
Söndag 16 juni 2019. Lätt bana
Lopp 3. - Uttagning E3 - Ston. 3-åriga ston som 
kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 
2140 m. Autostart.  Pris: 100.000-50.000-25.000-
13.500-8.500-5.500 (6 priser)
1. Zolly 13,2 (2,41) Djuse M
2. Global Anarchy 13,5 (15,73) Lövgren J
3. Darling Godiva 13,8 (28,46) Kolgjini L

4. M.B.S.Pretty Girl 13,9 (5,04) Svensson C
5. Arctic Emma 13,9 (27,14) Korpi J
6. Galadriel Sisu 14,2 (28,71) Ohlsson U
Opl. Destination Zet 14,3 (8,66). Fluke 16,0 (123,81). 
Fuel Burn 16,7 (3,70). Segr. s 3 år e. Zola Boko-Global 
Nelly. Äg. Mattias Djuse Stable AB, m fl. Uppf. Hot 
to trot i Karlstad HB. Trän. Djuse Mattias, Ekolsund. 
2.5 längd. Odds. Vinnare: 2,41. Plats: 1,41-1,92-3,09.
Tvilling: (2/8) 13,43. Trio: (8-2-3) 126,47. 
Lopp 4. GS75-1 Uttagning E3 - Ston. 3-åriga ston 
som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 
1. 2140 m. Autostart.  Pris: 100.000-50.000-25.000-
13.500-8.500-5.500 (6 priser)
1. Grande Diva Sisu 13,0 (6,58) Nordström P
2. Ies Elisabet 13,2 (31,93) Jepson C J
3. Global Amazone 13,2 (7,78) Westholm J
4. No Limit Queen 13,4 (1,96) Goop B
5. Divane Godiva 13,5 (35,36) Lövgren J
6. Mellby Harissa 13,6 (15,50) Bergh R
Opl. Digital Pro 13,9 (35,31). Arctic Dessert 16,0g 
(62,84). Esther Rich 18,1g (59,31). Alaska Dany d7g 
(4,93). Segr. s 3 år e. Ready Cash-Super Model. Äg. 
Einari Vidgren Oy, Finland. Uppf. Sisyfos Breeders AB, 
Sigtuna. Trän. Nordström Per, Sjöbo. 1.5 längd. Odds. 
Vinnare: 6,58. Plats: 2,48-5,76-2,47.
Tvilling: (5/8) 32,04. Trio: (8-5-1) 410,64. 
Lopp 5. GS75-2 Uttagning E3 - Hingstar/Valacker. 
3-åriga hingstar och valacker som kvarstår efter fjärde 
insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 2140 m. Autostart.  Pris: 
100.000-50.000-25.000-13.500-8.500-5.500 (6 priser)
1. Global Adventure 14,3 (2,11) Adielsson E
2. Ubiquarian Face 14,3 (17,40) Kolgjini L
3. Aetos Kronos 14,5 (2,92) Kihlström Ö
4. I’m a Keeper 14,6 (74,25) Witasp L
5. Juncio Boko 14,9 (19,71) Lennartsson P
6. Qwartz 14,9 (119,35) Andersson O J
Opl. Hill of Fame F. 14,9 (48,70). Joseph Boko 15,3 
(30,52). Master of Trix 16,9g (139,65). Taxi Out 17,6g 
(39,52). Bryderi d9g (173,04). Eric the Eel d12g (7,13). 
Segr. h 3 år e. S.J.’s Caviar-Platinium Shine. Äg. Veck-
estrands El AB, m fl. Uppf. Global Farm AB, Nacka 
Strand. Trän. Båth Svante, Upplands Väsby. En halv 
längd. Odds. Vinnare: 2,11. Plats: 1,20-2,40-1,31.
Tvilling: (4/7) 19,59. Trio: (4-7-1) 88,81. 
Lopp 6. GS75-3 Uttagning E3 - Ston. 3-åriga ston 
som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 
1. 2140 m. Autostart.  Pris: 100.000-50.000-25.000-
13.500-8.500-5.500 (6 priser)
1. Award Kronos 14,0 (2,63) Kihlström Ö
2. Boxer Shrimp 14,1 (3,31) Bergh R
3. Dontlooseallmoney 14,1 (10,39) Oscarsson J
4. She Rains 14,2 (4,15) Goop B
5. Sideslip 14,4 (27,37) Lennartsson P
6. Jobie Storm 14,6 (57,67) Wallin T
Opl. Giannini 15,6 (69,29). Mellby Hope dug (10,99). 
Struken: Klara Zonett. Dior Ima. Segr. s 3 år e. 
Father Patrick-NordicGoldNovember. Äg. Stall Zet 
(Redén Daniel). Uppf. Brixton Medical AB,m fl (Redén 
Daniel). Trän. Redén Daniel, Örsundsbro. En halv 
längd. Odds. Vinnare: 2,63. Plats: 1,35-1,20-1,83.
Tvilling: (3/4) 4,23. Trio: (4-3-7) 46,12. 
Lopp 7. GS75-4 Uttagning E3 - Hingstar/Valacker. 
3-åriga hingstar och valacker som kvarstår efter fjärde 
insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 2140 m. Autostart.  Pris: 
100.000-50.000-25.000-13.500-8.500-5.500 (6 priser)
1. Bythebook 12,9 (2,61) Adielsson E
2. Fort Knox 13,0 (1,68) Jansson T
3. Zola Key 13,3 (15,91) Goop B
4. Dontloosememate 13,5 (138,74) Oscarsson J
5. Sahara Peyote 13,6 (28,32) Forss M
6. B.W.T.Echo 14,2 (86,59) Kontio J
Opl. Victory Highness 14,5 (19,01). Gelato 15,0g 
(131,63). Harper Seabrook 15,7g (59,21). Classics 
Never Die d10g (133,45). Struken: Goofy Sisu. Bang 
Boomerang. Segr. v 3 år e. Googoo Gaagaa-Stellar 
Value. Äg. Holdyourhorses HB, Sundbyberg. Uppf. 
Johansson Thomas & Samuelsson Gösta. Trän. Båth 
Svante, Upplands Väsby. 1.5 längd. Odds. Vinnare: 
2,61. Plats: 1,14-1,14-1,52.
Tvilling: (3/7) 1,79. Trio: (3-7-5) 18,81. 
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Lopp 8. GS75-5 Uttagning E3 - Ston. 3-åriga ston 
som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 
1. 2140 m. Autostart.  Pris: 100.000-50.000-25.000-
13.500-8.500-5.500 (6 priser)
1. Mascate Match 13,5 (1,79) Korpi P
2. Scarlet Hello 13,8 (36,32) Westholm J
3. Visual Condition 14,3 (40,74) Skoglund R N
4. Mingait Tooma 15,1 (32,90) Goop B
5. Persos Merlot 17,9 (50,30) Kylin Blom O
Opl. Global Allegiance ug (7,79). Anthara Bi d5g 
(22,07). Global Avenue dug (2,91). Struken: Tin-
galing. Västerbo Daytrip. Segr. s 3 år e. Muscle 
Mass-Captivation. Äg. Raviliiga-Travliga HIFK, Finland. 
Uppf. Finsk Uppfödare. Trän. Korpi Pekka, Finland. 4 
längder. Odds. Vinnare: 1,79. Plats: 1,26-2,70-3,24.
Tvilling: (1/3) 20,23. Trio: (1-3-4) 201,61. 
Lopp 9. GS75-6 Uttagning E3 - Hingstar/Valacker. 
3-åriga hingstar och valacker som kvarstår efter fjärde 
insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 2140 m. Autostart.  Pris: 
100.000-50.000-25.000-13.500-8.500-5.500 (6 priser)
1. Belker 12,5 (3,68) Jansson T
2. Guzz Mearas 12,6 (3,07) Untersteiner J
3. Criterion 12,7 (19,87) Skoglund R N
4. Alien Kronos 12,9 (12,42) Adielsson E
5. Power 13,0 (2,87) Bergh R
6. Granit de la Roque 13,6 (122,40) Oscarsson K
Opl. Amiral 15,4 (21,14). Rally Hans 16,2g (77,81). 
Raskolnikov Frido 16,3g (86,06). Helix Rick ug 
(107,43). Berberis d10g (86,51). Segr. h 3 år e. Scar-
let Knight-Oki I Can. Äg. Jansson Ingela, Klintehamn. 
Uppf. Jansson Sten O & Ingela. Trän. Jansson Sten O, 
Klintehamn. En halv längd. Odds. Vinnare: 3,68. Plats: 
1,63-1,49-2,47.
Tvilling: (1/6) 4,44. Trio: (1-6-9) 88,05. 

Gävle
Torsdag27 juni 2019. Lätt bana
Lopp 3. V5-1 E3 Bonus - Treåringslopp Ston. 3-åriga 
ston högst 49.000 kr som ej segrat som kvarstår efter 
fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Voltstart. 
Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-
6.000-6.000 (8 priser)
1. Jolene Boko 16,7 (2,84) Djuse M
2. Umbra Face 17,0 (17,63) Kylin Blom O
3. Dream Quo Vadis 17,1 (112,12) Widell K
4. Bonkers 17,2 (10,62) Andersson O J
5. Livi Othella H.M. 17,7 (26,03) Skoglund R N
6. Bijou Rouge 18,0 (104,60) Tinter S
7. Delaware Zet 18,3 (43,18) Olsson D
8. Reality Star 19,0 (17,98) Linderoth P
Opl. Princess Kei’em d9g (37,67). By the Way dug 
(1,95). Struken: Doropesch. Segr. s 3 år e. Broad-
way Hall-A.J.’s Babydoll. Äg. Stall Fritt Fall HB, Karlstad. 
Uppf. Boko Stables Holland BV & Meincke P. Trän. 
Djuse Mattias, Ekolsund. 3.5 längd. Odds. Vinnare: 
2,84. Plats: 1,53-2,69-7,23.
Tvilling: (1/3) 15,75. Trio: (3-1-9) 326,76. 

Eskilstuna
Fredag 28 juni 2019. Lätt bana
Lopp 5. V64-2 NJ Elinstallation - E30-försök - Un-
gdoms- och Lärlingslopp - Uttagningslopp - In-
går i Misty Trottings Lärlingsserie. 3-åriga och äldre 
130.001 - 390.000 kr, körda av B-C-D-E- eller F- li-
censinnehavare. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Volt-
start. Pris: 30.000-15.000-9.500-5.700-3.800-(2.700)-
(2.700) kr.
1. On Stage Indika 14,9 (12,48) Hammarström N
2. Prediction 15,0 (6,91) Lindblom C P
3. Pecorino 15,0 (32,07) Pace J-C
4. Kajsa T.J. 15,0 (16,22) Dahlén R
5. Xanthis Amber 15,1 (15,47) Hellström A
6. Bruiser Pace 15,2 (147,24) Lyck V
Opl. Allowable 15,2 (1,62). Goliath Boko 15,4 (52,90). 
Moolger 15,4 (22,04). Raclette 16,4 (14,85). Fall Star 
Tooma 17,1 (88,78). Bottnas 
Ambassadör d12g (36,11). Segr. v 5 år e. Judge Joe-
Night Queen Indika. Äg. Indika AB, Lindesberg. 
Uppf. Axelsson Kåre, Lindesberg. Trän. Axelsson Kåre, 
Lindesberg. En halv längd. Odds. Vinnare: 12,48. 
Plats: 3,15-2,70-5,25.
Tvilling: (5/10) 35,79. Trio: (10-5-2) 1654,84. 
Lopp 6. V64-3 Bilia Toyota - E3 Consolation - 
Hingstar/Valacker. 3-åriga som kvarstår efter fjärde 
insatsen. Körsvenskrav kat. 3. 2140 m. Autostart.  

Pris: 100.000-50.000-25.000-13.500-8.500-(5.500)-
(3.500) kr.
1. Roller Coaster Ås 14,4 (5,32) Untersteiner P
2. Global Action 14,6 (2,59) Kihlström Ö
3. B.W.T.Echo 14,8 (17,81) Kontio J
4. Leon Zon 15,0 (16,93) Eriksson K
5. Granit de la Roque 15,0 (7,39) Oscarsson K
Opl. Juncio Boko 15,1 (3,03). Helix Rick 18,7g (43,26). 
Struken: Master of Trix. Segr. v 3 år e. Explosive 
Matter-Croquet Style. Äg. Stall Gleipner. Uppf. Lor-
entzon Ann-Christin & Magnusson J-E. Trän. Un-
tersteiner Peter, Halmstad. 1.5 längd. Odds. Vinnare: 
5,32. Plats: 1,50-1,37-2,05.
Tvilling: (4/6) 5,42. Trio: (6-4-5) 102,49. 
Lopp 7. V64-4 Chapel Hill - E3 Consolation - 
Ston. 3-åriga ston som kvarstår efter fjärde insatsen. 
Körsvenskrav kat. 3. 2140 m. Autostart.  Pris: 100.000-
50.000-25.000-13.500-8.500-(5.500)-(3.500) kr.
1. Blissful Ignorance 14,9 (7,26) Goop B
2. Jobie Storm 15,0 (19,23) Wallin T
3. Destination Zet 15,2 (3,01) Kihlström Ö
4. Hera Eck 15,3 (103,19) Andersson O J
5. Arctic Dessert 15,4 (53,02) Korpi P
6. Persos Merlot 15,5 (55,54) Kylin Blom O
Opl. Friendwithbenefits 15,5 (81,57). Galadriel Sisu 
15,7g (4,89). Quiz Roc 16,7g (60,70). Young Spirit 17,1 
(23,01). Mellby Hope d3g (3,01). Segr. s 3 år e. Ma-
harajah-Promised Land. Äg. Stall Segerhuva. Uppf. 
Menhammar Stuteri AB, Ekerö. Trän. Goop Björn, 
Karlstad. 1.5 längd. Odds. Vinnare: 7,26. Plats: 2,21-
2,37-1,52.
Tvilling: (3/5) 69,32. Trio: (5-3-9) 449,66. 

Eskilstuna
Lördag 29 juni 2019. Lätt bana
Lopp 7. V75-3 E3 Final - Ston (Gr. I Int.) - Andel-
skungen - DalaFrakt - YesBox. 3-åriga ston som 
kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 
2140 m. Autostart.  Pris: 1.000.000-500.000-250.000-
120.000-80.000-50.000 (6 priser)
1. Mascate Match 12,3 (3,29) Korpi P
2. Zolly 13,0 (4,18) Djuse M
3. Global Amazone 13,1 (51,64) Westholm J
4. Dontlooseallmoney 13,3 (122,49) Oscarsson J
5. Scarlet Hello 13,4 (71,68) Andersson O J
6. Boxer Shrimp 13,4 (23,49) Bergh R
Opl. Grande Diva Sisu 13,4 (6,08). Visual Condition 
13,5 (96,05). Global Anarchy 13,7g (9,99). Darling 
Godiva 13,9 (50,96). Ies Elisabet ug (21,12). Award 
Kronos d9g (4,79). Segr. s 3 år e. Muscle Mass-Cap-
tivation. Äg. Raviliiga-Travliga HIFK, Finland. Uppf. 
Finsk Uppfödare. Trän. Korpi Pekka, Finland. 8 längder. 
Odds. Vinnare: 3,29. Plats: 1,66-1,57-5,79.
Tvilling: (3/9) 6,42. Trio: (3-9-8) 222,63. 
Lopp 8. V75-4 Eskilstuna Kommun - E3000 - Mälar-
priset. 3-åriga och äldre lägst 200.001 kr. Körsvensk-
rav kat. 1. 3140 m. Tillägg 20 m vid vunna 700.001 kr, 
40 m vid 1.500.001 kr  Pris: 400.000-200.000-92.000-
42.000-22.000-12.000-8.000 (7 priser)
1. Explosive Merlot 13,2 (11,23) Lennartsson P
2. Reckless 12,9 (3,91) Goop B
3. Actual Star 13,8 (8,74) Westholm J
4. Digital Ink 13,0 (58,52) Westerholm N
5. Doctor Doxey Zenz 13,4 (74,34) Andersson M
6. Pacific Face 13,4 (12,35) Lubrano G
7. Enzo Am 13,9 (26,93) Nilsson P
Opl. Mindyourvalue W.F. 13,0 (4,60). On Track Pi-
raten 13,1 (8,10). Super Zantos 13,1 (76,46). O.P.Q.C. 
13,6 (69,72). My Dream Art 14,3 (50,34). Raja Ribb 
13,9 (47,94). Elof Palema 14,7 (67,75). Triomphe Ferm 
d4g (6,87). Segr. h 6 år e. Explosive Matter-Marion 
Merlot. Äg. P Sundströms Entreprenad AB, Kulla-
vik. Uppf. Mulligan W G, USA. Trän. Bergh Robert, 
Hajom. 2.5 längd. Odds. Vinnare: 11,23. Plats: 3,35-
1,73-2,75.
Tvilling: (10/15) 20,90. Trio: (10-15-4) 387,57.
Lopp 10. V75-6 E3 Final - Hingstar/Valacker (Gr. 
I Int.) - Andelskungen - DalaFrakt - YesBox. 3-åriga 
hingstar och valacker som kvarstår efter fjärde insatsen. 
Körsvenskrav kat. 1. 2140 m. Autostart. Pris: 1.000.000-
500.000-250.000-120.000-80.000-50.000 (6 priser)
1. Aetos Kronos 11,8 (3,73) Kihlström Ö
2. Bythebook 11,8 (4,82) Adielsson E
3. Zola Key 12,2 (44,35) Goop B
4. Alien Kronos 12,3 (89,32) Svedberg M B

5. Ubiquarian Face 12,5 (22,78) Kolgjini A
6. Criterion 12,5 (36,04) Skoglund R N
Opl. Guzz Mearas 14,0g (3,95). Dontloosememate 
14,2g (172,35). I’m a Keeper 15,8g (195,94). Belker u 
(4,32). Global Adventure d9g (9,79). Struken: Fort 
Knox. Segr. h 3 år e. Bold Eagle-Will of a Woman. Äg. 
Team Snyder AB & Aetos Dios AB. Uppf. Allev. Kronos 
S.R.L. Soc Agr, Italien. Trän. Riordan Jerry, Halmstad. 
Hals. Odds. Vinnare:3,73. Plats: 1,59-2,01-5,90.
Tvilling: (2/10) 7,89. Trio: (10-2-11) 160,94. 

Örebro
Torsdag11 juli 2019. Lätt bana
Lopp 10. V3-1 E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga 25.001 
- 150.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvensk-
rav kat. 3. 1609 m. Autostart. Pris: 60.000-30.000-20.000-
15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. MargaretaSjöhammar 13,2 (6,04) Ohlsson U
2. Bailamos 13,3 (8,05) Lindberg K
3. Classics Never Die 13,3 (5,91) Söderberg L-G
4. Mellby Hawaii 13,5 (3,04) Goop B
5. Atlas Kronos 13,5 (4,89) Adielsson E
6. Isa Sting 16,3 (64,48) Lindblom Å
7. Otroligosåfin 19,9 (5,91) Kontio J
Segr. s 3 år e. Make it Happen-Gunnel Sjöhammar. 
Äg. V.C. Partners AB, Täby. Uppf. V.C. Partners AB, 
Täby. Trän. Johansson Stig H, Upplands Väsby. 1.5 
längd. Odds. Vinnare: 6,04. Plats: 2,32-2,03-1,70.
Tvilling: (4/7) 35,83. Trio: (4-7-1) 252,16. 

Kalmar
Lördag 27 juli 2019. Lätt bana
Lopp 3. - E30 Uttagningslopp - Ungdomslopp - 
Fördel Ston. 3-åriga och äldre hingstar och valacker 
250.001 - 550.001 kr samt 3-åriga och äldre ston 
250.001 - 742.000 kr, körda av B-C-D-E- eller F- li-
censinnehavare. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Auto-
start. Pris: 25.000-12.500-8.000-5.300-3.200-2.300-
(2.300)-(2.300) kr.
1. Neelix 12,4 (3,25) Elias M
2. Go de Luxe 12,8 (41,70) Knutsson A
3. Cheerful Rivner 13,1 (4,68) Karlsson M
4. Moon’s Ballerina 13,4 (63,64) Axelsson I
5. Tim Frontline 13,5 (44,92) Rosleff V
6. Ulriika Highness 13,5 (11,65) Niklasson M
Opl. Bag’s Simoni 14,0 (2,26). Enclave 14,2 (22,37). 
Kallsup u (44,12). Segr. v 5 år e. Raja Mirchi-Yankee 
Bash. Äg. Stall Behåll AB, Veberöd. Uppf. Patrik Rössel 
AB, Tyresö. Trän. Kolgjini Adrian, Veberöd. 4 längder. 
Odds. Vinnare: 3,25. Plats: 2,03-4,14-1,87.
Tvilling: (1/2) 36,31. Trio: (2-1-3) 209,28. 

Romme
Fredag 26 juli 2019. Lätt bana
Lopp 8. - Hästkliniken Romme / Anderssons Häst-
sport - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
25.000 kr som ej segrat som kvarstår efter fjärde in-
satsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Voltstart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Cutaway 17,3 (8,91) Lennartsson P
2. Bel Canto 17,3 (3,83) Pettersson T
3. Canadian Club 17,5 (3,02) Skoglund R N
4. Flight Deck 17,6 (12,40) Kontio J
5. Millmighty 17,6 (6,08) Mahony P
6. Back Burner Girl 18,0 (28,81) Jonsson M
7. Västerbo Mixtra 18,1 (16,74) Wallin F
8. Backflip 18,3 (32,25) Göstas R
Opl. Luckyline Wilma 19,3 (22,04). Garantina 24,5g 
(83,67). Digital Download d11g (21,91). Struken: 
Belle Up. Segr. s 3 år e. Scarlet Knight-Avida de Vie. 
Äg. Stall T.Z. (Melander Stefan). Uppf. Stefan T.Z. Mel-
ander HB, Enköping. Trän. Melander Stefan, Enköping. 
Huvud. Odds. Vinnare: 8,91. Plats: 1,71-1,70-1,37.
Tvilling: (3/5) 15,83. Trio: (3-5-10) 163,40. 

Färjestad
Måndag 29 juli 2019. Lätt bana
Lopp 5. V64-2 E30-försök - Ungdoms- och Lärling-
slopp. 3-åriga och äldre 51.001 - 140.000 kr, körda 
av B-C-D-E- eller F- licensinnehavare. Körsvenskrav 
kat. 4. 2140 m. Autostart. Pris: 30.000-15.000-9.500-
5.700-3.800-(2.700)-(2.700) kr.
1. Global Unesco 15,4 (1,34) Nilsson P
2. Thunder Rick 15,5 (7,41) Sedström L
3. Monark Amok 15,7 (7,09) Nilsson H
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4. G.K.Trixy 15,9 (97,55) Rydberg J
5. Alibi 16,1 (161,76) Sedström A
6. Caddie Lorine 16,3 (28,47) Aho I
Opl. Suncane Harvester 16,5 (79,75). B.W.Empress 
16,5g (68,41). Målaresven 16,6 (69,62). Free Fall 
Web 17,0 (99,13). Matteo Manassero 17,4 (18,06). 
Struken: Cash. Segr. h 5 år e. S.J.’s Caviar-Global In-
spiration. Äg. Warpnäs Stall AB, Vålberg. Uppf. Global 
Farm AB, Nacka Strand. Trän. Gustafsson Berne, Vål-
berg. 1 längd. Odds. Vinnare: 1,34. Plats: 1,05-1,30-
1,24.
Tvilling: (4/11) 3,92. Trio: (11-4-2) 13,36. 
Gävle
Fredag 02 augusti 2019. Lätt bana
Lopp 1. - E3 Bonus - Treåringslopp Ston. 3-åriga 
ston högst 25.000 kr som ej segrat som kvarstår 
efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. 
Voltstart. Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-
6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Global at Work 17,7 (2,41) Westholm J
2. Bling Bling 17,8 (8,09) Siirtonen J
3. Bellis Frontline 17,9 (10,08) Pettersson T
4. Västerbo Mixtra 18,0 (7,57) Skoglund R N
5. Longlegprincess 18,1 (28,69) Wallberg H
6. Keep Love 18,1 (16,39) Andersson O J
7. New Direction 18,3 (5,14) Eriksson U
8. Raw Data 18,5 (25,35) Ohlsson U
Opl. Offshore Queen 18,8 (112,62). Digital Lab 20,7g 
(27,92). Initial Bullet 23,1g (29,50). Segr. s 3 år e. Yield 
Boko-Karalta Bye Bye. Äg. Team Westholm AB, Sala. 
Uppf. Global Farm AB, Nacka Strand. Trän. Westholm 
Jörgen, Sala. 1 längd. Odds. Vinnare: 2,41. Plats: 1,36-
1,73-1,93.
Tvilling: (2/6) 9,13. Trio: (6-2-1) 111,00. 

Bergsåker
Söndag 04 augusti 2019. Lätt bana
Lopp 2. - E30 - Ungdoms-/Lärlingslopp - Ut-
tagningslopp. 3-åriga och äldre 50.001 - 500.000 
kr, körda av B-C-D-E- eller F- licensinnehavare. 
Körsvenskrav kat. 4. 2640 m. Tillägg 20 m vid vunna 
125.001 kr, 40 m vid 250.001 kr Pris: 30.000-15.000-
9.500-5.700-3.800-(2.700)-(2.700) kr.
1. Major Vici 13,9 (6,43) Djuse M E
2. Al’s Charmy Flicka 15,1 (18,92) Wickman L
3. Dragon Powerfly 14,1 (32,27) Åkerlund C
4. Empire Garbo 14,2 (3,99) Lyck V
5. Bon Natal 15,5 (13,14) Svedlund L L
Opl. Höwings Vipower 14,4 (1,89). Five Stars 
Genius d7g (124,06). Il Diablo dug (13,22). 
Struken: Västerbo Call You. Segr. v 5 år e. Orlan-
do Vici-Spania. Äg. Ulander Daniel, Indal. Uppf. 
Jonsson Mats, Indal. Trän. Ulander Per-Erik, Indal. 
1.5 längd. Odds. Vinnare: 6,43. Plats: 2,94-3,53-
6,10.
Tvilling: (3/6) 44,84. Trio: (6-3-5) 722,96. 
Lopp 4. GS75-1 E3 Uttagningslopp - Hingstar/
Valacker. 3-åriga hingstar och valacker som kvarstår 
efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 1640 m. 
Autostart.  Pris: 100.000-50.000-25.000-13.500-
8.500-5.500 (6 priser)
1. Global Adventure 11,6 (1,09) Adielsson E
2. Usain Töll 12,0 (33,91) Söderkvist S
3. Matadoren Eme 12,1 (21,06) Pettersson T
4. Rally Hans 12,3 (61,39) Ohlsson U
5. Karat Band 12,4 (8,76) Lindblom Å
6. Orongo 12,9 (111,59) Eriksson U
Opl. Brake Cooling 13,2 (174,10). Laurentius Valiant 
d8g (31,15). Leon Zon d9g (121,48). Segr. h 3 år e. 
S.J.’s Caviar-Platinium Shine. Äg. Veckestrands El AB, 
m fl. Uppf. Global Farm AB, Nacka Strand. Trän. Båth 
Svante, Upplands Väsby. 3 längder. Odds. Vinnare: 
1,09. Plats: 1,06-1,96-1,32.
Tvilling: (5/6) 8,51. Trio: (6-5-1) 30,20. 
Lopp 5. GS75-2 E3 Uttagningslopp - Ston. 3-åriga 
ston som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav 
kat. 1. 1640 m. Autostart.  Pris: 100.000-50.000-
25.000-13.500-8.500-5.500 (6 priser)
1. Mascate Match 12,6 (1,24) Korpi P
2. Tonique 12,8 (110,38) Lindblom Å
3. Base Line 12,9 (80,72) Djuse M A
4. Divane Godiva 13,0 (35,00) Lövgren J
5. Jobie Storm 13,0 (53,70) Wallin T
6. Mellby Hope 13,4 (51,55) Ohlsson U
Opl. Visual Condition 13,7 (32,93). Destination 

Zet 14,1g (6,43). Scarlet Hello 14,8 (12,59). Mayfair 
Amok d10g (55,99). Struken: No Limit Queen. 
Segr. s 3 år e. Muscle Mass-Captivation. Äg. Ravil-
iiga-Travliga HIFK, Finland. Uppf. Finsk Uppfödare. 
Trän. Korpi Pekka, Finland. 2 längder. Odds. Vinnare: 
1,24. Plats: 1,16-8,95-5,17.
Tvilling: (7/11) 57,95. Trio: (7-11-6) 510,61. 
Lopp 6. GS75-3 E3 Uttagningslopp - Hingstar/
Valacker. 3-åriga hingstar och valacker som kvarstår 
efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 1640 m. Au-
tostart.  Pris: 100.000-50.000-25.000-13.500-8.500-
5.500 (6 priser)
1. Belker 12,1 (2,50) Jansson T
2. Zola Key 12,3 (2,16) Goop B
3. Bailamos 12,4 (18,21) Lindberg K
4. B.W.T.Echo 12,6 (22,48) Kontio J
5. I’m a Keeper 12,6 (109,23) Witasp L
6. Classics Never Die 12,7 (48,32) Skoglund R N
Opl. Bang Boomerang 13,3 (117,19). Barley Sugar 
13,4 (100,26). Västerbo Crush d4g (6,48). Solo Flight 
dug (77,82). Segr. h 3 år e. Scarlet Knight-Oki I Can. 
Äg. Jansson Ingela, Klintehamn. Uppf. Jansson Sten 
O & Ingela. Trän. Jansson Sten O, Klintehamn. 1.5 
längd. Odds. Vinnare: 2,50. Plats: 1,17-1,14-1,57.
Tvilling: (2/7) 2,43. Trio: (7-2-10) 38,57. 
Lopp 7. GS75-4 E3 Uttagningslopp - Ston. 3-åriga 
ston som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav 
kat. 1. 1640 m. Autostart.  Pris: 100.000-50.000-
25.000-13.500-8.500-5.500 (6 priser)
1. MargaretaSjöhammar 13,4 (10,25) Ohlsson 
U
2. Angel From Above 13,5 (9,43) Sjöström C
3. Dior Ima 13,6 (7,32) Djuse M
4. Global Amazone 13,7 (2,77) Westholm J
5. She Rains 14,0 (12,42) Korpi P
6. Tuna Tartar W.F. 14,0 (44,88) Bergh R
Opl. Samira Exclusive 14,1 (100,00). Gal Gadot Rac-
ing 16,5 (37,05). Fuel Burn d8g (4,07). Global Ave-
nue d10g (12,91). Natasha Avant d11g (62,87). Segr. 
s 3 år e. Make it Happen-Gunnel Sjöhammar. Äg. 
V.C. Partners AB, Täby. Uppf. V.C. Partners AB, Täby. 
Trän. Johansson Stig H, Upplands Väsby. En halv 
längd. Odds. Vinnare: 10,25. Plats: 2,59-3,15-2,66.
Tvilling: (1/7) 37,97. Trio: (7-1-10) 332,27. 
Lopp 8. GS75-5 E3 Uttagningslopp - Hingstar/
Valacker. 3-åriga hingstar och valacker som kvarstår 
efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 1640 m. 
Autostart.  Pris: 100.000-50.000-25.000-13.500-
8.500-5.500 (6 priser)
1. Aetos Kronos 11,1 (1,32) Untersteiner J
2. Easy so Easy 11,4 (16,31) Sjöström C
3. Alien Kronos 11,6 (4,50) Adielsson E
4. Surf’n Turf 12,1 (61,41) Ohlsson U
5. Enge Sargon 12,1 (62,76) Skoglund R N
6. Beluga Winner 12,5 (49,71) Jepson C J
Opl. Taxi Out 12,6 (35,10). Make a Dream H.C. 12,7 
(20,64). Qwartz 12,9 (100,00). Segr. h 3 år e. Bold Ea-
gle-Will of a Woman. Äg. Team Snyder AB & Aetos 
Dios AB. Uppf. Allev. Kronos S.R.L. Soc Agr, Italien. 
Trän. Riordan Jerry, Halmstad. 2 längder. Odds. 
Vinnare: 1,32. Plats: 1,07-1,35-1,27.
Tvilling: (5/8) 5,38. Trio: (8-5-3) 14,16. 
Lopp 9. GS75-6 E3 Uttagningslopp - Ston. 3-åriga 
ston som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav 
kat. 1. 1640 m. Autostart.  Pris: 100.000-50.000-
25.000-13.500-8.500-5.500 (6 priser)
1. Global Anarchy 12,6 (17,58) Lövgren J
2. Global Allegiance 12,6 (10,98) Djuse M A
3. Alaska Dany 12,8 (1,94) Kontio J
4. Digital Pro 12,9 (120,61) Jansson T
5. Gloria Sisu 13,0 (62,00) Skoglund R N
6. Sideslip 13,0 (28,00) Ohlsson U
Opl. Diana Zet 13,0 (7,34). Blissful Ignorance 13,4 
(12,84). Chic Summer 14,0 (119,85). Kentin Day 
14,3 (74,57). Ies Elisabet 15,0g (4,80). Hera Eck dug 
(98,31). Segr. s 3 år e. S.J.’s Caviar-Celebrity Trib-
ute. Äg. Anarchy Trotting HB & Paulsson Stefan. 
Uppf. Global Farm AB, Nacka Strand. Trän. Lövgren 
Joakim, Skurup. Hals. Odds. Vinnare: 17,58. Plats: 
3,15-2,14-1,54.
Tvilling: (5/12) 74,33. Trio: (12-5-6) 938,16. 

Örebro
Fredag 16 augusti 2019. Lätt bana
Lopp 1. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
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Roller Coaster Ås 
ledde runt om

ESKILSTUNA 28 JUNI
På Sundbyholmstravet avgjordes 

E3-consolation för både hingstar och ston. 
I hingstklassen var det Peter Untersteiner 

och hans Roller Coaster Ås som ledde 
runtom och vann på 1.14,4a/2140 meter. I 
stoklassen var det Björn Goops nyförvärv 
Blissful Ignorance som kunde spurta till 
seger på 1.14,9a/2140 meter. Förstapriset i 
consolation-loppen var 100 000 kronor.

Jörgen Westholms Liam Dana impo-
nerade tillsammans med tränaren när 

han plockade ner jättefavoriten Ronzon 
Face från dödens. Klockan stannade på 

1.13,7a/2140 meter.
– JONAS MÖLLER

Bländande  
Explosive Merlot 
tog tredje raka

ESKILSTUNA 29 JUNI
Per Lennartsson fick chansen bakom Ro-

bert Berghs formstarke Explosive Merlot. 
Det slutade i vinnarcirkeln. 
Inför slutrundan valde Per Lennartsson 

att dra i högertömmen och bjuda rygg åt 
bland andra Reckless i E3000. Trots det 

kunde kusken njuta av upploppet på hem-
maplan. Explosive Merlot (e. Explosive 
Matter) var bländande och när ledande 

Triomphe Ferm galopperade på upploppet 
blev det en säker seger närmast före Reck-

less och Björn Goop.
Det var inte första gången Lennartsson 

körde sexåringen, men väl första segern.
– Han har gjort det bra tidigare också i 

lägre divisioner, men det är en helt ny häst 
nu. Fräschare, piggare och mer på hugget. I 
dag skötte han sig själv och trots tredjespår 
utan rygg sista varvet var han absolut bäst, 

sade Lennartsson i vinnarcirkeln.
Segern var den tredje raka och den här 

gången betalade den hela 400 000 kronor. 
Segertiden blev fina 1.13,2/3160 meter. 

– JONAS MÖLLER

Per Lennartsson styrde Robert Berghs 
Explosive Merlot till seger i E3000.	�   

� Foto: LARS JAKOBSSON/TR BILD
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

25.000 kr som ej segrat som kvarstår efter fjärde in-
satsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Voltstart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Jasmine de Veluwe 15,9 (11,33) Kontio J
2. Il Capitano 16,2 (4,98) Sjöström C
3. Gusto 16,3 (53,66) Jakobsson M
4. Simb Rubinette 16,3 (4,19) Haugstad K
5. Raj Brillaconala 16,3 (45,82) Lennartsson P
6. M.T.Oliwer Twist 16,4 (41,92) Karlsson A I
7. Jåkupp Erik 16,4 (4,52) Persson S
8. Aurora Borealis 16,4 (17,57) Andersson O J
Opl. G.K.Aviatris 16,6 (13,05). Tobeanunorasinner 
17,5g (26,37). Acorn Kronos 18,7g (23,56). Drag-
on Speed D.S. d12g (6,64). Segr. s 3 år e. Up and 
Quick-Amazing Ride. Äg. Lars Ingman Oy AB, Fin-
land. Uppf. Lars Ingman Oy AB, Finland. Trän. Nur-
mos Timo, Tullinge. 3.5 längd. Odds. Vinnare: 11,33. 
Plats: 3,88-2,01-8,45.
Tvilling: (1/8) 12,23. Trio: (8-1-12) 1298,29. 
Lopp 5. V64-2 E3 Consolation - Ston. 3-åriga ston 
som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 
3. 1609 m. Autostart. Pris: 100.000-50.000-25.000-
13.500-8.500-(5.500)-(3.500) kr.
1. Gloria Sisu 13,2 (14,03) Svedberg M B
2. Blissful Ignorance 13,3 (2,34) Goop B
3. Kentin Day 13,5 (63,76) Sjöström C
4. Visual Condition 13,8 (45,40) Skoglund R N
5. Ies Elisabet 13,9 (9,16) Jepson C J
6. Samira Exclusive 14,0 (53,54) Lennartsson P
Opl. She Rains 14,5 (3,48). Sideslip ug (8,69). Hera 
Eck d8g (76,18). Jobie Storm d9g (10,26). Segr. s 
3 år e. S.J.’s Caviar-Dream N.Lindy. Äg. Olof Brodin 
(Chartering) AB,Sollentuna. Uppf. Sisyfos Breed-
ers AB, Sigtuna. Trän. Svedberg Markus B, Sträng- 
näs. 1.5 längd. Odds. Vinnare: 14,03. Plats: 3,16-1,74-
5,68.
Tvilling: (1/4) 13,93. Trio: (4-1-9) 675,25. 
Lopp 7. V64-4 E3 Consolation - Hingstar/Valacker. 
3-åriga hingstar och valacker som kvarstår efter fjärde 
insatsen. Körsvenskrav kat. 3. 1609 m. Autostart. 
Pris: 100.000-50.000-25.000-13.500-8.500-(5.500)-
(3.500) kr.
1. Juncio Boko 12,7 (3,78) Lennartsson P
2. Staro Nashville 12,7 (6,74) Lövgren J
3. Make a Dream H.C. 12,9 (7,01) Söderkvist S
4. Taxi Out 13,0 (14,09) Goop B
5. I’m a Keeper 13,0 (15,04) Witasp L
6. Secret Avenue 13,3 (85,60) Ohlsson U
Opl. Enge Sargon 13,3 (10,24). Helix Rick 13,6 
(141,21). Karat Band 13,8 (2,95). Heads Down 15,1 
(34,74). Segr. h 3 år e. Donato Hanover-Vanessa 
Boko. Äg. L & B Jack AB, Kungsör. Uppf. Boko Stables 
Holland BV, Nederländerna. Trän. Lennartsson Per, 
Eskilstuna. En halv längd. Odds. Vinnare: 3,78. Plats: 
2,01-2,27-1,96.
Tvilling: (7/8) 12,51. Trio: (7-8-5) 107,70. 
Lopp 8. V64-5 E3000 - Stayerlopp. 3-åriga och äldre 
75.001 - 1.300.000 kr. Körsvenskrav kat. 3. 3140 m. 
Tillägg 20 m vid vunna 155.001 kr, 40 m vid 315.001 
kr, 60 m vid 635.001 kr Pris: 75.000-37.500-19.000-
10.000-7.000-(5.000)-(5.000) kr.
1. O.P.Q.C. 15,9 (8,83) Svedberg M B
2. Juan 16,1 (1,85) Lövgren J
3. Waikiki Silvio 16,8 (9,59) Goop B
4. Ready to Roll 17,5 (3,29) Silvén J
5. Definitif Launcher 17,6 (42,07) Witasp L
6. Imperator 17,3 (159,31) Elfstrand M
Opl. Orne As 17,0 (101,31). Sugar Brodda 18,2 (120,33). 
Fullpoint 18,3g (53,85). Linus Wibb 17,3 (70,39). Leonas 
Sami ug (104,24). Betting Rebel d11g (39,00). Segr. v 10 
år e. Classic Photo-Grappa Q.C.. Äg. Olof Brodin (Char-
tering) AB,Sollentuna. Uppf. Roland Johansson Konsult 
AB. Trän. Svedberg Markus B, Strängnäs. 3.5 längd. 
Odds. Vinnare: 8,83. Plats: 1,22-1,09-1,34.
Tvilling: (9/11) 6,97. Trio: (11-9-8) 90,02. 

Örebro
Lördag 17 augusti 2019. Lätt bana
Lopp 3. V4-3 Travrondens lopp - E30, Final. 3-åriga 
och äldre 65.001 - 185.000 kr, körda av B-C-D-E- 
eller F- licensinnehavare. Körsvenskrav kat. 4. 2100 
m. Autostart. 14 startande. Spår efter startsumma där 
häst med lägst startprissumma får spår 1 osv, enligt 
följande ordning spår 1,2,3,4,5,6,9,10,7,11,8,13,12,1

4.  Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-5.000-(3.500)-
(3.500) kr.
1. Very Charming 15,7 (10,57) Sedström L
2. Beartime 15,9 (5,72) Nilsson P
3. Valter Vald 16,1 (4,34) Lövdal A
4. Ekebys Ia 16,5 (94,67) Eriksson E
5. Troublemaker Face 16,7 (3,41) Lyck V
6. Paradox 16,8 (24,60) Björk J A
7. Keinstein Viking 16,9 (58,21) Karlsson M
Opl. Iti Tooma 17,0 (128,79). Love in Vain 17,5 
(13,45). Enjoy’s X.Drive 17,5 (67,77). Vici Supreme 
17,8 (25,19). Bastian d12g (5,98). After All Flash d13g 
(80,52). Struken: Serenity Face. Segr. v 5 år e. Choc-
olatier-Most Charming. Äg. Stall Pershion. Uppf. 
Menhammar Stuteri AB, Ekerö. Trän. Sjöström Claes, 
Rimbo. 2.5 längd. Odds. Vinnare: 10,57. Plats: 2,49-
2,40-1,84.
Tvilling: (4/14) 25,23. Trio: (4-14-2) 217,18. 
Lopp 6. V75-2 E3 Final - Ston (Gr. I Int.). 3-åriga ston 
som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 
1609 m. Autostart. Pris: 1.000.000-500.000-250.000-
120.000-80.000-50.000 (6 priser)
1. Mascate Match 12,3 (1,34) Korpi P
2. Global Allegiance 12,7 (16,35) Jepson C J
3. MargaretaSjöhammar 12,7 (11,84) Ohlsson U
4. Global Anarchy 12,8 (6,13) Lövgren J
5. Divane Godiva 13,0 (33,16) Kihlström Ö
6. Base Line 13,2 (33,68) Goop B
Opl. Digital Pro d7g (90,72). Angel From Above d8g 
(32,86). Tonique dug (45,81). Struken: Dior Ima. 
Alaska Dany. Global Amazone. Segr. s 3 år e. Mus-
cle Mass-Captivation. Äg. Raviliiga-Travliga HIFK, 
Finland. Uppf. Finsk Uppfödare. Trän. Korpi Pekka, 
Finland. 3 längder. Odds. Vinnare: 1,34. Plats: 1,12-
1,71-1,61.
Tvilling: (3/4) 7,65. Trio: (3-4-1) 28,93. 
Lopp 10. V75-6 E3 Final - Hingstar/Valacker (Gr. I 
Int.). 3-åriga hingstar och valacker som kvarstår eft-
er fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 1609 m. Au-
tostart. Pris: 1.000.000-500.000-250.000-120.000-
80.000-50.000 (6 priser)
1. Aetos Kronos 10,9 (1,49) Untersteiner J
2. Global Adventure 11,1 (4,34) Adielsson E
3. Zola Key 11,5 (20,28) Goop B
4. Usain Töll 11,7 (51,96) Söderkvist S
5. Alien Kronos 11,7 (44,55) Ohlsson U
6. Belker 11,8 (8,31) Jansson T
Opl. B.W.T.Echo 12,1 (85,87). Matadoren Eme 12,3 
(55,45). Surf ’n Turf 13,0 (59,20). Rally Hans 13,0 
(93,27). Bailamos d11g (116,86). Struken: Easy so 
Easy. Segr. h 3 år e. Bold Eagle-Will of a Woman. Äg. 
Team Snyder AB & Aetos Dios AB. Uppf. Allev. Kronos 
S.R.L. Soc Agr, Italien. Trän. Riordan Jerry, Halmstad. 
1.5 längd. Odds. Vinnare: 1,49. Plats: 1,07-1,25-1,43.
Tvilling: (2/3) 2,52. Trio: (3-2-9) 14,58. 

Eskilstuna
Måndag 19 augusti 2019. Lätt bana
Lopp 3. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
25.000 kr som ej segrat som kvarstår efter fjärde in-
satsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Voltstart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Margareta Tooma 17,1 (3,14) Andersson O J
2. Eternal Space 17,7 (36,69) Ericsson S
3. Made of Stars 17,8 (7,59) Westholm J
4. Max Sjöhammar 18,4 (7,73) Ohlsson U
5. Xtra G.T. 18,6 (10,46) Lennartsson P
6. Mr Julian 18,6 (96,44) Karlsson A A
7. Kalas 18,6 (49,82) Lindberg I
8. Palminha 18,6 (77,14) Remneby M
Opl. Someone Skift 18,9 (32,28). Tricky Treat d5g 
(2,49). Segr. s 3 år e. S.J.’s Caviar-Betty Boop Tooma. 
Äg. Stall Oxalis. Uppf. Oxalis AB, Bromma. Trän. Iva-
nov Jevgeni, Estland. 6 längder. Odds. Vinnare: 3,14. 
Plats: 1,58-4,09-1,83.
Tvilling: (2/7) 31,73. Trio: (7-2-9) 439,65. 

Gävle
Torsdag29 augusti 2019. Lätt bana
Lopp 4. V5-2 E3 Bonus - Treåringslopp Ston. 3-åriga 
ston högst 100.000 kr som kvarstår efter fjärde in-
satsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Autostart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Ess Springrock 15,8 (5,33) Adielsson E

2. Bling Bling 15,9 (7,40) Siirtonen J
3. Jasmine de Veluwe 15,9 (3,37) Kontio J
4. Alaska Kronos 16,0 (5,55) Olsson D
5. Ganette Am 16,2 (21,66) Haugstad K
6. Divina 16,2 (39,34) Svensson H
7. Cutaway 16,2 (59,26) Ohlsson U
8. Giannini 16,3 (79,59) Grundmann P
Opl. Symphony Gold 16,4 (43,41). Olmeda 16,5g 
(54,37). Voj Amira 17,7g (5,67). Residual Thrust d11g 
(17,07). Segr. s 3 år e. Pojke Kronos-VästerboBandit-
Rock. Äg. J.S.K. Auto-Service AB, Täby. Uppf. Stenfors 
Susanne & Johansson Kent. Trän. Båth Svante, Up-
plands Väsby. Hals. Odds. Vinnare: 5,33. Plats: 2,00-
1,56-1,75.
Tvilling: (5/11) 22,23. Trio: (5-11-2) 202,58. 

Eskilstuna
Tisdag 03 spetember 2019. Lätt bana
Lopp 4. V64-1 E3 Bonus - Treåringslopp Ston. 3-åri-
ga ston 30.001 - 100.000 kr som kvarstår efter fjärde 
insatsen. Körsvenskrav kat. 3. 2140 m. Autostart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Esther Rich 14,8 (58,29) Lennartsson P
2. Carry Cash 14,8 (2,82) Westholm J
3. Love No Pain 14,9 (2,07) Korvenoja T
4. Sideslip 15,0 (13,63) Ohlsson U
5. Greta Sisu 15,4 (9,02) Kontio J
6. Digital Circling 15,6 (58,69) Andersson O J
7. Joy Frances Boko 16,7 (12,12) Jansson T
8. Listas Matrix 16,9 (55,74) Jepson C J
Opl. Amphibolite u (46,95). Struken: Västerbo 
Dazzel. Segr. s 3 år e. S.J.’s Caviar-Rebecka Hill. Äg. 
SjöblomGruppenAB,Per LennartssonTravAB. Uppf. 
Nyman Linda, Eskilstuna. Trän. Lennartsson Per, Es-
kilstuna. En halv längd. Odds. Vinnare: 58,29. Plats: 
3,76-1,46-1,29.
Tvilling: (5/6) 49,84. Trio: (6-5-9) 666,81. 

Gävle
Torsdag05 spetember 2019. Lätt bana
Lopp 5. V64-2 Triumf Glass - E3 Bonus - Treåring-
slopp. 3-åriga högst 75.000 kr som kvarstår efter fjärde 
insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Autostart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Bo Diddley 15,1 (3,04) Andersson O J
2. First Ideal Man 15,2 (100,00) Eriksson P
3. Don Fanucci Zet 15,2 (1,91) Kihlström Ö
4. Devil in the Sky 15,3 (88,54) Pöllänen R
5. Empir Brick 15,3 (100,00) Skoglund R N
6. Upside Face 15,5 (38,48) Norman P G
7. Bottnas Gouverneur 15,6 (68,04) Kontio J
8. Västerbo Mixtra 15,7 (100,00) Pettersson T
Opl. Bang Boomerang 16,1 (50,95). One Kind of Art 
d10g (6,30). Don’t be a Loser dug (12,86). Segr. v 3 år 
e. Make it Happen-Approach Idle. Äg. J.G.Byggservice 
AB, Huddinge. Uppf. Karlsson K Håkan, Nyköping. 
Trän. Westholm Jörgen, Sala. 1 längd. Odds. Vinnare: 
3,04. Plats: 1,55-7,38-1,17.
Tvilling: (3/6) 194,94. Trio: (3-6-1) 1275,58. 

Romme
Söndag 15 spetember 2019. Lätt bana
Lopp 3. - E3 Bonus - Treåringslopp Ston. 3-åri-
ga ston högst 49.000 kr som ej segrat som kvarstår 
efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. 
Autostart. Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-
6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Your Dreamlove 15,5 (4,66) Jepson C J
2. Gusto 15,6 (3,86) Jakobsson M
3. Billie Holiday 15,6 (5,70) Kontio J
4. Bellis Frontline 15,7 (53,87) Pettersson T
5. Livi Othella H.M. 15,8 (22,91) Skoglund R N
6. Back Burner Girl 16,0 (19,52) Leo E
7. Bijou Rouge 16,3 (45,29) Kern K
8. Quite a Barbara 16,4 (15,63) Frick K
Opl. Rimini Brodda 17,7 (3,93). Ninepoints Lucky 
d10g (17,42). On Track Frenesie d11g (59,30). 
Struken: Break Through. Segr. s 3 år e. Love You-
Your Dreamgirl. Äg. Norchri AB, Ahlin U & Karlström 
T. Uppf. Nordin Christer, Ahlin U & Karlström T. Trän. 
Wallin Fredrik, Huddungeby. En halv längd. Odds. 
Vinnare: 4,66. Plats: 1,36-1,55-1,77.
Tvilling: (2/3) 6,75. Trio: (3-2-5) 42,35. 
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Bergsåker
Fredag 20 spetember 2019. Lätt bana
Lopp 2. - E3 Bonus - Treåringslopp Ston. 3-åriga 
ston högst 75.000 kr som kvarstår efter fjärde insat-
sen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Tillägg 20 m vid 
vunna 25.001 kr Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-
9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Jaramaz Boko 17,2 (1,57) Leo E
2. Dream Quo Vadis 17,5 (22,76) Widell K
3. Miranda Star 17,6 (35,33) Djuse M E
4. Meghan Trainor 18,4 (61,83) Ohlsson U
5. New Direction 17,7 (4,09) Eriksson U
6. Taxi Gretha 19,3 (48,97) Lindqvist O A
7. Alfas Leonore 21,2 (14,64) Djuse M A
8. My Red Love 23,7 (10,16) Svensson H
Opl. Marimaräng 23,7g (48,85). Struken: Vally 
Doc. Segr. s 3 år e. Muscle Hill-Welat Boko. Äg. Easy 
KB & Bro Byggnads AB. Uppf. Boko Stables Holland 
BV, Nederländerna. Trän. Berglund Oscar, Brunflo. 3.5 
längd. Odds. Vinnare: 1,57. Plats: 1,28-3,50-3,43.
Tvilling: (7/8) 12,29. Trio: (8-7-6) 114,83. 

Kalmar
Fredag 20 spetember 2019. Lätt bana
Lopp 3. - E3 Bonus - Lantmännen Maskins Treårings-
serie (Försök 10 av 12 - Final 29/11). 3-åriga högst 
150.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsven-
skrav kat. 3. 2140 m. Autostart. Pris: 60.000-30.000-
20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Unarmed Face 14,6 (7,97) Kolgjini A
2. Utah Broline 14,8 (1,59) Untersteiner P
3. Bugatti Miles 15,0 (4,32) Nordström P
4. Wood Lane 15,3 (13,32) Eriksson C
5. Ortega Bob 15,8 (28,21) Oscarsson K
6. Tidore Degato 16,7 (12,13) Goop B
Segr. v 3 år e. Lavec Kronos-Fevaron Boko. Äg. Adrian 
Kolgjini AB, Veberöd. Uppf. Kolgjini Adrian, Veberöd. 
Trän. Kolgjini Adrian, Veberöd. 1.5 längd. Odds. 
Vinnare: 7,97. Plats: 2,96-1,35.
Tvilling: (4/6) 6,19. Trio: (6-4-2) 97,27. 

Färjestad
Lördag 21 spetember 2019. Lätt bana
Lopp 12. V3-3 Ica Kvantum Arvika - E3 Bonus - 
Treåringslopp. 3-åriga högst 150.000 kr som kvarstår 
efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. 
Autostart. Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-
6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Don Fanucci Zet 14,3 (2,51) Kihlström Ö
2. Zoreen 14,8 (9,57) Jepson C J
3. Anthara Bi 14,9 (2,12) Goop B
4. Hera Eck 15,0 (19,92) Andersson O J
5. Roc Star Joli 16,8 (12,47) Eklundh A
6. Whispering Star 18,3 (13,70) Svanstedt R
Struken: Body Milk. Bravo Sencello. Segr. h 3 år e. 
Hard Livin-Kissed by the West. Äg. Stall Zet (Redén 
Daniel). Uppf. Brixton Medical AB, ( Redén Daniel 
). Trän. Redén Daniel, Örsundsbro. 5 längder. Odds. 
Vinnare: 2,51. Plats: 1,20-1,62-1,28.
Tvilling: (2/6) 18,28. Trio: (2-6-7) 48,33. 

Örebro
Måndag 23 spetember 2019. Lätt bana
Lopp 7. V5-2 E3 Bonus - Treåringslopp Ston. 3-åri-
ga ston högst 49.000 kr som ej segrat som kvarstår 
efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 2100 m. 
Autostart. Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-
6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Memento Vivere 17,0 (12,28) Karhulahti V
2. Simb Rubinette 17,3 (4,15) Haugstad K
3. Janssons Frestelse 17,4 (12,01) Karlsson P
4. Eternal Space 17,6 (6,92) Jepson C J
5. Beauty Super Nova 17,6 (15,66) Wallin T
6. Pappajonnys Ilse 17,6 (21,77) Skoglund R N
7. B.G.Felicia 17,7 (31,98) Gustavsson J
8. You to Racer 17,8 (7,15) Svedberg M B
Opl. Someone Skift 17,8 (28,72). Marble Arch dug 
(3,21). Struken: Undique Face. Segr. s 3 år e. From 
Above-Global Oasis. Äg. Ekerö Plåtteknik AB,m fl(Kar-
hulahti V). Uppf. Söderbytorp Konsult AB, m fl. Trän. 
Karhulahti Ville, Kvänum. 3 längder. Odds. Vinnare: 
12,28. Plats: 3,40-1,72-3,76.
Tvilling: (9/11) 18,74. Trio: (11-9-2) 155,79. 

Bergsåker
Onsdag 02 oktober 2019. Lätt bana

Lopp 3. V5-2 E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga 
10.001 - 300.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. 
Körsvenskrav kat. 4. 2640 m. Autostart. Pris: 60.000-
30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 
priser)
1. Gazoline Mearas 16,0 (1,37) Ohlsson U
2. Fugazi Mary 16,2 (8,27) Djuse M A
3. Wild N.Crazy W.F. 16,2 (4,77) Eriksson U
4. Jimmy Arthur 16,2 (16,54) Linderoth P
5. Meves Vacances 16,3 (130,00) Pettersson T
6. Empir Brick 16,3 (80,99) Andersson J H
7. Huddlestone 16,4 (71,04) Skoglund R N
Opl. Samira Exclusive dug (44,73). Segr. v 3 år e. 
Ready Cash-Dance of Joy. Äg. Countess AB, Luleå. 
Uppf. Snogarps Gård AB, Ystad. Trän. Båth Svante, 
Upplands Väsby. 2 längder. Odds. Vinnare: 1,37. Plats: 
1,04-1,15-1,15.
Tvilling: (7/8) 3,09. Trio: (7-8-4) 10,87. 

Färjestad
Måndag 14 oktober 2019. Lätt bana
Lopp 2. - Grad - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åri-
ga högst 75.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. 
Körsvenskrav kat. 3. 2140 m. Voltstart. Pris: 60.000-
30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 
priser)
1. Exotic Muscles 16,6 (8,90) Tengstad F
2. Fly High Son 16,8 (3,27) Larsson M
3. Gasen i Botten 17,4 (2,18) Ohlsson U
4. Will I Am 21,6 (3,32) Witasp L
Struken: Red Jamie. Segr. h 3 år e. Muscles Wiking 
BR-Paquita des Bordes. Äg. F Tengstad Travträning 
KB, Dala-Husby. Uppf. Waehrens Esben & Nörbak 
Line. Trän. Tengstad Fredrik, Avesta. 2.5 längd. Odds. 
Vinnare: 8,90. Plats: 3,57-2,56.
Tvilling: (1/4) 10,17. Trio: (1-4-3) 60,16. 

Bergsåker
Onsdag 16 oktober 2019. Lätt bana
Lopp 2. V5-1 Swedbank - E3 Bonus - Treåringslopp 
Ston. 3-åriga ston högst 150.000 kr som kvarstår 
efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 1640 m. 
Autostart. Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-
6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Tingaling 13,2 (1,90) Pettersson T
2. Olmeda 13,8 (12,88) Djuse M E
3. Jaramaz Boko 14,2 (3,98) Leo E
4. Bling Bling 14,2 (8,23) Eriksson U
5. Fluke 14,3 (38,36) Söderberg L-G
6. Arya Karma 15,1 (23,48) Djuse M A
7. Chic Summer 15,2 (36,11) Linderoth P
8. Giannini 16,8 (73,30) Grundmann P
Opl. Quiz Roc d8g (37,92). Västerbo Daytrip dug 
(15,64). Struken: Anna Mauds Lassie. Dream 
Quo Vadis. Segr. s 3 år e. Timoko-Delphi’s Pearl. Äg. 
Jukurit Ravilliga, Finland. Uppf. Sipilä Annamari, Fin-
land. Trän. Hillbom Jouni, Finland. 5 längder. Odds. 
Vinnare: 1,90. Plats: 1,26-2,65-1,56.
Tvilling: (2/5) 11,94. Trio: (5-2-4) 41,65. 

Örebro
Söndag 20 oktober 2019. Lätt bana
Lopp 2. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
25.000 kr som ej segrat som kvarstår efter fjärde in-
satsen. Körsvenskrav kat. 4. 2100 m. Autostart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Don’t be Weak 15,4 (11,97) Skoglund R N
2. Grayson Sisu 15,5 (6,44) Djuse M
3. Laleh Pellini 16,0 (2,12) Goop B
4. Princess C.S. 16,9 (70,18) Ceka E
5. Livi Opal H.M. 17,1 (60,75) Mahony P
6. Jeppas Tarpon 17,3 (3,94) Andersson O J
7. Bradbee 17,3 (38,69) Jakobsson M
8. Divine League 17,5 (40,79) Ohlsson U
Opl. Teton Speciality 17,5 (53,64). Berra Bus 20,0 
(43,55). Mästarnas Mästare 20,3g (10,87). Struken: 
Carlos Stephen. Segr. v 3 år e. Zola Boko-Peccadillo. 
Äg. Easy KB, Uppsala. Uppf. Röcklinger Björn, Heby. 
Trän. Röcklinger Björn, Heby. En halv längd. Odds. 
Vinnare: 11,97. Plats: 2,29-1,77-1,30.
Tvilling: (8/11) 19,04. Trio: (11-8-4) 205,61. 

Kalmar
Fredag 25 oktober 2019. Lätt bana
Lopp 4. V64-1 E3 Bonus - Lantmännen Maskins 
Treåringsserie (Försök 11 av 12 - Final 29/11). 3-åriga 
som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 3. 
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 25.001 kr, 40 m vid 
75.001 kr, 60 m vid 300.001 kr Pris: 60.000-30.000-
20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Conrads Massiv 15,1 (5,64) Grasso B
2. He is In 15,3 (3,99) Persson S
3. Benjamin S.H. 15,3 (2,42) Persson F
4. Dontloosememate 15,6 (11,26) Oscarsson J
5. Dixie Dick 16,5 (21,62) Eriksson K
Opl. Granit de la Roque d1g (4,97). Struken: Lill 
Zacke. Segr. h 3 år e. Muscle Massive-S.J.’s Balle-
rina. Äg. Stall Massive Affinity KB (Lövgren J). Uppf. 
Conradsson Ove, Falköping. Trän. Lövgren Joakim, 
Skurup. 1.5 längd. Odds. Vinnare: 5,64. Plats: 1,27-
1,26-1,25.
Tvilling: (4/6) 7,74. Trio: (6-4-3) 33,03. 

Färjestad
Lördag 26 oktober 2019. Lätt bana
Lopp 8. V65-5 E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga 
högst 300.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. 
Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Tillägg 20 m vid vun-
na 100.001 kr Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-
9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Lemon Brodde 15,0 (4,02) Berglöf E
2. Teton Sweet Lindy 15,6 (27,43) Dalborg T
3. Joy Frances Boko 15,6 (18,08) Linder F
4. Whitelighttrotter 15,7 (14,66) Andersson M J
5. A Question Bi 15,7 (8,11) Pettersson T
6. Global Approval 16,1 (6,32) Jakobsson M
7. Fly High Son 16,4 (21,16) Larsson M
8. Xtra G.T. 19,3 (31,05) Lennartsson P
Opl. Homeland Pellini 22,1g (14,16). Kinky Boots 
d8g (2,96). Struken: Bailamos. Jobie Storm. Segr. h 
3 år e. Varenne-Leonas Yessi. Äg. AB Erik Berglöf, m 
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Juncio Boko  
bara bäst
ÖREBRO 16 AUGUSTI

Trots dödens hela vägen var Juncio Boko 
(e. Donato Hanover) bara bäst i E3 Conso-

lation för hingstar och valacker på Öre-
brotravet under fredagskvällen.  

– En liten häst med en fantastisk inställ-
ning, sa tränaren Per Lennartsson efter 

segern på 1.12,7a/1609 meter.
Per Lennartsson placerade löftet omgå-

ende i positionen utvändigt om ledande 
Make A Dream H.C. på den leriga banan 

och kontrollerade sedan loppet därifrån. 
Mitt på upploppet var ledaren slagen och 
Juncio Boko såg sedan till att hålla undan 

före kvickt spurtandes Staro Nashville med 
en halv längd till godo.

– Han är lite speciell i travet, han fladd-
rar och far emellanåt, men så fort det blir 
allvar ökar han farten och gör allt vad han 

kan, sade Lennartsson som nu tar sikte mot 
kriteriekvalen med hästen.

Segern var Juncio Bokos tredje i åttonde 
starten och var värd 100 000 kronor.

Gloria Sisu (e. S.J.’s Caviar) visar en 
spännande utvecklingskurva för Markus B 
Svedberg och imponerade i E3 Consolation 

för ston. Efter en inledning utan rygg i 
andraspår blev Gloria Sisu avlöst av Blissful 

Ignorance med varvet till mål och det var 
dessa två som skulle göra om det. Gloria 

Sisu var den starkare och vann åkandes på 
1.13,2a/1609 meter, och karriärens första 

seger i femte starten var ett faktum.
– Hon hade ingen rolig rad men hon 

har känts ruskigt fin i sina starter och 
det kändes väldigt bra 300 meter kvar, sa 

Svedberg. 
– JENS OSCARSSON
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fl. Uppf. Brodda Stuteri AB, Skurup. Trän. Berglöf Erik, 
Karlstad. 6 längder. Odds. Vinnare: 4,02. Plats: 2,19-
6,65-4,15.
Tvilling: (6/7) 80,88. Trio: (7-6-10) 3473,59. 

Eskilstuna
Lördag 09 november 2019. Lätt bana
Lopp 12. V3-3 Elite Stadshotellet Eskilstuna - E3 
Bonus. 3-åriga högst 49.000 kr som ej segrat som 
kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 
2140 m. Voltstart. Pris: 60.000-30.000-20.000-
15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Donatello Wibb 18,3 (4,65) Söderholm L-Å
2. Jonathan Boko 18,5 (9,24) Korpi J
3. Xanthis Millpond 18,5 (9,74) Oscarsson K
4. Kalas 18,7 (39,30) Jansson R
5. Carioca 18,7 (2,44) Untersteiner J
6. Ena’s Elit 20,6 (9,86) Haugstad K
7. Eternal Space 21,4 (12,96) Eriksson K
8. Gigaro Am 24,7 (7,30) Ohlsson U
Struken: Kent le Soleil. Chenille. Tour Princess. 
Segr. v 3 år e. Donato Hanover-I’m a Billion Face. Äg. 
Easy KB, Uppsala. Uppf. Larsson Kristina & Nils. Trän. 
Söderholm Lars-Åke, Eskilstuna. 1.5 längd. Odds. 
Vinnare: 4,65. Plats: 1,94-2,88-3,06.
Tvilling: (2/6) 12,71. Trio: (2-6-4) 108,25.

Örebro
Torsdag14 november 2019. Lätt bana
Lopp 6. V64-3 E3 Bonus - Treåringslopp Ston. 3-åri-
ga ston 7.001 - 100.000 kr som kvarstår efter fjärde 
insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 2100 m. Autostart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Definitif 16,8 (7,21) Djuse M
2. Dearest 16,8 (7,00) Haugstad K
3. Raj Brillaconala 17,0 (7,91) Andersson M J
4. Jula Madonna 17,1 (2,32) Jepson C J
5. Embla Brick 17,9 (17,51) Wallin T
6. Quite a Barbara 17,9 (4,85) Frick K
7. Nicole Starsix 18,3 (53,70) Andersson M L
8. Noras Princess 18,8 (17,51) Ohlsson U
Struken: Aurora Borealis. Up to Joy. Bijou Rouge. 
Segr. s 3 år e. Infinitif-Here’s Joanie. Äg. Ministry of 
Trot AB, Stockholm. Uppf. Ministry of Trot AB, Stock-
holm. Trän. Djuse Mattias, Ekolsund. Huvud. Odds. 
Vinnare: 7,21. Plats: 2,31-2,30-3,19.
Tvilling: (3/9) 14,47. Trio: (3-9-5) 164,39. 

Romme
Fredag 15 november 2019. Lätt bana
Lopp 6. V64-3 Scandbio loppet - E3 Bonus - 
Treåringslopp. 3-åriga 25.001 - 150.000 kr som 
kvarstår efter fjärde insatsen. Körsven skrav kat. 3. 
2140 m. Autostart. Pris: 60.000-30.000-20.000-
15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Hail Mary 14,7 (1,44) Bergh R
2. Mellby Howlit 14,9 (5,28) Kontio J
3. My Sweden 14,9 (7,88) Ohlsson U
4. Joy Frances Boko 15,7 (14,82) Jansson T
5. Livi Oboy 15,7 (26,86) Moberg J
6. Zoreen 15,8 (32,17) Widell K
7. Bottnas Gouverneur 17,9 (70,29) Andersson O J
8. Billie Holiday 20,4 (48,59) Leo E
Struken: Don’t be Weak. Will I Am. My First Off-
spring. Double Formula. Segr. h 3 år e. Googoo Gaa-
gaa-Dreams U.S.. Äg. Stall Mary AB, Handen. Uppf. 
Sjunnesson Jörgen & Gustavsson Holger. Trän. Bergh 
Robert, Hajom. 1.5 längd. Odds. Vinnare: 1,44. Plats: 
1,10-1,20-1,22.
Tvilling: (1/3) 3,51. Trio: (1-3-9) 11,09. 

Eskilstuna
Söndag 24 november 2019. Lätt bana
Lopp 2. - Equi Rehab - E3 Bonus. 3-åriga ston högst 
25.000 kr som ej segrat som kvarstår efter fjärde in-
satsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Voltstart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Lövdala Symphonie 18,6 (3,38) Leo E
2. Baltic Dawn 18,7 (5,53) Andersson O J
3. Corvina V.W. 19,1 (86,68) Sundqwist N
4. Divine League 19,4 (20,08) Widell K
5. Silver Grace 19,5 (14,93) Westholm J
6. Beautiful Magic 19,6 (46,59) Skoglund R N
7. La Coquette Zon 19,6 (3,46) Jepson C J

8. Embrace My Dream 19,6 (5,21) Kontio J
Opl. Someone Skift 19,7 (27,04). Rosa Luxemburg 
20,6 (30,52). Struken: Trolla Doc. Segr. s 3 år e. 
Symphonic Hanover-Interlace. Äg. Simpsson Jessica 
& Easy KB. Uppf. Lövdala Gård AB, Hamrångefjärden. 
Trän. Simpsson Jessica, Hamrångefjärden. 1.5 längd. 
Odds. Vinnare: 3,38. Plats: 2,16-2,14-9,79.
Tvilling: (2/7) 9,94. Trio: (2-7-4) 761,17. 

Färjestad
Måndag 25 november 2019. Lätt bana
Lopp 8. V64-5 E3 Revanschen - Treåringslopp 
Ston. 3-åriga ston som kvarstår efter fjärde insatsen. 
Körsvenskrav kat. 3. 2140 m. Autostart.  Pris: 150.000-
75.000-37.500-19.000-12.000-8.000 (6 priser)
1. Svecak Palema 13,9 (11,63) Andersson M J
2. Mellby Harissa 14,5 (2,22) Bergh R
3. No Limit Queen 14,7 (3,17) Goop B
4. M.B.S.Pretty Girl 14,7 (13,30) Untersteiner J
5. Orlando 14,8 (31,86) Dalborg T
6. Blissful Ignorance 15,2 (22,39) Jepson C J
Opl. Heavenly May 15,4g (8,15). Memento Vivere 
dug (19,10). Struken: Heavy Duty. Segr. s 3 år e. Up 
and Quick-Mi Stormy Bi. Äg. Stall Palema. Uppf. Ben-
der Karl-Erik, Kvänum. Trän. Hedberg Pär, Kvänum. 7 
längder. Odds. Vinnare: 11,63. Plats: 1,96-1,38-1,57.
Tvilling: (7/8) 9,72. Trio: (8-7-2) 116,02. 

Gävle
Lördag 30 november 2019. Lätt bana
Lopp 2. V4-2 E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga 
högst 150.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. 
Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 
49.001 kr Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-
6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Mr Marvelous 15,5 (4,92) Ohlsson U
2. My First Offspring 15,6 (7,24) Jepson C J
3. Mellby Helios 15,7 (3,48) Adielsson E
4. Fluke 15,8 (130,85) Söderberg L-G
5. Devil in the Sky 15,8 (66,85) Pöllänen R
6. Whispering Angel 15,8 (7,14) Eriksson U
7. L.L.Royal 16,7 (15,17) Kontio J
8. Mayfair Amok 16,0 (33,74) Lennartsson P
Opl. Magnificent Tooma 16,3 (25,37). Steps from 
Heaven 17,1 (11,16). Tricky Treat 16,4 (16,62). Empir 
Brick 16,5 (65,89). Jaguar C.Boko 17,2 (29,06). Know-
whentohold’em 18,5 (19,19). Struken: Bottnas 
Gouverneur. Segr. v 3 år e. Ready Cash-Alphadoodle. 
Äg. Ravitalli H Laakkonen Oy &ML Stable Oy. Uppf. 
Ravitalli H Laakkonen Oy &ML Stable Oy. Trän. Lil-
jendahl Reijo, Heby. 1.5 längd. Odds. Vinnare: 4,92. 
Plats: 1,90-2,15-1,54.
Tvilling: (5/12) 15,96. Trio: (12-5-11) 131,58. 

Färjestad
Måndag 02 december 2019. Lätt bana
Lopp 2. - E3 Bonus - Treåringslopp. 3-åriga högst 
75.000 kr som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsven-
skrav kat. 4. 2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 25.001 
kr Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-
6.000-6.000 (8 priser)
1. President Bubbel 17,1 (6,09) Jepson C J
2. Kosgi 17,2 (30,77) Ivarsson M
3. Malawika Maid 17,3 (8,87) Svanstedt R
4. Corvina V.W. 17,5 (47,95) Sundqwist N
5. Flexible Launcher 16,9 (10,24) Sedström L
6. Papaya Roadrunner 17,1 (20,82) Frick K
7. Best Regards 19,9 (3,32) Tengsareid Å
Opl. Gento Renka d2g (2,49). Struken: Botswana. 
Segr. v 3 år e. Pastor Stephen-Scarletts Doc. Äg. Wik-
ström Per & Karlsson Hans. Uppf. Tegel Ann-Chris-
tin, Örebro. Trän. Karlsson Hans, Örebro. 1.5 längd. 
Odds. Vinnare: 6,09. Plats: 2,91-4,43-2,38.
Tvilling: (3/4) 54,21. Trio: (4-3-2) 838,14. 

Bergsåker
Onsdag 04 december 2019. Lätt bana
Lopp 2. V5-1 Kovland Hockey Loppet - E3 Bonus - 
Treåringslopp. 3-åriga högst 300.000 kr som kvarstår 
efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 4. 2140 m. 
Autostart. Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-
6.000-6.000-6.000 (8 priser)
1. Master of Trix 14,6 (8,22) Djuse M E
2. Samira Exclusive 14,7 (23,67) Eriksson U
3. Classics Never Die 14,9 (7,78) Söderberg L-G
4. Pretty Boy Floyd 15,4 (4,25) Djuse M A

5. Gazoline Mearas 16,4 (1,58) Wäjersten D
Opl. Huddlestone d6g (51,89). Struken: Västerbo 
Daytrip. Segr. v 3 år e. Yarrah Boko-Super Mara. Äg. 
Stall Trix HB, Kungsängen. Uppf. Gahnold Meibel, m 
fl. Trän. Djuse Mattias, Ekolsund. 1.5 längd. Odds. 
Vinnare: 8,22. Plats: 2,85-4,46-3,17.
Tvilling: (6/7) 45,93. Trio: (7-6-5) 286,98. 

Kalmar
Fredag 06 december 2019. Lätt bana
Lopp 4. V64-1 E3 Revanschen - Öppen klass. 3-åri-
ga som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 
3. 2140 m. Autostart. Pris: 150.000-75.000-37.500-
19.000-12.000-8.000 (6 priser)
1. Usain Töll 14,7 (2,43) Söderkvist S
2. Dontlooseallmoney 14,7 (2,83) Oscarsson J
3. Quantum Roc 15,3 (5,79) Persson S
4. Booze 15,4 (29,95) Elias M
5. Benjamin S.H. 15,5 (12,30) Persson F
6. Global Annuity 15,7 (12,01) Untersteiner P
Opl. Barnacle 15,7 (32,58). Already Gone d8g 
(78,65). Segr. v 3 år e. Googoo Gaagaa-Cotton Waste. 
Äg. Denco HB, Kållered. Uppf. Carlsson Inge & Lind-
ström Robert. Trän. Zukanovic Admir, Björketorp. 
Hals. Odds. Vinnare: 2,43. Plats: 1,20-1,18-1,56.
Tvilling: (3/6) 3,52. Trio: (6-3-1) 21,61. 

Färjestad
Söndag 08 december 2019. Något tung bana
Lopp 8. GS75-5 E3 Bonus - Treåringslopp Ston. 
3-åriga ston högst 100.000 kr som kvarstår efter fjärde 
insatsen. Körsvenskrav kat. 3. 2140 m. Voltstart. Pris: 
60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-
6.000 (8 priser)
1. Simb Rubinette 18,6 (2,57) Forss M
2. She Follow Me 18,9 (4,47) Svedberg M B
3. Janssons Frestelse 19,1 (28,06) Karlsson P
4. Eternal Space 19,1 (25,43) Jepson C J
5. Up to Joy 19,2 (38,90) Lindberg K
6. Rut Taxam 19,3 (36,25) Törnqvist M
6. Ninepoints Lucky 19,3 (5,44) Andersson O J
8. Divine League 19,3 (69,78) Widell K
Opl. Whispering Star 20,9g (4,18). Segr. s 3 år e. In-
finitif-Simb Ruby. Äg. Stall Respons HB, Järfälla. Uppf. 
Lindh Ulrik & Ylva. Trän. Walmann Roger, Stallarhol-
men. 3 längder. Odds. Vinnare: 2,57. Plats: 1,70-1,62-
3,87.
Tvilling: (3/8) 6,26. Trio: (8-3-4) 76,98. 

Romme
Lördag 28 december 2019. Lätt bana
Lopp 2. V4-2 Björns Stålmagasin - E3 Revanschen 
- Hingstar/Valacker. 3-åriga hingstar och valacker 
som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 
1. 2140 m. Autostart. Pris: 150.000-75.000-37.500-
19.000-12.000-8.000-5.000 (7 priser)
1. Digital Summit 15,3 (1,40) Kihlström Ö
2. Matadoren Eme 15,4 (3,59) Adielsson E
3. Brake Cooling 15,6 (12,90) Kontio J
4. Beethoven 16,0 (51,53) Karhulahti V
5. Wild N.Crazy W.F. 16,1 (40,76) Dalborg T
6. Taxi Out 16,2 (42,55) Skoglund R N
7. Will I Am 16,3 (46,41) Witasp L
Opl. Secret Avenue 16,7 (48,67). Struken: Rally 
Hans. Segr. h 3 år e. Super Photo Kosmos-Full For-
ward. Äg. Stall T.Z. (Melander Stefan). Uppf. Stefan 
T.Z. Melander HB, Enköping. Trän. Melander Stefan, 
Enköping. 1 längd. Odds. Vinnare: 1,40. Plats: 1,02-
1,05-1,12.
Tvilling: (5/9) 1,87. Trio: (9-5-2) 6,07. 
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E3 Final - Ston (Gr. I Int.) - Andels-
kungen - DalaFrakt - YesBox

AWARD KRONOS Örjan Kihlström (Red Da) 2140:1

1 s 3 år - Father Patrick - NordicGoldNovember - Viking Kronos
14,0am 180.500 Kih Ör Bs 2/6-1 7/2140 1 16,4 cc 1,32 50'

Kih Ör F 10/6-6 4/2140 6 16,4g cc 1,67 50'
Kih Ör G 16/6-6 3/2140 1 14,0a cc 2,63 100'

18: 0 0-0-0
S 19: 4 3-0-0

GRANDE DIVA SISU Per Nordström :2

2 s 3 år - Ready Cash - Super Model - Daguet Rapide
13,0am 749.000 Nor Pe S 7/5-6 6/2140 1 15,4a cc 3,72 300'

Nor Pe Ax 2/6-9 9/2140 2 15,0a cC 7,61 350'
Nor Pe G 16/6-4 8/2140 1 13,0a cc 6,58 100'

18: 4 1-2-0
J 19: 4 2-1-0

MASCATE MATCH* (FI)  Pekka Korpi :3

3 s 3 år - Muscle Mass - Captivation - Cantab Hall
13,2ak 486.068 Kor Pe Ve 4/5-4 2100 1 15,9a – – 1,30 -

Kor Pe S 26/5-2 7/1640n 4 13,2a cc 1,94 200'
Kor Pe G 16/6-8 1/2140 1 13,5a cc 1,79 100'

18: 2 2-0-0
S 19: 5 4-0-0

GLOBAL ANARCHY Joakim Lövgren :4

4 s 3 år - S.J.'s Caviar - Celebrity Tribute - Yankee Glide
13,5am 286.000 Löv Jo Hd 13/5-8 7/2140 3 15,6a cc 4,72 110'

Löv Jo Ax 2/6-9 10/2140 5 15,4a cc 30,20 350'
Löv Jo G 16/6-3 2/2140 2 13,5a cc 15,73 100'

18: 2 0-1-0
J 19: 8 1-2-2

SCARLET HELLO Oskar J Andersson (Wes Jö) :5

5 s 3 år - Scarlet Knight - Love Leg - Oiseau de Feux
13,8am 224.500 And OJ Ro 17/5-5 4/2140 2 14,7a cC 10,97 60'

And OJ Ax 2/6-9 5/2140 0 15,7a cC 32,47 350'
Wes Jö G 16/6-8 3/2140 2 13,8a CC 36,32 100'

18: 0 0-0-0
Ro 19: 8 1-4-0

BOXER SHRIMP Robert Bergh :6

6 s 3 år - Yankee Glide - Decapode - Cumin
14,1am 231.000 Ber Ro Vg 5/5-4 2/2140 1 16,0a cC 2,14 20'

Goo Bj S 24/5-8 6/2140 1 14,1a cC 3,75 100'
Ber Ro G 16/6-6 2/2140 2 14,1a cC 3,31 100'

18: 0 0-0-0
Å 19: 7 2-3-0

IES ELISABET Carl Johan Jepson (Wal Fr) :7

7 s 3 år - Super Photo Kosmos - Ies Greta - Enjoy Lavec
13,2am 136.500 Jep CJ Ro 17/5-5 3/2140 6 21,3ag cC 27,83 60'

Bra Jo Bs 2/6-1 2/2160 3 16,2 cC 49,51 50'
Jep CJ G 16/6-4 5/2140 2 13,2a CC 31,93 100'

18: 0 0-0-0
G 19: 6 1-1-1

GLOBAL AMAZONE Jörgen Westholm :8

8 s 3 år - Uniclove - Global Legacy - Tom Ridge
13,2am 229.000 Wes Jö Ro 17/5-5 1/2140 5 17,2ag cc 12,06 60'

Wes Jö S 4/6-6 2/2140 1 14,3a CC 11,55 100'
Wes Jö G 16/6-4 1/2140 3 13,2a CC 7,78 100'

18: 0 0-0-0
Ro 19: 7 1-2-2

ZOLLY Mattias Djuse :9

9 s 3 år - Zola Boko - Global Nelly - Super Arnie
13,2am 973.750 Dju Ma S 23/4-6 5/2140 1 16,2a cc 1,59 100'

Dju Ma Ax 2/6-9 3/2140 1 14,9a cc 3,98 350'
Dju Ma G 16/6-3 8/2140 1 13,2a cc 2,41 100'

18: 4 1-1-0
S 19: 5 5-0-0

DARLING GODIVA Lutfi Kolgjini (Nil LI) :10

10 s 3 år - Yarrah Boko - Simb Laika - Turbo Thrust
13,8am 165.500 Kol Ad Hd 13/5-8 12/2140 0 15,9a cC 15,09 110'

Eri Ch J 21/5-2 3/2140 1 16,2a cC 2,80 60'
Kol Lu G 16/6-3 3/2140 3 13,8a cC 28,46 100'

18: 0 0-0-0
J 19: 5 2-1-1

VISUAL CONDITION Rikard N Skoglund (Mel St) :11

11 s 3 år - Scarlet Knight - Digital Media - Super Photo Kosmos
14,3am 101.500 Sko RN S 4/6-2 4/2140 2 15,5 cc 21,32 70'

Sko RN S 11/6-2 7/2140 2 16,7 cc 1,88 70'
Sko RN G 16/6-8 4/2140 3 14,3a cc 40,74 100'

18: 0 0-0-0
S 19: 4 0-2-1

DONTLOOSEALLMONEY Jim Oscarsson :12

12 s 3 år - Bold Eagle - Victory Dancer - Chocolatier
14,1am 129.000 Osc Ke S 24/5-9 4/2140 4 14,2a cc 50,80 70'

Osc Ji S 4/6-6 3/2140 4 14,7a cC 13,52 100'
Osc Ji G 16/6-6 5/2140 3 14,1a cC 10,39 100'

18: 0 0-0-0
S 19: 7 1-0-2

3-åriga ston som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 2140 m. 
Autostart. Pris: 1.000.000-500.000-250.000-120.000-80.000-50.000 (6 priser)

ESKILSTUNA // 14
TRIO TVILLING VINNARE PLATS
V5-1

2140 M AUTO START 17.04LOPP 7

E3 Final - Hingstar/Valacker (Gr. I Int.) 
- Andelskungen - DalaFrakt - YesBox

BELKER Torbjörn Jansson (Jan SO) 2140:1

1 h 3 år - Scarlet Knight - Oki I Can - Amer I Can
12,5am 2.479.750 Jan To S 13/3-2 2/2160n 2 16,8 cc 1,49 100'

Jan To S 14/5-3 4/2140 1 14,0a Cc 1,19 100'
Jan To G 16/6-9 1/2140 1 12,5a Cc 3,68 100'

18: 8 4-2-2
Vi 19: 5 4-1-0

BYTHEBOOK Erik Adielsson (Båt Sv) :2

2 v 3 år - Googoo Gaagaa - Stellar Value - Viking Kronos
12,7ak 1.735.300 Adi Er Ö 11/4-6 9/2100 2 14,2a cc 1,29 110'

Adi Er S 24/5-2 3/2140 2 13,1a cc 1,19 200'
Adi Er G 16/6-7 3/2140 1 12,9a cc 2,61 100'

18: 6 4-0-1
S 19: 4 2-2-0

GLOBAL ADVENTURE Ulf Ohlsson (Båt Sv) :3

3 h 3 år - S.J.'s Caviar - Platinium Shine - Viking Kronos
13,3ak 1.245.500 Adi Er S 23/4-4 6/2140 1 15,0a cc 1,17 200'

Ohl Ul B 23/5-3 6/2140n 1 14,8a cc 1,37 60'
Adi Er G 16/6-5 4/2140 1 14,3a cc 2,11 100'

18: 6 5-0-0
S 19: 4 4-0-0

GUZZ MEARAS Johan Untersteiner :4

4 h 3 år - Muscle Mass - Intensity Kronos - Viking Kronos
12,6am 245.000 Unt Jo Hd 22/4-7 7/2140 2 14,8a cc 1,57 50'

Unt Jo Hd 3/6-8 2/2140 1 13,1a cc 1,82 50'
Unt Jo G 16/6-9 6/2140 2 12,6a cc 3,07 100'

18: 0 0-0-0
Hd 19: 5 3-2-0

UBIQUARIAN FACE Adrian Kolgjini :5

5 h 3 år - Joke Face - Babsane Face - Look de Star
13,6am 304.750 Kol Ad S 7/5-5 9/2140 0 15,2a cc 28,04 300'

Kol Ad Å 5/6-6 2/2140 1 13,6a cc 19,91 70'
Kol Lu G 16/6-5 7/2140 2 14,3a cc 17,40 100'

18: 6 0-1-2
J 19: 6 1-2-0

CRITERION Rikard N Skoglund (Wal Fr) :6

6 h 3 år - Jocose - Nina - Turbo Thrust
12,7am 272.000 Sko RN Ö 11/4-6 2/2100 3 14,5a cc 11,52 110'

Sko RN S 7/5-5 12/2140 4 14,9a cc 27,75 300'
Sko RN G 16/6-9 9/2140 3 12,7a cc 19,87 100'

18: 7 1-1-1
G 19: 4 0-0-2

DONTLOOSEMEMATE Jim Oscarsson :7

7 h 3 år - Bold Eagle - Possesive Lilly - Self Possessed
13,5am 213.500 Osc Ji G 18/4-5 5/2140 6 14,5a cc 6,57 100'

Osc Ji S 7/5-5 3/2140 0 16,7a cc 25,48 300'
Osc Ji G 16/6-7 8/2140 4 13,5a cC 138,74 100'

18: 0 0-0-0
S 19: 7 3-0-0

I'M A KEEPER Leif Witasp :8

8 h 3 år - Explosive Matter - Exciting Keeper - Lucky Chucky
13,8am 360.000 Wit Le S 30/4-5 1/2140 5 17,3ag cc 68,49 100'

Wit Le S 24/5-2 6/2140 4 13,8a cc 81,61 200'
Wit Le G 16/6-5 6/2140 4 14,6a CC 74,25 100'

18: 7 2-3-0
Rä 19: 7 0-0-1

FORT KNOX Pasi Aikio :9

9 h 3 år - Muscle Hill - Nice Kronos - Viking Kronos
13,0am 570.000 Jan To S 30/3-1 1/2140 1 14,6a cc 1,62 300'

Goo Bj S 4/6-4 1/2140 1 13,4a cc 1,46 100'
Jan To G 16/6-7 7/2140 2 13,0a cc 1,68 100'

18: 0 0-0-0
S 19: 6 5-1-0

AETOS KRONOS Örjan Kihlström (Rio Je) :10

10 h 3 år - Bold Eagle - Will of a Woman - Muscles Yankee
11,9am 1.499.050 Unt Jo J 15/5-3 5/2140 3 13,7a cc 7,03 100'

Unt Jo S 26/5-8 12/2140 1 11,9a CC 26,59 1000'
Kih Ör G 16/6-5 1/2140 3 14,5a CC 2,92 100'

18: 5 1-1-2
Hd 19: 3 1-0-2

ZOLA KEY Björn Goop :11

11 v 3 år - Zola Boko - Jennie J. - Super Arnie
13,3am 446.250 Ohl Ul Ö 11/4-6 4/2100 5 14,9a cc 15,76 110'

Goo Bj S 7/5-5 2/2140 2 14,8a cC 8,90 300'
Goo Bj G 16/6-7 5/2140 3 13,3a cC 15,91 100'

18: 4 2-0-1
F 19: 6 2-1-1

ALIEN KRONOS Markus B Svedberg (Båt Sv) :12

12 h 3 år - Infinitif - Pilgrims Truffles - Chocolatier
12,9am 642.000 Adi Er S 30/4-5 2/2140 2 13,3a Cc 3,03 100'

Adi Er S 26/5-8 6/2140 d 8ag Cc 26,71 1000'
Adi Er G 16/6-9 4/2140 4 12,9a Cc 12,42 100'

18: 6 2-2-0
S 19: 6 1-3-0

3-åriga hingstar och valacker som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 
1. 2140 m. Autostart.Pris: 1.000.000-500.000-250.000-120.000-80.000-50.000 
(6 priser)

ESKILSTUNA // 14
TRIO
DD-1

TVILLING VINNARE PLATS
V5-4 V3-1

2140 M AUTO START 18.19LOPP 10

STARTLISTOR  
FINAL LÅNGA E3

ESKILSTUNA
LÖRDAG
29 JULI

E3 Final - Ston (Gr. I Int.)

MARGARETASJÖHAMMAR Ulf Ohlsson (Joh SH) 1609:1

1 s 3 år - Make it Happen - Gunnel Sjöhammar - Mythical Lindy
13,2ak 332.000 Ohl Ul Ö 11/7-10 4/1609 1 13,2a cc 6,04 60'

Adi Er S 23/7-8 2/2140 2 15,3a cc 10,07 100'
Ohl Ul B 4/8-7 7/1640 1 13,4a cc 10,25 100'

18: 0 0-0-0
S 19: 7 3-1-1

GLOBAL ANARCHY Joakim Lövgren :2

2 s 3 år - S.J.'s Caviar - Celebrity Tribute - Yankee Glide
12,6ak 386.500 Löv Jo G 16/6-3 2/2140 2 13,5a cc 15,73 100'

Löv Jo E 29/6-7 4/2140 0 13,7ag CC 9,99 1000'
Löv Jo B 4/8-9 12/1640 1 12,6a cc 17,58 100'

18: 2 0-1-0
J 19: 10 2-2-2

MASCATE MATCH* (FI)  Pekka Korpi :3

3 s 3 år - Muscle Mass - Captivation - Cantab Hall
12,3am 1.586.068 Kor Pe G 16/6-8 1/2140 1 13,5a cc 1,79 100'

Kor Pe E 29/6-7 3/2140 1 12,3a cc 3,29 1000'
Kor Pe B 4/8-5 6/1640 1 12,6a cc 1,24 100'

18: 2 2-0-0
S 19: 7 6-0-0

GLOBAL ALLEGIANCE Carl Johan Jepson (Dju Ma) :4

4 s 3 år - S.J.'s Caviar - Highest Peak - Andover Hall
12,6ak 692.500 Jep CJ G 16/6-8 5/2140 0 uag CC 7,79 100'

Jep CJ S 2/7-5 11/2140 2 15,5a CC 26,17 300'
Dju MA B 4/8-9 5/1640 2 12,6a CC 10,98 100'

18: 4 0-1-2
S 19: 9 1-4-1

ANGEL FROM ABOVE Claes Sjöström :5

5 s 3 år - From Above - Ombra Girl - Silver Pine
13,5ak 188.250 Sjö Cl Rä 22/6-5 11/2140 4 15,6a Cc 21,45 110'

Sjö Cl Vi 10/7-2 3/2140 1 15,3 CC 7,14 50'
Sjö Cl B 4/8-7 1/1640 2 13,5a CC 9,43 100'

18: 0 0-0-0
S 19: 8 2-2-0

DIOR IMA Mattias Djuse :6

6 s 3 år - Chocolatier - Along the Way U.S. - Andover Hall
13,6ak 506.500 Dju Ma S 4/6-6 1/2140 0 14,9a cc 2,86 100'

Dju Ma S 23/7-8 8/2140 0 15,5a cc 18,13 100'
Dju Ma B 4/8-7 10/1640 3 13,6a CC 7,32 100'

18: 4 0-3-0
S 19: 6 2-0-2

ALASKA DANY* (IT)  Jorma Kontio (Goc Al) :7

7 s 3 år - Trixton - Illusion Dany - Varenne
12,7ak 227.281 Goc Al L 3/7-11 4/1640 1 12,7a Cc 4,66 70'

Kon Jo B 4/8-9 6/1640 3 12,8a Cc 1,94 100'
Goc Al S 14/8-4 6/1640 a – – 150'

18: 1 0-1-0
* 19: 8 4-1-2

DIGITAL PRO Torbjörn Jansson (Mel St) :8

8 s 3 år - Super Photo Kosmos - So here I Am - Scarlet Knight
12,9ak 127.000 Jan To Rä 22/6-5 3/2140 6 15,7ag cc 12,46 110'

Len Pe S 23/7-8 4/2140 0 15,5a cc 45,71 100'
Jan To B 4/8-9 7/1640 4 12,9a cc 120,61 100'

18: 0 0-0-0
S 19: 9 1-1-0

TONIQUE Åke Lindblom :9

9 s 3 år - Love You - Revenique - Revenue
12,8ak 138.700 Lin Åk Ö 11/7-11 3/2160 0 16,1 cc 68,79 50'

Lin Åk L 26/7-4 3/2140 3 16,5a cc 26,70 50'
Lin Åk B 4/8-5 11/1640 2 12,8a CC 110,38 100'

18: 1 0-0-0
19: 8 1-1-1

BASE LINE Björn Goop (Nil TB) :10

10 s 3 år - Maharajah - Rodionova - Express It
12,9ak 151.200 Nil TB Rä 22/6-5 10/2140 0 16,4ag Cc 114,85 110'

Eri Ul Ös 24/7-8 3/2160 3 15,0 Cc 47,09 50'
Dju MA B 4/8-5 5/1640 3 12,9a cc 80,72 100'

18: 3 0-1-1
Ös 19: 7 0-1-2

DIVANE GODIVA Örjan Kihlström (Löv Jo) :11

11 s 3 år - Love You - M.T.Helenhoneybun - Cantab Hall
13,0ak 223.700 Löv Jo G 16/6-4 4/2140 5 13,5a cc 35,36 100'

Löv Jo Hd 4/7-1 2/2140 4 15,4a cc 15,38 100'
Löv Jo B 4/8-5 7/1640 4 13,0a CC 35,00 100'

18: 6 0-4-1
J 19: 8 1-1-0

GLOBAL AMAZONE Jörgen Westholm :12

12 s 3 år - Uniclove - Global Legacy - Tom Ridge
13,1am 742.500 Wes Jö G 16/6-4 1/2140 3 13,2a CC 7,78 100'

Wes Jö E 29/6-7 8/2140 3 13,1a CC 51,64 1000'
Wes Jö B 4/8-7 4/1640 4 13,7a CC 2,77 100'

18: 0 0-0-0
Ro 19: 9 1-2-3

3-åriga ston som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 1. 1609 m. 
Autostart.Pris: 1.000.000-500.000-250.000-120.000-80.000-50.000 (6 priser)

ÖREBRO // 32
TRIO TVILLING VINNARE PLATS

1609 M AUTO START 16.43LOPP 6

E3 Final - Hingstar/Valacker (Gr. 
I Int.)

BELKER Torbjörn Jansson (Jan SO) 1609:1

1 h 3 år - Scarlet Knight - Oki I Can - Amer I Can
12,1ak 2.606.750 Jan To E 29/6-10 1/2140 0 ua Cc 4,32 1000'

Jan To S 23/7-6 6/2640 4 15,6a Cc 1,64 200'
Jan To B 4/8-6 7/1640 1 12,1a Cc 2,50 100'

18: 8 4-2-2
Vi 19: 8 5-1-0

GLOBAL ADVENTURE Erik Adielsson (Båt Sv) :2

2 h 3 år - S.J.'s Caviar - Platinium Shine - Viking Kronos
11,6ak 1.546.000 Ohl Ul E 29/6-10 3/2140 d 9ag cc 9,79 1000'

Adi Er B 18/7-9 2/2140 1 12,3a cc 2,59 200'
Adi Er B 4/8-4 6/1640 1 11,6a cc 1,09 100'

18: 6 5-0-0
S 19: 7 6-0-0

AETOS KRONOS Johan Untersteiner (Rio Je) :3

3 h 3 år - Bold Eagle - Will of a Woman - Muscles Yankee
11,1ak 2.599.050 Kih Ör G 16/6-5 1/2140 3 14,5a CC 2,92 100'

Kih Ör E 29/6-10 9/2140 1 11,8a CC 3,73 1000'
Unt Jo B 4/8-8 8/1640 1 11,1a CC 1,32 100'

18: 5 1-1-2
Hd 19: 5 3-0-2

EASY SO EASY Claes Sjöström :4

4 v 3 år - Broad Bahn - Deni Cheval - Running Sea
11,4ak 456.500 Sjö Cl S 2/7-6 2/2140 4 13,2a cc 25,23 300'

Sjö Cl S 23/7-6 4/2640 3 15,2a Cc 16,70 200'
Sjö Cl B 4/8-8 5/1640 2 11,4a Cc 16,31 100'

18: 0 0-0-0
S 19: 10 2-3-3

USAIN TÖLL Stefan Söderkvist (Zuk Ad) :5

5 v 3 år - Googoo Gaagaa - Cotton Waste - Smok'n Lantern
12,0ak 130.500 Söd St Ax 12/7-3 9/2140 6 16,2ag cC 4,47 50'

Söd St F 22/7-9 1/2160 2 16,0 cc 3,69 50'
Söd St B 4/8-4 5/1640 2 12,0a cc 33,91 100'

18: 0 0-0-0
Å 19: 4 1-2-0

BAILAMOS Kristian Lindberg :6

6 v 3 år - Cantab Hall - On Her Toes - Viking Kronos
12,4ak 166.800 Lin Kr Ö 27/6-8 2/2140 2 18,0g cc 8,90 50'

Lin Kr Ö 11/7-10 7/1609 2 13,3a cc 8,05 60'
Lin Kr B 4/8-6 10/1640 3 12,4a CC 18,21 100'

18: 3 0-0-1
År 19: 6 1-2-1

RALLY HANS Rikard N Skoglund (Lun Ca) :7

7 h 3 år - Scarlet Knight - Loveletter - Love You
12,3ak 118.000 Jep CJ Mp 1/7-5 2/2140 4 16,2 cc 24,22 50'

Sko RN L 26/7-4 5/2140 4 16,5a cc 8,22 50'
Ohl Ul B 4/8-4 4/1640 4 12,3a CC 61,39 100'

18: 0 0-0-0
S 19: 11 0-2-0

SURF'N TURF Örjan Kihlström (Lun Ca) :8

8 v 3 år - Scarlet Knight - Classic Queen - Yankee Glide
12,1ak 116.500 Osc Ke S 14/5-6 4/2140 0 21,4ag Cc 70,20 70'

Ohl Ul L 26/7-4 9/2140 2 16,4a cc 15,47 50'
Ohl Ul B 4/8-8 1/1640 4 12,1a Cc 61,41 100'

18: 0 0-0-0
S 19: 7 1-1-0

ZOLA KEY Björn Goop :9

9 v 3 år - Zola Boko - Jennie J. - Super Arnie
12,2am 746.250 Goo Bj G 16/6-7 5/2140 3 13,3a cC 15,91 100'

Goo Bj E 29/6-10 10/2140 3 12,2a cC 44,35 1000'
Goo Bj B 4/8-6 2/1640 2 12,3a cC 2,16 100'

18: 4 2-0-1
F 19: 8 2-2-2

ALIEN KRONOS Ulf Ohlsson (Båt Sv) :10

10 h 3 år - Infinitif - Pilgrims Truffles - Chocolatier
11,6ak 787.500 Sve MB E 29/6-10 11/2140 4 12,3a CC 89,32 1000'

Adi Er Ö 11/7-6 5/2609 d 4ag Cc 4,38 150'
Adi Er B 4/8-8 3/1640 3 11,6a Cc 4,50 100'

18: 6 2-2-0
S 19: 9 1-3-1

MATADOREN EME Tomas Pettersson (His Jo) a :11

11 h 3 år - Super Photo Kosmos - Busan Eme - Alf Palema
12,1ak 283.500 Pet To L 3/7-11 1/1640 2 13,2a cc 5,32 70'

Pet To Rä 22/7-3 1/2160 1 14,7 cc 3,48 50'
Pet To B 4/8-4 1/1640 3 12,1a cc 21,06 100'

18: 0 0-0-0
Ro 19: 8 2-3-2

B.W.T.ECHO* (FI)  Jorma Kontio (Mel Ka) a :12

12 h 3 år - The Bosses Lindy - B.W.T.HardAs aRock - Supertoy
12,6ak 273.469 Kon Jo E 28/6-6 4/2140 3 14,8a cc 17,81 100'

Kon Jo Ö 11/7-6 1/2609 2 14,7a Cc 36,94 150'
Kon Jo B 4/8-6 4/1640 4 12,6a Cc 22,48 100'

18: 5 1-3-0
* 19: 5 0-1-1

3-åriga hingstar och valacker som kvarstår efter fjärde insatsen. Körsvenskrav kat. 
1. 1609 m. Autostart.Pris: 1.000.000-500.000-250.000-120.000-80.000-50.000 
(6 priser)

ÖREBRO // 32
TRIO
DD-1

TVILLING VINNARE PLATS
V5-4 V3-1

1609 M AUTO START 18.20LOPP 10

STARTLISTOR  
FINAL KORTA E3

ÖREBRO
LÖRDAG

17 AUGUSTI

Svecak Palema
E3-REVANSCHEN – STON 

FÄRJESTAD 25 NOVEMBER
I somras tog Svecak Palema tre raka seg-

rar under juli och augusti månad. Sedan 
dess hade det inte blivit några fler fullträf-
far fram till säsongens sista framträdande 

i Karlstad. Då kunde Mikael J Andersson 
hitta andra utvändigt i E3-revanschen för 

ston på Färjestadstravet. Väl där kunde 
Mikael J Andersson spara på krafterna 

samtidigt som ledande M.B.S.Pretty Girl 
och Johan Untersteiner avverkade första 
1000 meterna på 1.13,8 med Mellby Haris-
sa på utsidan. Den senare kunde koppla 

grepp i slutsvängen samtidigt som Mikael 
J Andersson kunde vänta med att styra på i 
tredje fram till utgången av sista sväng. Då 
avgjorde Svecak Palema på ett par steg och 
bara lämnade konkurrenterna. Segermar-
ginalen skrevs till sju längder och klockan 

stannade på 1.13,9a/2140 meter. Segern i 
E3-revanschen var värd 150 000 kronor, 

vilket innebär att Svecak Palema stänger sin 
debutsäsong med fyra segrar på tolv starter 

och 385 500 kronor på kontot.
– WWW.TRAVRONDEN.SE

Usain Töll 
E3-REVANSCHEN – ÖPPEN 

KALMAR 6 DECEMBER
150.000 kronor belönades Admir Zuka-

nocis Usain Töll med när hästen segrare 
i E3 Revanschen – Öppen klass i Kalmar. 

Stefan Söderkvist skötte tömmarna 
bakom Åbyhästen som utmanades hårt 
av Jim Oscarssons Dontlooseallmoney 
över upploppet. Usain Töll kunde till 
slut avgöra och segertiden skrevs till 

1.14,7/2140 auto.Fullbordade prispallen 
gjorde Hanna Lähdekorpis Quantum Roc, 
körd av Stefan Persson. För Usain Töll (e. 
Googoo Gaagaa) var detta andra segern 
på tio starter i år. Valacken inledde året 
i juni med debutseger i Halmstad. Vid 

uttagningarna till korta E3 på Bergsåker i 
början av augusti bärgades en finalplats 
via andrapris bakom Global Adventure. I 
finalen på Örebrotravet knep Zukanovic 

häst fjärdepriset i loppet som vann av 
Aetos Kronos.

Totalt har Usain Töll sprungit in 514.000 
kronor i karriären, på årets tio starter.

– WWW.TRAVRONDEN.SE

Digital Summit
E3-REVANSCHEN – HINGSTAR/VALACKER 

ROMME 28 DECEMBER
Stefan Melanders Digital Summit blev 

svaret i E3 Revanschen – Hingstar/Valacker 
på Romme. Örjan Kihlström körde Solval-
lahästen som vann med en längds margi-
nal före Matadoren Eme (tränar av amar-
tören Joakim Hisved) och Erik Adielsson. 

Segertiden skrevs til 1.15,3a/2140 meter. 
Digital Summit kunde i och med segern 
lägga till 150.000 kronor på kontot. Trea 
slutade en annan Stefan Melander-häst, 

Brake Cooling, körd av Jorma Kontio. 
Segerhästen Digital Summits skötare är 

Sanna Ljungberg och detta var andra raka 
triumfen.

– WWW.TRAVRONDEN.SE
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Lukas Svedin vann årets för-
sta uttagningslopp i E30 när 
han vann med Global U.S.A. 
på Gävletravet 28 mars. Där-
med är han klar för finalen 
som körs i Örebro 17 augusti.

• Så, vem är Lukas Svedin då?
”Jag är snart 30 år och konsultar på 

olika sätt inom travsporten. Uppväxt 
i Ljusdal med travhästar, min pappa 
Hans Svedin är fortfarande verksam 
inom travet och farfar hade också häs-
tar från tidigt 50-tal”.
• Uppväxt i Ljusdal, då tänker jag 
spontant på bandy!

”Ja, jag gick bandygymnasiet och 
efter att ha varit med dygnet runt med 
hästarna lade jag av helt i sju år, mel-
lan 15-21 år var det bara bandy och 
moppe. Jag körde inga travhästar alls 
under den tiden, men hittade lycklig-
tvis tillbaka”.
• Blev det inget med bandykarri-
ären?

”Vi spelade på högsta nivån i 
U19-serien, men jag tog ingen riktig 
A-lagsplats och sedan flyttade jag till 
Stockholm och där är vi nu ett kompis-
gäng från Ljusdal som tränar kanske 
en gång i veckan under säsong och se-
dan spelar vi match en gång i veckan 
på korpnivå och det är jäkligt roligt”.

• Hur kom du tillbaka till travet 
då?

”Alltså, jag kände ingen när jag 
flyttade till Stockholm och började 
jobba på hitta.se. Därför anmälde 
jag mig till en nybörjarkurs på Sol-
valla. Där såg de dock ganska snabbt 
att jag kunde en del, så jag fick börja 
på guldkursen. Det blev totalt fyra 
terminer innan jag tog ut licens 2011. 
Jag skickade även ett brev till alla 
A-tränare på Solvalla och frågade 
om jag fick komma och köra och det 
tog bara två timmar innan ”Tarzan” 
(Stefan Melander) svarade, så där 
var jag varje lördag i ett års tid. Re-
kordet var när jag körde åtta hästar 
på en dag”.
• Vad minns du av ditt första lopp 
2011?

”Att det var snöstorm och att det 
var flera hästar strukna från loppet. 
Jag körde B.B.S.Gnidde åt pappa och 
slutade trea, ett oförglömligt minne”.
Några snabba frågor med Lukas 
Svedin:
• Vilken travhäst är den bästa du 
har kört hittills?

”Jag har kört några ruggiga häs-
tar hos ”Tarzan” och även hos Svante 
Båth där jag förra året körde varje 
måndag, men den som kan bli den 
bästa är nog Global U.S.A. som jag 

vann uttagningsloppet med. Såg du 
senaste starten hon vann med ga-
lopp? Hon kan nog bli ruggigt bra”.
• Vilken travhäst vill du helst 
köra? 

”Nu får jag väl skäll av Daniel 
Redén om man inte säger Propulsion, 
men drömhästen är nog ändå Readly 
Express”.
• Vilken travbana trivs du bäst på?

”Gävletravet. Dels för att det är per-
fekt att resa dit från både Ljusdal och 
Stockholm, men det är alltid trevligt 
där. Jag gillar Romme också, det kan 
du skriva så att det inte bara står Gäv-
le eftersom du jobbar där”.
• Vad bör man käka innan täv-
lingarna för att lyckas som bäst?

”Jag är skitdålig på att äta innan, 
men en stadig frukost är jag alltid 
noggrann med. Annars äter jag alltid 
efter tävlingarna”.
• Vem är din stora idol inom tra-
vet och varför?

”Jag tänkte säga någon tränare 
först eftersom jag ser upp till alla som 
både tränar och kör, men Örjan Kihl-
ström är outstanding. Han tar alltid 
otroligt väl hand om hästarna”.
• Du berättade att du konsultar 
inom travet, kan du berätta lite 
mer?

”Jag jobbar med annonsförsälj-

ning åt travtidningen Sulkysport och 
sedan sköter jag en del administra-
tionsuppgifter åt Global Farm. Jag 
brukar även hjälpa Emelie Arneng 
som jobbar med auktioner lite grann 
också”.
• Vinnaren i E30-finalen i Örebro 
får ett stipendium på 20.000 kro-
nor. Hur skulle du kunna använda 
dem om du vinner finalen?

”Förra året följde jag med Ola 
Lernå tre veckor till USA när han fyll-
de 50 år och vi var till Lexington, men 
jag missade auktionerna där. Dröm-
men vore att åka tillbaka och vara 
med på auktionerna”.
• Du fyller ju 30 år samma dag 
som finalen körs!

”I mars skickade jag en inbjudan 
till ca 100 personer till min 30-årsfest 
som jag ska ha på Solvalla. Jag ska ha 
ponnykörning och då hade jag ju inte 
räknat med att köra E30-final samma 
dag, men jag får köra finalen först och 
skjuta upp festen någon timme, så det 
ordnar sig. Drömmen vore att komma 
hem som en vinnare”.

Andreas Lövdal och Duke Nu-
kem slutade tvåa bakom Global 
U.S.A. och Lukas Svedin och Andre-
as är också kvalificerad för finalen 
dit de två främsta från varje uttag-
ningslopp får vara med.� ‡

Uttagningslopp 1: Lukas Svedin
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Under E3-årets 2019 har Gävletravets sportchef efter varje E30-uttagning tagit ett                         
snack med vinnarna i varje lopp. Så att vi lär känna sportens framtidsnamn lite bättre.
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Emil Eriksson vann årets an-
dra uttagningslopp i E30 när 
han vann med stoet Min Vilja 
på Romme 10 maj. Därmed är 
han klar för finalen som körs i 
Örebro 17 augusti.

• Grattis till segern, Emil! Det blev 
ingen direkt enkel triumf, trodde 
du på seger efter 600 meter när 
ni fick köra ordentligt för att be-
hålla ledningen som ni tagit hand 
om?

”Det blev ju en rejäl tryckare under 
vägen, men jag visste att jag hade att 
åka med eftersom hon hade varit så 
bra i starten innan. Nu var hon dock 
lite brunstig den här dagen och på 
upploppet bromsade hon till”.
• Ja, ni såg ju slagna ut en bit in på 
upploppet, men ni lyckades kon-
tra och ta hem segern.

”Hade hon inte varit brunstig hade 
det inte varit något snack om saken, 
men hon var duktig som klarade av 
det ändå. Absolut min roligaste seger 
som kusk hittills, jättekul att få chan-
sen att köra åt Stefan Arvidsson som 
tränar henne”.

Emil Eriksson tog ut licens för stor 
häst 2014 och har fått köra en hel del 
lopp och det har gått bra med 15 seg-
rar hittills i karriären, men med en 
pappa som är livrädd för hästar och 
med en mamma som är allergisk 
mot hästar var det kanske ingen fa-
vorit på att han skulle hamna inom 
travsporten kan man tro.

”Jag hade turen att lära känna folk 
runt Hagmyren och eftersom jag bod-
de granne med Ida Hell som var chef 
på Travskolan när jag var yngre, så 
följde jag med henne en dag sedan 
hon frågat mig. Jag var nio år och 
sedan dess är jag fast inom travspor-
ten. Redan när jag var elva år visste 
jag vad jag ville bli som stor, då hade 
jag hört att Wången fanns och mina 
drömmar var att jag skulle dit och 
plugga och så blev det”.
• Hur blev det med ponnykarriä-
ren?

”Jag började ju på Travskolan på 
Hagmyren och utbildade mig där och 
sedan körde jag ca 30 ponnylopp och 
tog en seger”.
Vi bryter av med några snabba 
frågor, Emil:
• Vilken travhäst är den bästa du 
har kört hittills?

”Tekno Eld som jag fått köra i trä-
ning”.
• Vilken travhäst vill du helst 
köra?

”Det hade varit fränt att få sitta 
bakom Readly Express, men egentli-
gen vore det häftigt att få testa vilken 
häst som helst i eliten”.
• Vilken travbana trivs du bäst på?

”Bollnästravet trivs jag riktigt bra 
på”.
• Hur preparerar du dig för att 
lyckas med tävlingarna?

”Jag håller mig lugn och avslapp-
nad och försöker att ha så god koll 
som möjligt på mina konkurrenter, 

men även på de hästar jag själv ska 
köra”.
• Vem är din stora idol inom tra-
vet och varför?

”Björn Goop. Han är en fantastisk 
människa som är ödmjuk och oavsett 
vilken häst han kör så gör han det all-
tid efter hästens förutsättningar. Som 
tränare är han magnifik och på det 
sättet han tagit för sig i Frankrike är 
imponerande”.
• Du arbetar hos Jan-Olov Pers-
son nu och jag vet att du gillar 
kallblod, så då är du väl på rätt 
arbetsplats inom travet?

”Ja, jag gillar kallblod och fick 
möjligheten att ta hand om fina 
kallblod när jag jobbade hos Tho-
mas Lönn. Birger Wallström hade 
några hästar där då, bland annat 
B.W.Kurre som jag själv vunnit fyra 
lopp med och som finns i min egen 
träning nu. Jag hade även B.W.Gul-
lis som passhäst som jag fick köra i 
lopp och då avslutade hon 19,5 sista 
400 meterna som fyra i ett lopp, det 
var en mäktig känsla. Hon vann ju 
även Derbystoet, så jag har Thomas 
Lönn att tacka oerhört mycket för. 
Där fick jag jobba under frihet med 
stort ansvar och segern i Stoderbyt 
är det största jag har varit med om 
inom travet”.

”Efter studenten flyttade jag och 
jobbade hos Anna Forssell i ett halvår 
och sedan blev det hos Thomas i två år 
och nu har jag varit hos Persson i 1,5 
år”.

• Hur ser ditt arbete ut hos Jan-
Olov Persson?

”Jag har inga passhästar. Det är 
jag och Wiktor Kylin-Blom som är här 
tidig morgon och mockar och sedan 
kör jag fort med starthästarna och på 
eftermiddagarna skor jag. Jag ser ing-
en anledning till att förändra något 
för dagen. Jag trivs väldigt bra och för 
fem månader sedan fick jag och min 
sambo en son, så nu är jag tvåbarns-
pappa eftersom jag redan har en dot-
ter på fem år. Vi får se vad som händer 
framöver, men just nu har jag inga 
andra tankar”.
• Vinnaren i E30-finalen i Örebro 
får ett stipendium på 20.000 kro-
nor. Hur skulle du kunna använda 
dem om du vinner finalen?

”Jag fick ju Järvsöfaks stipendium i 
år på midsommarafton på Hagmyren 
som också är på 20.000 kronor. Jag 
skulle gärna åka till Åke Svanstedt 
i USA och se och lära mig hur han 
jobbar med hästarna. Sedan vore det 
ju väldigt intressant att se hur Björn 
Goop arbetar med sina hästar och 
gärna en sejour i Frankrike och se hur 
hans upplägg fungerar där”.
• Tack för en trevlig pratstund och 
lycka till i finalen 17 augusti!

”Tack så mycket”.
Johanna Lind och Beauty Leg 

slutade tvåa bakom Min Vilja och 
Emil Eriksson och Johanna är ock-
så kvalificerad för finalen dit de två 
främsta från varje uttagningslopp 
får vara med.� ‡

Uttagningslopp 2: Emil Eriksson
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Jenny A Björk vann årets 
tredje uttagningslopp i E30 
när hon vann med femårige 
valacken Paradox på Öre-
brotravet 22 maj. Därmed är 
hon klar för finalen som körs 
i Örebro 17 augusti.
• Grattis till segern Jenny, en riktig 
solskenshistoria har du med dig 
från Örebrokvällen!

”Haha, det var ju sol när vi defilera-
de, men lagom till loppet bara vräkte 
regnet ner och det åskade, så efter lop-
pet flyttade de faktiskt fram tävlingar-
na”.
• Trots vädrets makter kunde du 
vinna med hästen som tränas av 
Juhani Partanen och detta efter 
ett speedryck på bortre långsidan 
där ni rundade alla konkurrenter 
i tredjespår.

”Det blev ju bra tempo i täten som 
gynnade oss och sedan bet det bra när 
vi anföll och det blev till slut en säker 
seger. Skönt att kunna kvalificera sig 
för finalen”.
• Så, vem är Jenny Björk då?

”Jag är uppväxt på Björkbackens 
Stuteri där jag jobbade hemma några 
år med min mamma och morfar. Jag 

sysslade inte med något annat som 
barn, det var hästar hela tiden och jag 
var alltid med i stallet, så det blev klart 
tidigt för mig att det var hästar jag ville 
hålla på med”.
• Du fyller 24 år i höst och tog ut 
din licens 2011 och redan för-
sta året blev det två segrar. Vad 
minns du av första segern?

”Den tog jag i Rättvik med B.B.S.Vi-
tano som min morfar tränade och han 
var efter B.B.S.Vitus (tjänade drygt en 
miljon kronor reds. anm.) som morfar 
också tränade och som jag alltid följde 
med och tittade på när han tävlade, så 
det var en riktigt rolig seger”.
Några snabba frågor med Jenny 
A Björk:
• Vilken travhäst är den bästa du 
har kört hittills?

”Då måste jag säga Ajlexes Cubano, 
jag har vunnit två lopp med honom, 
bland annat Vallonloppet i Gävle”.
• Vilken travhäst vill du helst 
köra?

”Propulsion”.
• Vilken travbana trivs du bäst på?

”Jag är ju i princip uppvuxen på 
Romme, så det är klart att den banan 
ligger mig varmt om hjärtat”.

• Hur preparerar du dig för att 
lyckas med tävlingarna?

”Jag läser alltid på en del, kollar i 
lopparkivet om det behövs, så att jag 
känner mig förberedd innan jag åker 
iväg”.
• Vem är din stora idol inom tra-
vet och varför?

”Örjan Kihlström. Han får alltid ut 
det bästa av hästarna på ett snyggt 
sätt, ett föredöme”.
• Du har arbetat hos Erik Linde-
gren i två år snart, vad tänker du 
om framtiden?

”I augusti har jag varit hos Erik i 
två år och jag trivs jättebra. Jag har 
inte gått någon kurs på Wången 
ännu, men jag vill bli egen tränare, så 
travsporten kommer jag att satsa på”.
• Du har redan lyckats väldigt 
bra och bland annat vann du 
Dam-SM på Umåker 2016 med 
dalahästen Raging Mack och en 
februaridag på Gävletravet gis-
sar jag att du inte glömmer i för-
sta taget när du vann hela fem 
lopp! Vad tänker du om dessa 
meriter?

”SM-segern var förstås jättekul. Jag 
körde åt Ida Sundberg och den segern 

värderar jag högt, men femlingen 
i Gävle gav mer uppmärksamhet i 
Media. Det känns fortfarande ofatt-
bart att jag kunde lyckas med det”.
• Kajsa Frick var första tjej att ta 
en femling under en och samma 
tävlingsdag och det var bara i 
sulky, du vann ju ett montélopp 
också.

”Jag gillar både monté och att köra, 
så det känns jättekul att kunna kom-
binera. Vi är många tjejer inom trav-
sporten nu och i det här området där 
vi tävlar är det hård konkurrens, vilket 
förstås sporrar en”.
• Vinnaren i E30-finalen i Örebro 
får ett stipendium på 20.000 kro-
nor. Hur skulle du kunna använda 
dem om du vinner finalen?

”Jag har inte funderat något speci-
ellt ställe att åka till, men det är klart 
att det vore kul och åka runt och kun-
na förkovra sig inom sporten man vill 
satsa på”.

Marcus Lilius och Okeechobee 
slutade tvåa bakom Paradox och 
Jenny A Björk och Marcus är också 
kvalificerad för finalen dit de två 
främsta från varje uttagningslopp 
får vara med.� ‡

Uttagningslopp 3: Jenny A Björk
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Niclas Hammarström vann 
årets fjärde uttagningslopp i 
E30 när han vann med femår-
ige valacken On Stage Indika 
som Kåre Axelsson tränar i 
Eskilstuna 28 juni. Därmed 
är Niclas klar för finalen som 
körs i Örebro 17 augusti.

• Grattis, Niclas! Det blev ett of-
fensivt upplägg som belönades 
med seger och en finalplats.

”Kåre sade att hästen är stark och 
han svarade också för en stark insats”.
• Ja, han fick göra jobbet den 
tunga vägen utvändigt ledaren 
och avgjorde knappt, men säkert 
som vi brukar säga i travsam-
manhang.

”Han svarade bra när jag ryckte 
tussarna ungefär 550-600 kvar, det 
var en rolig seger”.

Niclas tog ut sin körlicens i de-
cember 2014 och har redan hun-
nit med att vinna 30 segrar (per 
190704) på drygt 400 starter. Och 
även om han via sin farfar kom in 
i travsporten var det kanske inga 
travbanor och segrar han tänkte på 
när han efter studenten flyttade till 
Stockholm och började jobba som 
elektriker.
• Men det har alltså gått riktigt 
bra, vad säger du om din travkar-
riär hittills?

”Jag skulle vilja ha tio i segerpro-
cent, men det har gått bra och jag är 
väldigt nöjd. Jag har kanske inte kört 
de bästa hästarna, men min kund-

krets har blivit allt större, så det har 
gått fort”.
• Hur kom du in i travsporten?

”Farfar var måldomare på Romme 
i 15 år, så jag följde ofta med honom 
och tittade på trav och sedan gick jag 
på Travskolan. Annars var det mest 
hockey, bandy, fotboll, tennis och golf 
i min ungdom. Jag spelade hockey i 
Falu IF och fotboll i Korsnäs och i ban-
dy var det Falu Bs, så det var trots allt 
ganska lite trav på den tiden. Men jag 
upptäckte till slut att man inte skulle 
bli någon ”Foppa” i hockeyn och jag 
tappade intresset, så jag slutade när 
jag var 17 år och dagen efter studen-
ten flyttade jag till Stockholm och bör-
jade jobba som elektriker”.
• Niclas är född 1993 och i vintras 
fyllde han 26 år och sedan 4,5 år 
tillbaka är det alltså trav på heltid 
som gäller. Hur kom det sig att du 
gav upp arbetet och flyttade hem 
till Dalarna?

”Min farfar känner Tommy Eriks-
son bra och jag fick chansen att gå 
med i en häst som han tränade. Det 
var innan jag flyttade hem och under 
en period när jag bodde kvar i Stock-
holm åkte jag hem emellanåt och kör-
de fort med hästen. Jag hade ju inte 
sysslat så mycket med trav då, men 
där tog det fart. Jag fick en förfrågan 
av Joakim Elfving om jag ville jobba 
hos honom, så det hoppade jag på och 
blev kvar hos honom i två år”.

”Ja, det har blivit lite drygt två år 
nu. Jag har åtta passhästar, tre fina 
tvååringar och av starthästarna är 

Alien Kronos, som var fyra i E3 i lör-
dags, den bästa. Jag trivs väldigt bra”.
Några snabba frågor med Niclas 
Hammarström:
• Vilken travhäst är den bästa du 
har kört hittills?

”Global Un Poco som var min pass-
häst och som jag även fick köra och vin-
na lopp med. Jag måste säga Coin Per-
du också som jag fick köra i träning”.
• Vilken travhäst vill du helst 
köra?

”Det var enkelt, Attraversiamo!”
• Vilken travbana trivs du bäst på?

”Jag får ju vara lite patriotisk och 
säga Romme, men annars trivs jag 
väldigt bra i Gävle”.
• Hur preparerar du dig för att 
lyckas med tävlingarna?

”Genom att läsa på innan och för-
söka ha koll på motståndarnas styr-
kor och svagheter och att jag själv 
håller mig lugn”.
• Vem är din stora idol inom tra-
vet och varför?

”Som tränare Svante Båth. Han är 
en fantastisk tränare som är trevlig 
och sympatisk som arbetsgivare och 
som alltid tar fram bra hästar. Som 
kusk beundrar jag Ulf Ohlsson som 
alltid kör lopp och orkar hålla på i det 
tempot han gör”.
• Framtiden då, du säger att trivs 
väldigt bra hos Svante. Blir du 
kvar där eller finns det andra pla-
ner framöver?

”Jag har ju förstått att jag inte vill 
byta jobb eftersom jag är på den bästa 
arbetsplatsen jag kan vara, men visst 

är det bra att se något annat innan 
man drar igång som egen tränare”.
• Du har ju en treåring på din egen 
träningslista också.

”Jag och min sambo Johanna Flod-
man som också jobbar hos Svante 
tränar den. Skylar G.G. heter hon och 
hon gick faktiskt sitt första snabbjobb 
idag (4 juli). Det är roligt att ha något 
eget på sidan om”.
• Så travtränare är det du har be-
stämt dig för att bli så småningom?

”Ja, jag vill bli egen tränare, det är 
målet. Jag vill hålla en rimlig nivå på 
antalet hästar och fortsätta att kunna 
köra lopp åt andra samtidigt”.
• Vad är det roligaste du har upp-
levt hittills inom travet?

”Det är trippelsegern på Gävletra-
vet (21 november 2017 reds. anm.) när 
jag vann lärlingsfinalen. Allt stämde 
den kvällen, det var magiskt”.
• Vinnaren i E30-finalen i Örebro 
får ett stipendium på 20.000 kro-
nor. Hur skulle du kunna använda 
dem om du vinner finalen?

”Åka till USA och se när de börjar 
pressa ner tvååringarna i tider. Jag 
ska faktiskt dit i april nästa år, men 
jag skulle gärna planera in några 
månader där och se hur de tränar upp 
tvååringarna inför start”.

Carl Philip Lindblom och Predic-
tion slutade tvåa bakom On Stage 
Indika och Niclas Hammarström 
och Carl Philip är också kvalifice-
rad för finalen dit de två främsta 
från varje uttagningslopp får vara 
med.� ‡

Uttagningslopp 4: Niclas Hammarström
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Marc Elias vann årets femte 
uttagningslopp i E30 när han 
vann med Adrian Kolgji-
ni-tränade Neelix i Kalmar 
27 juli. Ttots tuffa 08,5/500 
meter och 09,5/1000 meter 
i ledningen lyckades Neelix 
hålla undan till seger. Där-
med är Marc klar för finalen 
som körs i Örebro 17 augusti, 
men som han tyvärr tvingas 
avstå, men vi tog förstås en 
pratstund med Marc för att 
höra om hans travliv och hur 
han funderar om framtiden.
Vi börjar direkt med fem snabba 
frågor:
• Vilken travhäst är den bästa du 
har kört hittills?

”Campo Bahia! Jag fick köra honom 
i karriärens andra start förra året då 
han vann på 13,6 full väg i hans första 
seger”,
• Vilken travhäst vill du helst 
köra?

”Det finns många topphästar, men 
jag säger Bold Eagle. Tidigare hade 
det varit kul att få köra Commander 
Crowe också”.
• Vilken travbana trivs du bäst på?

”Hemma på Jägersro, här är det 
bäst”.
• Hur preparerar du dig för att 
lyckas med tävlingarna?

”Jag försöker samla in mycket infor-
mation från tränarna jag kör åt, försö-
ker kolla en del lopp och sedan vara så 
fokuserad och vaksam jag kan under 
loppen”.
• Vem är din stora idol inom tra-
vet och varför?

”Som tränare måste jag säga Petri 
Puro, jag har stor respekt för honom”.

Trots att pappa Conrad Lugauer är 
proffstränare inom travsporten var 
det inte givet att det skulle bli trav 
för Marc Elias, men sedan han tog ut 

licensen i slutet av 2012 har han hela 
tiden förbättrat sina siffror och de 
senaste åren har han haft en seger-
procent på 18. 2018 var ett rekordår 
med 32 segrar, men redan i skrivan-
de stund har det blivit 29 segrar i år, 
så allt pekar mot ett nytt rekordår.

”Jag har ett starkt stall bakom mig 
med pappas starka och fina hästar 
som tål mycket, men jag har utvecklats 
själv också och kör exempelvis mycket 
färre galopper än tidigare. Jag jobbar 
alltid på att bli bättre och har kollat en 
del på andra rutinerade kuskar. Ta en 
sådan som Carl Johan Jepson som är 
väldigt duktig på speciellt amatörträ-
nade hästar, honom har jag kollat in 
lite extra för att lära mig och försöka se 
alla detaljer han gör med en häst”.
• Du brukar alltså kolla in andra 
etablerade kuskar och se deras 
starka sidor?

”Man måste vilja se detaljerna, det 
är ofta de som avgör i loppen, precis 
som inom andra idrotter. Jag tar nya 
steg hela tiden”.
• När man slår på lite statistik på 
dig hittar man flera fina vinnare 
du har kört, ifjol vann du bland 
annat Lärlingseliten under elit-
loppshelgen med Toddler och du 
vann även lopp i Tyskland och 
Berlin. Vilka är dina främsta fram-
gångar hittills, anser du själv?

”Bijou Bourbon H.M. vann ett grupp 
III-lopp i Berlin som heter Super Cup 
Trot och det var stort eftersom jag le-
asar hästen och hade tränat henne på 
mitt sätt, så den segern är min största 
hittills i karriären, men att få vinna 
större lopp i Österrike med Breidabliks 
Nubbe och att få köra Ferrari Sisu till 
en femteplats i Kungapokalen i våras 
var också stort”.
• Minns du hur du kände när du 
körde upp till start med Ferra-
ri Sisu i Kungapokalen, ett lopp 

med stjärnhästar som Campo 
Bahia och Attraversiamo och alla 
toppkuskarna?

”Först är man väldigt stolt att få 
vara med i sådana lopp, men sedan är 
man så fokuserad och glömmer all pu-
blik, så när man kör upp till start bak-
om bilen tänker man inte så mycket. 
Visst är det annorlunda att få vara med 
i stora finalen, men man är samtidigt 
väldigt fokuserad”.
• Du har nästan hela tiden haft 
din licens på Jägersro, men under 
en period mellan 2015 och 2017 
hade du licens i Halmstad och 
Färjestad. Vilka jobbade du åt un-
der den tiden?

”Det fanns en tanke på vad jag ville 
göra. Först var jag hos Petri Puro som är 
en fantastisk tränare och som jag har 
väldigt stor respekt för, så där var jag 
ett halvår ungefär innan jag jobbade 
hos Marcus Lindgren. Han är ju fram-
gångsrik även i andra branscher, så det 
var medvetna val för att lära mig hur de 
jobbar och detsamma gäller Björn Goop 
där jag var i nio månader”.
• 25-årige Marc Elias växte upp i 
München i Tyskland och även om 
hans föräldrar jobbade med trav-
hästar var det inte givet att det 
skulle bli så från början för Marc.

”Vi flyttade till Sverige 2007 och då 
var jag inte ens intresserad av trav. Det 
intresset kom lite senare när jag följde 
med mamma och pappa på tävlingar 
och såg att de hade det roligare här än 
i Tyskland där det inte var lika kul med 
färre publik på travbanorna”.
• Vad pysslade du med hemma i 
Tyskland innan ni flyttade?

”Jag har alltid varit en idrottsmän-
niska och hade fotbollen och därifrån 
kommer min vinnarskalle. Jag fortsatte 
med fotbollen även när vi flyttade till 
Sverige och jag gick gymnasiet med 
specialinriktning på fotbollen. Jag upp-

täckte dock att jag inte var tillräckligt 
bra för att lyckas inom proffsfotbollen 
och i det läget hade hästarna kommit 
mer och mer och det var alltid tävling-
ar på Jägersro på tisdagarna och Åby 
på torsdagar och då blev det jobbigt att 
hinna med fotbollen också”.
• När upptäckte du att det var tra-
vet du också ville satsa på?

”Travet har i första hand varit en 
hobby, men man måste kunna försör-
ja sig också och jag märkte som sagt 
på mina föräldrar att det var roligare 
med travet i Sverige. 2010 vann pappa 
Olympiatravet med Copper Beech och 
efter den segern fick jag känslan att det 
är i den kretsen man önskar vara. Med 
tiden fick jag köra in min första ung-
häst, vilket var jätteroligt, och sedan 
har intresset ökat hela tiden”.
• Har du någon förebild från fot-
bollen som du kan ta med dig in 
till travet?

”Jag har alltid gillat det Ronaldo gör 
för att lyckas på fotbollsplanen. Han 
har satsat allt på att bli bäst och lite 
så tänker jag inom travet också, man 
måste hela tiden vara hungrig”.
• Ja, vad tänker du om framtiden 
för dagen?

”Vi får se hur allt utvecklar sig med 
stallet och hur länge pappa vill hålla 
på. Så länge utvecklingskurvan pekar 
åt rätt håll är jag nöjd, men man får 
inte vara helt nöjd utan måste se fram-
åt och vara hungrig. För dagen ser jag 
till vårt stall där vi hittat ett väldigt 
hälsosamt sätt att träna våra hästar 
med bra resultat, men jag vill köra häs-
tar åt andra tränare också för att själv 
kunna utvecklas ännu mer”.

Marc Elias var i Frankrike i sam-
band med E30-finalen i Örebro 17 
augusti. Från uttagningsloppet 
i Kalmar är istället tvåan Anton 
Knutsson och trean Max Karlsson 
kvalificerade.� ‡

Uttagningslopp 5: Marc Elias
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Hela denna bilaga är en annons från               i samarbete med:

Travrondens lopp - E30, Final

AFTER ALL FLASH Anton Knutsson (Gra Ol) a 2100:1
1 v 5 år - Hand Glider - Defi d'Fille - Defi d'Aunou16,4am 68.400 Kon Jo L 14/7-8 7/2640 3 17,9a cc 30,96 20'Ohl Ul L 26/7-2 11/2140 2 16,4a cc 28,28 20'Jan To Ö 8/8-9 5/2160 d ug cc 90,57 25'

18: 15 0-0-0
Mp 19: 12 0-1-2
VALTER VALD* (IT)  Andreas Lövdal (Sal Pe) :2
2 h 5 år - S.J.'s Photo - Dolly Ek - Atas Fighter L.14,3am 91.084 Ohl Ul L 3/7-5 7/2140 2 16,8a cC 1,93 25'Ohl Ul E 17/7-2 10/1640 4 15,8 cC 2,16 30'Ohl Ul H 27/7-3 9/2140 3 14,3a cC 9,11 25'

18: 5 0-0-2
Bo 19: 6 1-2-2
LOVE IN VAIN Carl Philip Lindblom (Lin Åk) :3
3 v 5 år - Love You - Ulrika Karsk - Kid Blue

14,1ak 101.300 Ado So L 6/6-9m 4/2140 d avsg cC 1,98 20'Lin Åk Åm 28/7-3 6/2080 2 15,7a cC 6,81 20'Lin Åk Ö 8/8-8 12/1609 7 ita cC 36,74 25'

18: 7 2-0-0
19: 8 1-1-0

VERY CHARMING Linda Sedström (Sjö Cl) :4
4 v 5 år - Chocolatier - Most Charming - Andover Hall14,3am 107.700 Pac JC S 21/11-6 9/1640 0 22,2ag cc 108,01 40'Wid Ka S 4/12-5 4/1660n 0 ug cc 41,96 40'Sjö Cl Vi 25/7-2 3/2120 2 14,8a Cc 3,04 12'

18: 15 1-0-0
S 19: 1 0-1-0
BASTIAN Marcus Lilius (Dju Ma) :5
5 v 3 år - Classic Photo - Crown Kim - Malabar Man15,0am 108.800 Dju Ma G 27/6-9 9/2160 1 16,7 Cc 14,64 25'Dju Ma Bs 11/7-5 11/2140 3 15,8a Cc 8,04 50'Dju Ma S 6/8-5 1/2140 6 15,0a Cc 15,33 70'

18: 0 0-0-0
S 19: 9 1-1-2
VICI SUPREME Lukas Svedin (Axe Kå) a :6
6 v 6 år - Orlando Vici - Viva Gold - Good As Gold14,1ak 111.450 Sve Lu E 8/7-12 4/1640 1 15,1a cc 3,55 10'Kon Jo L 14/7-5 12/1640 0 17,8ag cc 16,15 20'Ben Ni F 22/7-2 4/2140 d uag cc 13,37 25'

18: 11 0-1-0
L 19: 9 2-0-0
EKEBYS IA Emil Eriksson (Han Li) :7
7 s 4 år - Que Pasa - Harriet Vane - Tipadoras Hero L.16,1am 135.500 Kon Jo E 28/6-11 2/2160 0 16,9 Cc 29,37 25'Kon Jo S 15/7-8 12/2140n 0 17,3a Cc 22,56 30'Fri Ka G 9/8-5 7/2140 6 15,9 Cc 149,16 30'

18: 6 1-0-0
S 19: 15 0-0-0
KEINSTEIN VIKING Max Karlsson (Kri Sa) a :8
8 s 6 år - Order By Fax - Windy Cape - Jobie Tempest14,5ak 146.345 Goo Bj Åm 10/7-7 10/1680 2 14,5a cc 18,78 20'Dal Th Åm 28/7-8 9/2080 0 16,8a cc 47,22 50'Mag EmVg 4/8-5 8/1640 0 14,8a cc 49,14 20'

18: 11 0-1-2
Ax 19: 12 1-1-1
ENJOY'S X.DRIVE Niclas Hammarström (Jac Pa) a :9
9 v 5 år - Enjoy Lavec - B.T.Victor - Viking Kronos13,0ak 121.100 Ohl Ul S 23/4-8 7/1640 6 13,0a cc 65,45 40'Eri Ul Vi 9/5-3 4/2620 0 18,1 cc 15,51 25'Ohl Ul S 24/5-3 9/2140 6 16,0a cc 60,85 50'

18: 11 1-1-1
E 19: 9 0-0-3
ITI TOOMA Johanna Lind (Wik Gu) a :10
10 s 7 år - Rite On Line - Fröken Svar - Tres Solide L.15,0am 126.700 Hol St S 24/5-10 1/2140 0 16,4a CC 40'Sve Lu S 28/7-8 7/2140 6 16,1a CC 23,32 10'Ber An S 6/8-7 10/2140 0 16,7 CC 269,56 40'

18: 17 0-2-2
S 19: 9 0-0-0
PARADOX Jenny A Björk (Par Ju) :11
11 v 5 år - Gift Kronos - Sarabi Degato - Super Arnie15,6am 138.997 Bjö JA Ö 22/5-5 11/2100 1 16,7a CC 6,93 30'Leo Em F 10/6-5 7/2640 0 ua cc 3,37 30'Kar MS Ma 6/7-10 2140 0 ug – – 6,20 -

18: 9 0-1-2
19: 8 1-1-2

SERENITY FACE Lukas L Svedlund (And OJ) :12
12 s 5 år - Joke Face - Wilma Nalan - Jobie Tempest15,5am 156.300 And OJ E 16/5-9 5/2140 4 15,6a CC 6,25 25'And OJ Rä 1/7-9 2/2160n 1 16,6 CC 2,15 10'And OJ Bs 19/7-2 8/2160 5 16,8 CC 4,44 25'

18: 19 1-2-2
Ro 19: 8 1-1-1
TROUBLEMAKER FACE Viktor Lyck (Båt Sv) :13
13 v 4 år - Kiss Francais - The Living En - Enjoy Lavec14,5am 153.200 Ohl Ul Rä 9/4-7 1/2140 7 16,7a Cc 3,42 22'Adi Er S 15/7-10 10/2140n 1 17,0a cc 4,64 30'Adi Er S 1/8-8 4/2140 1 14,5a cc 3,19 40'

18: 8 0-0-1
S 19: 6 2-2-0
BEARTIME Per Nilsson (Edl He) a :14
14 v 4 år - Pastor Stephen - Global Ninni - Love You14,3am 166.700 Jak Ma År 21/6-6 9/2140 6 15,6ag cc 41,82 35'Str Pe Åm 28/7-7 9/2080 0 22,4ag cc 9,74 50'Nil Pe F 5/8-5 5/2140 1 14,3a cc 3,80 30'

18: 8 1-2-1
År 19: 3 1-0-0

3-åriga och äldre 65.001 - 185.000 kr, körda av B-C-D-E- eller F- licensinnehava-
re. Körsvenskrav kat. 4. 2100 m. Autostart. 14 startande. Spår efter startsumma 
där häst med lägst startprissumma får spår 1 osv, enligt följande ordning spår 1,2

ÖREBRO // 32

TRIO
LD-1

TVILLING VINNARE PLATS
2100 M AUTO START 15.26LOPP 3

Vinnare: 

Linda 
Sedström

Linda Sedström tog hem E30- 
finalen på Örebrotravet.  

Bakom Very Charming tog hon 
hem E3 Travlopps stipendium  

på 20 000 kronor.
Claes Sjöström tränar Lindas  

segervapen som var först över  
mållinjen på 1.15,7a/2100 meter.  

2,5 längd bakom inkom Per Nilsson 
och Beartime som tvåa.  

Fullbordade pallen gjorde  
Andreas Lövdal med Valter Sand 

som tog hem tredjepriset.

E3-final 2019:
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ETT FANTASTISKT 
2019 MED E3

SVERIGES STÖRSTA TREÅRINGSSERIE

www.e3.se

Samarbetspartners:

366 hästar startade i något E3-lopp 2019
301 st tjänade 5.500 kr eller mer

82% som startade i något E3-lopp 2019 
tjänade mer 5.500 kr

Total prissumma 2019 från E3 till hästägare och 
extra uppfödarpremier blev 20,5 miljoner


